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Lassen Sie sich inspirieren
Let us inspire you | Laissez-vous inspirer
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Papier und Karton
Paper and Card
Papier et Carton
ab Seite 20
starting on p. | à partir de la p.

Geschenkideen
Gift ideas

Idées cadeaux
ab Seite 8 

starting on p. | à partir de la p.
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Stanzer
Craft Punches
Perforatrices

ab Seite 104 
starting on p. | à partir de la p. 

Tapes und Sticker
Tapes and Stickers
Ruban adhésifs et Stickers
ab Seite 86 
starting on p. | à partir de la p.
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Wachs
Wax
Cire
ab Seite 124 
starting on p. | à partir de la p.

Stempel
Stamps

Tampons
ab Seite 114 

starting on p. | à partir de la p.
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Gießen und Modellieren
Moulding and Modelling

Moulage et Modelage
ab Seite 136 

starting on p. | à partir de la p.

Allgemeines Basteln
Crafting Essentials
Indispensables créatifs
ab Seite 142 
starting on p. | à partir de la p.

Verkaufsförderung | Sales Promotion | Promotion des ventes
ab Seite 170 
starting on p. | à partir de la p. w
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Geschenkideen
Gift ideas

Idées cadeaux
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

3D-Mal-Set | 3D Colouring Set | Set coloriage 3D

195 mm x 210 mm

zum Ausmalen mit Buntstiften und dreidimensionalem Verzieren mit 
Wabenkugel-Stickern · Inhalt: 4 bedruckte Karten zum Ausmalen inkl.  
6 Buntstiften, Wackelaugen und Wabenpapier-Stickern · Sticker mit 
3D-Effekt, der ideale „to go”-Artikel · Kartonbox mit Euroloch

for colouring with coloured pencils and three-dimensional decorating with 
honeycomb stickers · contents: 4 printed cards for colouring incl. 6 coloured 
pencils, wobbly eyes and honeycomb paper stickers · stickers with 3D effect, 
the ideal “to go” article · cardboard box with euro slot

pour coloriage avec crayons de couleur et décoration en trois dimensions avec 
autocollants nid d'abeille · contenu : 4 cartes imprimées à colorier, y compris  
6 crayons de couleur, des yeux vacillants et des autocollants en papier gaufré · 
autocollants avec effet 3D, l'article « à emporter » idéal · boîte en carton avec 
perforation euro 

„Wintertiere“ · 15 Teile | “Winter Animals” · 15 pieces |  
« Animaux d'hiver » · 15 pièces

204870756 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRRRQ(

„Weihnachten“ · 15 Teile | “Christmas” · 15 pieces | « Noël » · 15 pièces

204870757 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRRTK(

„Winter“ · 15 Teile | “Winter” · 15 pieces | « Hiver » · 15 pièces

204870758 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRSLN(

„Lustige Freunde“ · 16 Teile | “Funny Friends” · 16 pieces |  
« Joyeux amis » · 16 pièces

204870759 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRSNR(

NEW
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Display 3D-Mal-Sets | Display 3D-Colouring Sets | Présentoir Sets coloriage 3D

Sortierung: 4 verschiedene Sets à 5 Stück · Inhalt: 4 verschiedene Sets mit 
Ausmalkarten inkl. 6 Buntstiften, Wackelaugen und Wabenpapier-Stickern, 
die idealen „to go”-Artikel im attraktiven Thekendisplay

assortment: 4 different sets, 5 pieces of each · contents: 4 different sets of 
colouring cards incl. 6 coloured pencils, wobbly eyes and honeycomb paper 
stickers, the ideal “to go” articles in an attractive display

assortiment : 4 sets différents, 5 exemplaires de chaque · contenu : 4 cartes 
imprimées à colorier, y compris 6 crayons de couleur, des yeux vacillants et  
des autocollants en papier gaufré

5x 204870756, 5x 204870757, 5x 204870758, 5x 204870759

204870793 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRSPL(

Display Mal-Sets | Display Colouring Sets | Présentoir Sets de coloriage

Sortierung: 4 verschiedene Sets à 6 Stück · 4 verschiedene Malblöcke  
inkl. Wasserfarben und Wassertank-Pinsel, die idealen „to go”-Artikel

assortment: 4 different sets, 6 pieces of each · 4 different colouring pads  
incl. water-based paint and water tank brushes, the ideal “to go” articles

assortiment : 4 sets différents, 6 exemplaires de chaque · 4 blocs de coloriage 
différents avec peinture à l'eau et pinceau avec réservoir d'eau, les articles  
« à emporter » idéaux

6x 204870752, 6x 204870753, 6x 204870754, 6x 204870755

204870792 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRRML(
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

„Zootiere“ | “Zoo Animals” | « Animaux du zoo »

204870754 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRQSO(

„Bauernhof“ | “Farm” | « Ferme »

204870755 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRRKR(

Mal-Set | Colouring Set | Set coloriage

150 mm x 180 mm

zum Ausmalen mit integrierten Farben und praktischem Wassertankpinsel, 
in dem das Wasser einfach und sauber mitgenommen werden kann · Inhalt: 
Malblock inkl. Wasserfarben und Wassertank-Pinsel, 10 Motive, Größe 
jeweils 15 x 13 cm · der ideale „to go”-Artikel · mit Euroloch-Aufhänger

for colouring with included colours and practical water tank brush, in which  
the water can be transported easily and safely · contents: colouring pad incl. 
water-based paint and water tank brush, 10 motifs, size 15 x 13 cm each · the 
ideal “to go” article · with euro slot hanger

pour colorier avec les couleurs incluses et un pinceau pratique avec réservoir 
d'eau, dans lequel l'eau peut être transportée facilement et proprement · 
contenu : bloc de coloriage, peinture à l'eau et pinceau avec réservoir d'eau 
inclus, 10 motifs, taille 15 x 13 cm chacun · l'article « à emporter » idéal ·  
avec perforation euro 

„Dinosaurier“ | “Dinosaur” | « Dinosaure »

204870752 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRQOQ(

„Prinzessin“ | “Princess” | « Princesse »

204870753 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRQQK(

NEW
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Bastel-Set Kneten & Radieren | Craft Set Kneading & Erasing | Set créatif Modeler & Effacer

150 mm x 20 mm x 150 mm

100 g

für die Herstellung von witzigen Radiergummis · Altersempfehlung: ab  
8 Jahren · Inhalt: 5 Modelliermassen, 2 Modellierstäbe, Schritt-für-Schritt- 
Anleitung · Da macht Radieren doppelt Spaß! In einfachen Schritten wird die 
kinderleichte Herstellung dieser witzigen Radiergummis erklärt, die nach 
dem Modellieren nur noch in der Backröhre gehärtet werden müssen. Eine 
tolle Geschenkidee für Geburtstag, Ostern, Kommunion und Konfirmation 
oder als Bastelidee für Kindergeburtstage. · ofenhärtend bei 125 °C, ca.  
30 Minuten · Kartonbox mit Euroloch

for crafting funny erasers · age recommendation: 8 years · contents:  
5 modelling clays, 2 modelling tools, step by step instructions · Erasing will be 
twice as much fun now! How to make easily those funny erasers that only 
have to be oven-hardened after modelling is explained in simple steps. great 
gift idea for birthday, Easter, communion and confirmation or as a craft idea for 
children's birthdays. · oven-hardening at 125 °C, approx. 30 minutes · cardboard 
box with euro slot

pour confectionner des gommes rigolotes · âge recommandé : 8 ans · contenu : 
5 pains de pâte à modeler, 2 outils de modelage, instructions étape par étape · 
Gommer devient deux fois plus amusant ! La manière de confectionner 
aisément ces gommes rigolotes qui, une fois créées, n'ont plus qu'à être 
passées au four, est expliquée en quelques étapes simples. Une excellente 
idée cadeau pour un anniversaire, Pâques, une communion , une confirmation 
ou comme idée d'activité créative pour des anniversaires d'enfants. · durcit au 
four à 125 °C, env. 30 minutes · boîte en carton avec perforation euro 

125°C
257°F
30 min.

„Friends“ · weiß, pink, Glitter rosé, braun, 
schwarz | “Friends” · white, pink, glitter roseate, 
brown, black | « Friends » · blanc, rose vif, rosé 
pailleté, marron, noir

212159110 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTNNS(

„Aliens“ · weiß, pink, rot, hellgrün, mint, schwarz | 
“Aliens” · white, pink, red, light green, mint, black | 
« Aliens » · blanc, rose vif, rouge, vert clair, mint, noir

212159111 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTNPM(

NEW
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Schmuck-Set | Jewellery Set | Set pour bijoux

zum Gestalten von Ketten und Armbändern · Kunststoff, Farbe: mehrfarbig, 
Pastell · Altersempfehlung: ab 4 Jahren · Inhalt: Kunststoffperlen in 
verschiedenen Designs, weißer und pinkfarbiger Gummifaden · Perlen 
farblich aufeinander abgestimmt · transparent und opak · Kunststoffbox, 
wiederverschließbar

for designing necklaces and bracelets · plastic, colour: multicolor, pastel · age 
recommendation: 4 years · contents: plastic beads in various designs, white 
and pink rubber thread · beads in matching colours · transparent and opaque · 
plastic box, recloseable

pour créer des colliers et bracelets · matière plastique, couleur : multicolore, 
pastel · âge recommandé : 4 ans · contenu : perles en plastique de différents 
designs, fil élastique blanc et rose · perles de couleurs coordonnées · 
transparent et opaque · boîte refermable en matière plastique  

100 mm x 150 mm x 20 mm

57 g

„Unicorn“ | “Unicorn” | « Unicorn »

216115150 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTNTK(

150 mm x 175 mm x 20 mm

57 g

„Mermaid“ | “Mermaid” | « Mermaid »

216115151 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTOLN(

148 mm x 90 mm x 20 mm

36 g

„Rainbow“ | “Rainbow” | « Rainbow »

216115152 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTONR(

125 mm x 115 mm x 20 mm

42 g

„Heart“ | “Heart” | « Cœur »

216115153 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTOPL(

NEW
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

140 mm x 110 mm x 20 mm

38 g

„Butterfly“ | “Butterfly” | « Butterfly »

216115154 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTORP(

80 mm x 155 mm x 20 mm

38 g

„Ice Cream“ | “Ice Cream” | « Ice Cream »

216115155 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTOTT(

Display Schmuck-Sets | Display Jewellery Sets | Présentoir Sets bijoux

280 mm x 500 mm x 410 mm

Karton · Inhalt: gefüllt mit je 6 Sets pro Motiv · zur attraktiven Präsentation 
der Schmuck-Sets

cardboard · contents: filled with 6 sets per motif · for an attractive presentation 
of the jewellery sets

carton · contenu : garni de 6 sets de chaque motifs · pour une présentation 
attractive des sets bijoux

6x 216115150, 6x 216115151, 6x 216115152, 6x 216115153, 6x 216115154,  
6x 216115155

216115170 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTQKO(
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Bastel-Set Stoff bemalen | Craft Set Drawing on fabric | Set créatif Dessin sur tissu

Altersempfehlung: ab 8 Jahren · Vorgedruckte schwarze Konturen 
ermöglichen kinderleichtes Ausmalen, ideale Geschenkidee. · Kartonbox  
mit Euroloch

age recommendation: 8 years · The pre-printed black contours make colouring 
in child's play, ideal gift idea. · cardboard box with euro slot

âge recommandé : 8 ans · Le coloriage devient un jeu d'enfant grâce aux 
contours noirs pré-imprimés, idée de cadeau idéale. · boîte en carton avec 
perforation euro 

Kindertaschen „Animals & Zoo“ · Inhalt: 6 Textile 
Pen dünn (sonnengelb, orange, rosa, hellgrün, 
braun, grau), 2 Baumwoll-Kindertaschen weiß 
250 x 300 mm, 1 Anleitung · 9 Teile | Children's 
Bags “Animals & Zoo” · contents: 6 Textile Pen thin 
(sunshine yellow, orange, rose, light green, brown, 
grey), 2 cotton child bags white 250 x 300 mm,  
1 manual · 9 pieces | Sacs pour enfants « Animals & 
Zoo » · contenu : 6 stylos textiles fins ( jaune soleil, 
orange, rose, vert clair, marron, gris), 2 pochettes 
pour enfants en coton blanches 250 x 300 mm,  
1 manuel d'instructions · 9 pièces

212305550 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRQRQO(

Kissen „Animals“ · Inhalt: 6 Textile Pen dünn 
(sonnengelb, orange, rosa, hellgrün, braun, grau), 
1 Baumwoll-Kissen weiß mit Reißverschluss 400 x 
400 mm, 1 Anleitung · 8 Teile | Cushion “Animals” · 
contents: 6 Textile Pen thin (sunshine yellow, 
orange, rose, light green, brown, grey), 1 cotton 
cushion white with slide fastener 400 x 400 mm,  
1 manual · 8 pieces | Coussin « Animals » · contenu : 
6 stylos textiles fins ( jaune soleil, orange, rose, vert 
clair, marron, gris), 1 coussin en coton blanc avec 
fermeture éclair 400 x 400 mm, 1 manuel 
d'instructions · 8 pièces

212305560 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRQRSS(

Kissen „Mermaid“ · Inhalt: 6 Textile Pen dünn 
(sonnengelb, orange, apricot, fuchsia, hellblau, 
petrol), 1 Baumwoll-Kissen weiß mit 
Reißverschluss 400 x 400 mm, 1 Anleitung ·  
8 Teile | Cushion “Mermaid” · contents: 6 Textile Pen 
thin (sunshine yellow, orange, apricot, fuchsia, light 
blue, petrol), 1 cotton cushion white with slide 
fastener 400 x 400 mm, 1 manual · 8 pieces | 
Coussin « Mermaid » · contenu : 6 stylos textiles 
fins ( jaune soleil, orange, apricot, fuchsia, bleu 
clair, pétrole), 1 coussin en coton blanc avec 
fermeture éclair 400 x 400 mm, 1 manuel 
d'instructions · 8 pièces

212305561 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRQSKL(
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Sportbeutel & Schlampermäppchen „Mermaid“ · Inhalt: 6 Textile Pen dünn 
(sonnengelb, orange, apricot, fuchsia, hellblau, petrol), 1 Baumwoll- 
Sportbeutel weiß 480 x 420 mm, 1 Baumwoll-Schlampermäppchen weiß 
220 x 60 mm, 1 Anleitung · 9 Teile | Sports Bag & Pencil Case “Mermaid” · 
contents: 6 Textile Pen thin (sunshine yellow, orange, apricot, fuchsia, light 
blue, petrol), 1 cotton sports bag white 480 x 420 mm, 1 cotton pencil case 
white 220 x 60 mm, 1 manual · 9 pieces | Sac de sport & Trousse « Mermaid » · 
contenu : 6 stylos textiles fins ( jaune soleil, orange, apricot, fuchsia, bleu clair, 
pétrole), 1 sac de sport en coton blanc 480 x 420 mm, 1 trousse à crayons en 
coton blanche 220 x 60 mm, 1 manuel d'instructions · 9 pièces

212305570 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRQSMP(

Sportbeutel & Schlampermäppchen „Seaworld“ · Inhalt: 6 Textile Pen dünn 
(sonnengelb, apricot, rot, hellblau, petrol, grau), 1 Baumwoll-Sportbeutel 
weiß 480 x 420 mm, 1 Baumwoll-Schlampermäppchen weiß 220 x 60 mm,  
1 Anleitung · 9 Teile | Sports Bag & Pencil Case “Seaworld” · contents: 6 Textile 
Pen thin (sunshine yellow, apricot, red, light blue, petrol, grey), 1 cotton sports 
bag white 480 x 420 mm, 1 cotton pencil case white 220 x 60 mm, 1 manual · 
9 pieces | Sac de sport & Trousse « Seaworld » · contenu : 6 stylos textiles fins 
( jaune soleil, apricot, rouge, bleu clair, pétrole, gris), 1 sac de sport en coton 
blanc 480 x 420 mm, 1 trousse à crayons en coton blanche 220 x 60 mm,  
1 manuel d'instructions · 9 pièces

212305571 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRQSOT(

Bastel-Set Emailletasse | Craft Set Enamel Cup | Set créatif tasse en émail

für heiße und kalte Getränke · 3-fach emailliertes Metall, Farbe: weiß · 
Altersempfehlung: ab 8 Jahren · Inhalt: 1 Emailletasse 115 x 80 x 90 mm 
(300 ml), 1 Porcelain Pen schwarz mit 1-2 mm Strichstärke, Anleitung ·  
2 Teile · mit schwarzem Trinkrand · Für Anfänger oder Geübte. Die Ideen  
und Tricks der bebilderten Anleitung geben eine ideale Hilfestellung um 
eine individualisierte Emailletasse zu gestalten. · ofenfest, korrosions- 
beständig, geschmacks- und geruchsneutral, schnitt- und kratzfest · 
Kartonbox mit Euroloch

for hot and cold drinks · 3 enamel layers on metal, colour: white · age 
recommendation: 8 years · contents: 1 enamel cup 115 x 80 x 90 mm (300 ml), 
1 black porcelain pen with 1-2 mm line width, instructions · 2 pieces · with 
black drinking edge · For beginners or experienced craft artists. The ideas and 
tricks in the illustrated instructions will provide ideal support for creating an 
individualised enamel cup. · ovenproof, corrosion resistant, tasteless and 
odorless, cut and scratch resistant · cardboard box with euro slot

pour boissons chaudes et froides · 3 couches d'émail sur métal, couleur : blanc · 
âge recommandé : 8 ans · contenu : 1 tasse en émail 115 x 80 x 90 mm (300 ml), 
1 Porcelain Pen noir avec une épaisseur de trait de 1-2 mm, instructions ·  
2 pièces · avec bord supérieur noir · pour artistes en herbe ou expérimentés 
Les idées et astuces contenues dans les instructions illustrées offre l'assistance 
idéale pour créer une tasse en émail personnalisée. · résistant au four, à la 
corrosion, sans goût ni odeur, résistant aux coupures et aux éraflures · boîte  
en carton avec perforation euro 

215220300 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRQTTN(
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Bastel-Set Bügelperlen | Craft Set Melting Beads | Set créatif Perles à repasser

150 mm x 220 mm x 20 mm

Kunststoff · Altersempfehlung: ab 3 Jahren · Inhalt: Bügelperlen, Vorlage, 
Steckplatte, Pinzette, Bügelpapier · Material ausreichend für 2 Modelle · 
Arbeiten mit Bügelperlen fördert nicht nur die Kreativität des Kindes, 
sondern auch die motorischen Fähigkeiten, sowie Konzentration und Geduld 
auf spielerische Weise. · Kartonbox mit Sichtfenster und Euroloch

plastic · age recommendation: 3 years · contents: ironing beads, template, 
pegboard, tweezers, ironing paper · material sufficient for 2 models · Working 
with ironing beads promotes not only the creativity of the child, but also motor 
skills, as well as concentration and patience in a fun way. · cardboard box with 
clear window and euro slot

matière plastique · âge recommandé : 3 ans · contenu : Perles à repasser, 
modèle, plaque à épingler, pincettes, papier à repasser · matériel suffisant pour 
2 modèles · Travailler avec des perles à repasser ne stimule pas seulement la 
créativité de l'enfant, mais aussi ses capacités motrices, ainsi que sa 
concentration et sa patience de manière ludique. · boîte en carton avec fenêtre 
transparente et perforation euro 

Motiv nach Vorlage auf die Platte aufstecken. Backpapier auflegen und 
bei mittlerer Stufe überbügeln, bis Perlen verschmelzen. Nach dem 
Abkühlen Backpapier abziehen. Gegebenenfalls Prozess von anderer 
Seite wiederholen. | Attach the motif to the plate according to the 
template. Lay a sheet of parchment paper on top and melt the beads with 
an iron turned on to medium heat. Let cool and then remove the 
parchment paper. If necessary, repeat process from other side. | Fixer le 
motif sur la plaque selon le modèle. Appliquer le papier de cuisson et 
repasser à température moyenne jusqu'à ce que les perles se fondent. 
Après le refroidissement retirer le papier de cuisson. Le cas échéant, 
répéter le processus d'un autre côté.

„Seepferdchen“ | “Seahorse” |  
« Hippocampe »

212170200 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRSNOS(

„Delfin“ | “Dolphin” | « Dauphin »

212170201 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRSNQM(

„Schmetterling“ | “Butterfly” |  
« Papillon »

212170202 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRSNSQ(

„Marienkäfer“ | “Ladybug” |  
« Coccinelle »

212170203 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRSOKT(

„Eule“ | “Owl” | « Chouette »

212170204 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRSOMN(

„Auto“ | “Car” | « Voiture »

212170205 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRSOOR(

NEW
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GESCHENKIDEEN
GIFT IDEAS  |  IDÉES CADEAUX

1

Bügelperlen-Set | Melting Bead Set | Set de perles à repasser

395 mm x 265 mm x 35 mm

Altersempfehlung: ab 3 Jahren · Inhalt: 4000 Bügelperlen, 4 kleine 
Steckplatten, 1 Pinzette, Bügelpapier · 4006 Teile · mit Vorlagen und 
Anleitung · Kartonbox mit Sichtfenster und Euroloch

age recommendation: 3 years · contents: 4000 melting beads, 4 small pegged 
base plates, 1 pair of tweezers, ironing paper · 4006 pieces · with templates 
and instructions · cardboard box with clear window and euro slot

âge recommandé : 3 ans · contenu : 4000 perles à repasser, 4 petites plaques 
à épingler, 1 pincette, papier à repasser · 4006 pièces · avec modèles et 
instructions · boîte en carton avec fenêtre transparente et perforation euro 

Motiv auf die speziellen Platten aufstecken. Backpapier auflegen und  
bei mittlerer Stufe überbügeln, bis Perlen verschmelzen. Nach dem 
Abkühlen Backpapier abziehen. | Insert the design into the special base 
plate. Lay a sheet of parchment paper on top and melt the beads with an 
iron turned on to medium heat. Let cool and then remove the parchment 
paper. | Composer les motifs grâce aux supports spéciaux. Appliquer le 
papier de cuisson et repasser à température moyenne jusqu'à ce que les 
perles se fondent. Après le refroidissement retirer le papier de cuisson.

212170221 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTMOQ(

NEW
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Papier und Karton
Paper and Card
Papier et Carton
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Motivkarton „Kristalle“ | Motifed Card “Crystals” | Carton créatif « Cristaux »

240 g/m² · einseitig mit Hochglanzveredelung

240 gsm · one side with high-gloss finish

240 g/m² · finition ultra-brillante sur un côté

50 cm x 70 cm

weiß, goldfarben glänzend | white, gold-coloured 
glossy | blanc, doré brillant

204771868 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTROK(

50 cm x 70 cm

weiß, silberfarben glänzend | white, 
silver-coloured glossy | blanc, argenté brillant

204771869 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTRSS(

50 cm x 70 cm

weiß, roségoldfarben glänzend | white, rose 
gold-coloured glossy | blanc, couleur or rose brillant

204771870 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTSKL(

A4

weiß, goldfarben glänzend | white, gold-coloured 
glossy | blanc, doré brillant

204772779 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTQST(

A4

weiß, silberfarben glänzend | white, 
silver-coloured glossy | blanc, argenté brillant

204772780 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTRKM(

A4

weiß, roségoldfarben glänzend | white, rose 
gold-coloured glossy | blanc, couleur or rose brillant

204772781 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTRMQ(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Motivkarton „Sterne“ | Motifed Card “Stars” | Carton créatif « Étoiles »

240 g/m² · einseitig mit Hochglanzveredelung

240 gsm · one side with high gloss finish

240 g/m² · finition ultra-brillante sur un côté

50 cm x 70 cm

rot, goldfarben glänzend | red, gold-coloured 
glossy | rouge, doré brillant

204771871 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTSSR(

50 cm x 70 cm

creme, goldfarben glänzend | cream, 
gold-coloured glossy | crème, doré brillant

204771872 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTTKK(

50 cm x 70 cm

anthrazit, goldfarben glänzend | anthracite, 
gold-coloured glossy | anthracite, doré brillant

204771873 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTTMO(

A4

rot, goldfarben glänzend | red, gold-coloured 
glossy | rouge, doré brillant

204772782 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTSMP(

A4

creme, goldfarben glänzend | cream, 
gold-coloured glossy | crème, doré brillant

204772783 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTSOT(

A4

anthrazit, goldfarben glänzend | anthracite, 
gold-coloured glossy | anthracite, doré brillant

204772784 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTSQN(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Motivkarton „Sterne“ | Motifed Card “Stars” | Carton créatif « Étoiles »

240 g/m² · einseitig mit Hochglanzveredelung

240 gsm · one side with high-gloss finish

240 g/m² · finition ultra-brillante sur un côté

50 cm x 70 cm

weiß, goldfarben glänzend | white, gold-coloured 
glossy | blanc, doré brillant

204771863 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORKKP(

50 cm x 70 cm

weiß, silberfarben glänzend | white, 
silver-coloured glossy | blanc, argenté brillant

204771864 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORKMT(

50 cm x 70 cm

weiß, roségoldfarben glänzend | white, rose 
gold-coloured glossy | blanc, couleur or rose brillant

204771865 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORKON(

A4

weiß, goldfarben glänzend | white, gold-coloured 
glossy | blanc, doré brillant

204772774 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQTOR(

A4

weiß, silberfarben glänzend | white, 
silver-coloured glossy | blanc, argenté brillant

204772775 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQTQL(

A4

weiß, roségoldfarben glänzend | white, rose 
gold-coloured glossy | blanc, couleur or rose brillant

204772776 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQTSP(

Karton-Block „Sterne“ | Card Pad “Stars” | Bloc de carton « Étoiles »

A4

12 Blatt · 220 g/m², ungestrichen · am Kopf verleimt · Farbe: weiß, 
hellbraun, silberfarben glänzend, goldfarben glänzend · Inhalt: 6 Motive,  
2 Blatt pro Motiv · einseitig mit Hochglanzveredelung

12 sheet(s) · 220 gsm, uncoated · top-glued · colour: white, light brown, 
silver-coloured glossy, gold-coloured glossy · contents: 6 motifs, 2 sheets  
per motif · one side with high-gloss finish

12 feuille(s) · 220 g/m², non couché · collé en tête · couleur : blanc, marron 
clair, argenté brillant, doré brillant · contenu : 6 motifs, 2 feuilles par motif · 
finition ultra-brillante sur un côté 

2047128 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKPQM(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Motivkarton Natur „Sterne“ | Motifed Card Natural “Stars” | Carton créatif Nature « Étoiles »

220 g/m², Recyclingpapier · einseitig mit Hochglanzveredelung

220 gsm, recycled paper · one side with high gloss finish

220 g/m², papier recyclé · finition ultra-brillante sur un côté

50 cm x 70 cm

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204771851 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLNNL(

50 cm x 70 cm

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204771852 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLNPP(

50 cm x 70 cm

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204771853 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLNRT(

A4

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204772744 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLMRK(

A4

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204772745 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLMTO(

A4

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204772746 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLNLR(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Motivkarton Natur „Kristalle“ | Motifed Card Natural “Crystals” | Carton créatif Nature « Cristaux »

220 g/m², Recyclingpapier · einseitig mit Hochglanzveredelung

220 gsm, recycled paper · one side with high gloss finish

220 g/m², papier recyclé · finition ultra-brillante sur un côté 

50 cm x 70 cm

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204771860 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQSSQ(

50 cm x 70 cm

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204771861 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQTKT(

50 cm x 70 cm

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204771862 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQTMN(

A4

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204772771 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQSMO(

A4

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204772772 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQSOS(

A4

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204772773 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQSQM(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Motivkarton Natur „Starlight“ | Motifed Card Natural “Starlight” | Carton créatif Nature « Starlight »

220 g/m², Recyclingpapier · einseitig mit Hochglanzveredelung

220 gsm, recycled paper · one side with high gloss finish

220 g/m², papier recyclé · finition ultra-brillante sur un côté 

50 cm x 70 cm

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204771847 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSNMO(

50 cm x 70 cm

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204771848 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSNOS(

50 cm x 70 cm

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204771849 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSNQM(

A4

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204772747 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSMQN(

A4

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204772748 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSMSR(

A4

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204772749 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSNKK(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Motivkarton Natur „Ornament“ | Motifed Card Natural “Ornament” | Carton créatif Nature « Ornement »

220 g/m², Recyclingpapier · einseitig mit Hochglanzveredelung

220 gsm, recycled paper · one side with high gloss finish

220 g/m², papier recyclé · finition ultra-brillante sur un côté

50 cm x 70 cm

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204772237 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPPTK(

50 cm x 70 cm

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204772238 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPQLN(

50 cm x 70 cm

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204772239 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPQNR(

A4

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

204772750 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPQPL(

A4

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

204772751 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPQRP(

A4

natur, roségoldfarben glänzend | natural, rose 
gold-coloured glossy | nature, couleur or rose brillant

204772752 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPQTT(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Naturkarton-Block „Sternenglanz“ | Natural Card Pad “Star Shine” |  
Bloc de carton naturel « Scintillement d'étoile »

A4

12 Blatt · 220 g/m², Recyclingpapier · am Kopf verleimt · Farbe: hellbraun, 
silberfarben glänzend, goldfarben glänzend, roségoldfarben glänzend · 
Inhalt: 3 Motive in je 3 Farben, 3 Blatt uni · einseitig mit Hochglanzveredelung

12 sheet(s) · 220 gsm, recycled paper · top-glued · colour: light brown, silver- 
coloured glossy, gold-coloured glossy, rose gold-coloured glossy · contents:  
3 motifs in 3 colours each, 3 sheets plain · one side with high-gloss finish

12 feuille(s) · 220 g/m², papier recyclé · collé en tête · couleur : marron clair, 
argenté brillant, doré brillant, couleur or rose brillant · contenu : 3 motifs dans 
3 couleurs de chaque, 3 feuilles unies · finition ultra-brillante sur un côté 

2047129 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMKRT(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Motivkarton Natur „Mistel“ | Motifed Card Natural “Mistletoe” | Carton créatif Nature « Gui »

220 g/m², Recyclingpapier, einseitig bedruckt, Rückseite natur · einseitig  
mit Hochglanzveredelung

220 gsm, recycled paper, printed on one side, reverse side natural · one side 
with high gloss finish

220 g/m², papier recyclé, impression sur un côté, verso nature · finition 
ultra-brillante sur un côté 

50 cm x 70 cm

weiß, natur, goldfarben glänzend | white, natural, 
gold-coloured glossy | blanc, nature, doré brillant

204771854 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONKPM(

50 cm x 70 cm

weiß, rot glänzend, natur | white, red glossy, 
natural | blanc, rouge brillant, nature

204771855 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMTRK(

50 cm x 70 cm

grün, natur, silberfarben glänzend | green, natural, 
silver-coloured glossy | vert, nature, argenté brillant

204771856 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMTTO(

A4

weiß, natur, goldfarben glänzend | white, natural, 
gold-coloured glossy | blanc, nature, doré brillant

204772768 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOOTN(

A4

weiß, rot glänzend, natur | white, red glossy, 
natural | blanc, rouge brillant, nature

204772769 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONKLO(

A4

grün, natur, silberfarben glänzend | green, natural, 
silver-coloured glossy | vert, nature, argenté brillant

204772770 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONKNS(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Transparentpapier „Mistel“ | Transparent Paper “Mistletoe” | Papier transparent « Gui »

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Farbe: weiß, 
goldfarben glänzend · Hochglanzveredelung

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · colour: white, 
gold-coloured glossy · high-gloss finish

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière ·  
couleur : blanc, doré brillant · finition ultra-brillante 

50 cm x 70 cm

Rolle · Papierbanderole | roll · paper 
banderole | rouleau · banderole papier

204879458 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONLRP(

A4

unverpackt | unpacked | non emballé

204878964 • 15 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONLPL(

Transparentpapier „Punkte“ | Transparent Paper “Dots” | Papier transparent « Pois »

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Farbe: neonpink, 
silberfarben glänzend · Hochglanzveredelung

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · colour: neon pink, 
silver-coloured glossy · high-gloss finish

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière ·  
couleur : rose fluo, argenté brillant · finition ultra-brillante 

50 cm x 70 cm

Rolle · Papierbanderole | roll · paper 
banderole | rouleau · banderole papier

204879418 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQQLT(

A4

unverpackt | unpacked | non emballé

204878918 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOQQNN(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Transparentpapier | Transparent Paper | Papier transparent

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Farbe: weiß

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · colour: white

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière ·  
couleur : blanc 

A4

„Schneekristalle“ · 21 x 31 cm inkl. Codierleiste · 
unverpackt | “Snow Crystals” · 21 x 31 cm incl. 
coding strip · unpacked | « Cristaux de neige » ·  
21 x 31 cm avec bande de codage · non emballé

204878960 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RSTQKL(

A4

„Punkte“ · 21 x 31 cm inkl. Codierleiste · 
unverpackt | “Dots” · 21 x 31 cm incl. coding strip · 
unpacked | « Pois » · 21 x 31 cm avec bande de 
codage · non emballé

204878962 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RSTQMP(

A4

„Sterne“ · 21 x 31 cm inkl. Codierleiste · 
unverpackt | “Stars” · 21 x 31 cm incl. coding strip · 
unpacked | « Étoiles » · 21 x 31 cm avec bande de 
codage · non emballé

204878963 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RSTQNM(

50 cm x 70 cm

Rolle „Sterne“ · Papierbanderole | roll “Stars” · 
paper banderole | rouleau « Étoiles » · banderole 
papier

204879417 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RTOLRT(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2

Transparentpapier Rolle „Stardust“ | Transparent Paper roll “Stardust” | Papier transparent rouleau « Stardust »

50 cm x 70 cm

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Papierbanderole

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · paper banderole

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière ·  
banderole papier 

weiß, silberfarben | white, silver-coloured |  
blanc, argenté

204879300 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RTNKKO(

weiß, goldfarben | white, gold-coloured |  
blanc, doré

204879301 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RTNKLL(

Transparentpapier „Sterne“ | Transparent Paper “Stars” | Papier transparent « Étoiles »

A4

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Farbe: weiß ·  
21 x 31 cm inkl. Codierleiste · unverpackt

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · colour: white ·  
21 x 31 cm incl. coding strip · unpacked

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière ·  
couleur : blanc · 21 x 31 cm avec bande de codage · non emballé 

204878989 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KTOMPP(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Transparentpapier „Sterne“ | Transparent Paper “Stars” | Papier transparent « Étoiles »

50 cm x 70 cm

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Sortierung: 5 Motive, 
je 5 Rollen · Papierbanderole

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · assortment: 5 motifs,  
5 rolls of each · paper banderole

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière · 
assortiment : 5 motifs, 5 rouleaux de chaque · banderole papier 

204879097 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMKPP(

Transparentpapier „Sternenglanz“ | Transparent Paper “Star Shine” |  
Papier transparent « Scintillement d'étoile »

50 cm x 70 cm

115 g/m², säurefrei, lichtbeständig · Sortierung: 5 Motive, je 5 Rollen · 
Hochglanzveredelung · Papierbanderole

115 gsm, acid-free, light-resistant · assortment: 5 motifs, 5 rolls of each · 
high-gloss finish · paper banderole

115 g/m², sans acide, résistant à la lumière · assortiment : 5 motifs, 5 rouleaux 
de chaque · finition ultra-brillante · banderole papier 

204879098 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOROOT(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Transparentpapier „Weihnachten“ | Transparent Paper “Christmas” | Papier transparent « Noël »

50 cm x 70 cm

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Sortierung: 5 Motive, 
je 5 Rollen · Papierbanderole

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · assortment: 5 motifs,  
5 rolls of each · paper banderole

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière · 
assortiment : 5 motifs, 5 rouleaux de chaque · banderole papier 

204879096 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMNQKN(

Transparentpapier „Sweet Home Weihnachten“ | Transparent Paper “Sweet Home Christmas” |  
Papier transparent « Sweet Home Noël »

50 cm x 70 cm

115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Sortierung: 5 Motive, 
je 5 Rollen · Papierbanderole

115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · assortment: 5 motifs,  
5 rolls of each · paper banderole

115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la lumière · 
assortiment : 5 motifs, 5 rouleaux de chaque · banderole papier 

204879095 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRTSP(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Transparentpapier-Set Weihnachten „Sterne“ | Transparent Paper Set Christmas “Stars” |  
Set de papier transparent Noël « Étoiles »

A4

10 Blatt · 115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Farbe: weiß · 
Inhalt: 5 Motive, je 2 Blatt · Folie, eingeschweißt

10 sheet(s) · 115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · colour: 
white · contents: 5 motifs, 2 sheets of each · foil, shrink-wrapped

10 feuille(s) · 115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la 
lumière · couleur : blanc · contenu : 5 motifs, 2 feuilles de chaque · sous  
film rétractable 

204875420 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTTSQ(

Transparentpapier-Set Weihnachten „Sternenglanz“ | Transparent Paper Set Christmas “Star Shine” |  
Set de papier transparent Noël « Scintillement d'étoile »

A4

10 Blatt · 115 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei, lichtbeständig · Farbe: 
weiß, silberfarben glänzend, goldfarben glänzend · Inhalt: 5 Motive, je  
2 Blatt · Hochglanzveredelung · Folie, eingeschweißt

10 sheet(s) · 115 gsm, printed on one side, acid-free, light-resistant · colour: 
white, silver-coloured glossy, gold-coloured glossy · contents: 5 motifs, 2 sheets 
of each · high-gloss finish · foil, shrink-wrapped

10 feuille(s) · 115 g/m², impression sur un côté, sans acide, résistant à la 
lumière · couleur : blanc, argenté brillant, doré brillant · contenu : 5 motifs,  
2 feuilles de chaque · finition ultra-brillante · sous film rétractable 

204875421 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKKKP(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Motivkarton „Tanne“ | Motifed Card “Fir” | Carton créatif « Sapin »

beidseitig bedruckt, Rückseite uni, säurefrei, lichtbeständig

printed on both sides, reverse side blank, acid-free, light-resistant

impression recto-verso, verso uni, sans acide, résistant à la lumière 

50 cm x 70 cm

300 g/m² · grün, goldfarben glänzend · 
Hochglanzveredelung in Gold | 300 gsm · green, 
gold-coloured glossy · high-gloss finish in gold | 
300 g/m² · vert, doré brillant · finition  
ultra-brillante or

204771836 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSSTS(

50 cm x 70 cm

300 g/m² · rot, silberfarben glänzend · 
Hochglanzveredelung in Silber | 300 gsm · red, 
silver-coloured glossy · high-gloss finish in silver | 
300 g/m² · rouge, argenté brillant · finition 
ultra-brillante argent

204771837 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSTLL(

50 cm x 70 cm

300 g/m² · blau, roségoldfarben glänzend · 
Hochglanzveredelung in Roségold | 300 gsm · 
blue, rose gold-coloured glossy · high-gloss finish  
in rose gold | 300 g/m² · bleu, couleur or rose 
brillant · finition ultra-brillante or rose

204771838 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSTNP(

A4

200 g/m² · grün, goldfarben glänzend · 
Hochglanzveredelung in Gold · 21 x 31 cm inkl. 
Codierleiste | 200 gsm · green, gold-coloured 
glossy · high-gloss finish in gold · 21 x 31 cm incl. 
coding strip | 200 g/m² · vert, doré brillant · finition 
ultra-brillante or · 21 x 31 cm avec bande de codage

204772722 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSSNQ(

A4

200 g/m² · rot, silberfarben glänzend · 
Hochglanzveredelung in Silber · 21 x 31 cm inkl. 
Codierleiste | 200 gsm · red, silver-coloured glossy · 
high-gloss finish in silver · 21 x 31 cm incl. coding 
strip | 200 g/m² · rouge, argenté brillant · finition 
ultra-brillante argent · 21 x 31 cm avec bande  
de codage

204772723 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSSPK(

A4

200 g/m² · blau, roségoldfarben glänzend · 
Hochglanzveredelung in Roségold · 21 x 31 cm 
inkl. Codierleiste | 200 gsm · blue, rose 
gold-coloured glossy · high-gloss finish in rose  
gold · 21 x 31 cm incl. coding strip | 200 g/m² · 
bleu, couleur or rose brillant · finition ultra-brillante 
or rose · 21 x 31 cm avec bande de codage

204772724 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSSRO(
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2 Motivkarton „Kristalle“ | Motifed Card “Crystals” | Carton créatif « Cristaux »

beidseitig bedruckt, Rückseite uni, säurefrei, lichtbeständig · 
Hochglanzveredelung in Silber

printed on both sides, reverse side blank, acid-free, light-resistant ·  
high-gloss finish in silver

impression recto-verso, verso uni, sans acide, résistant à la lumière ·  
finition ultra-brillante argent 

50 cm x 70 cm

300 g/m² · rot | 300 gsm · red | 300 g/m² · rouge

204771834 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSRTT(

50 cm x 70 cm

300 g/m² · blau | 300 gsm · blue | 300 g/m² · bleu

204771835 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSSLM(

A4

200 g/m² · rot · 21 x 31 cm inkl. Codierleiste |  
200 gsm · red · 21 x 31 cm incl. coding strip |  
200 g/m² · rouge · 21 x 31 cm avec bande de codage

204772725 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSRPL(

50 cm x 70 cm

300 g/m² · goldfarben | 300 gsm · gold-coloured | 
300 g/m² · doré

204771839 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLMNM(

50 cm x 70 cm

300 g/m² · silberfarben | 300 gsm · silver-coloured | 
300 g/m² · argenté

204771840 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLMPQ(

A4

200 g/m² · goldfarben · 21 x 31 cm inkl. 
Codierleiste | 200 gsm · gold-coloured · 21 x 31 cm 
incl. coding strip | 200 g/m² · doré · 21 x 31 cm avec 
bande de codage

204772762 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLMLS(

A4

200 g/m² · silberfarben · 21 x 31 cm inkl. 
Codierleiste | 200 gsm · silver-coloured · 21 x 31 cm 
incl. coding strip | 200 g/m² · argenté · 21 x 31 cm 
avec bande de codage

204772763 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMLOR(
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2Motivkarton „Zweige“ | Motifed Card “Twigs” | Carton créatif « Rameaux »

50 cm x 70 cm

300 g/m², beidseitig bedruckt, Rückseite uni · Hochglanzveredelung

300 gsm, printed on both sides, reverse side blank · high-gloss finish

300 g/m², impression recto-verso, verso uni · finition ultra-brillante 

weiß, goldfarben | white, gold-coloured |  
blanc, doré

204771857 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONKRQ(

rot, silberfarben | red, silver-coloured |  
rouge, argenté

204771859 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOQTL(



40

PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Motivkarton | Motifed Card | Carton créatif

50 cm x 70 cm

Vorder- und Rückseite ideal kombinierbar · 300 g/m²

the two sides can perfectly be combined · 300 gsm

le recto et le verso se combinent à merveille · 300 g/m² 

„Kristalle“ · beidseitig bedruckt, säurefrei, 
lichtbeständig · bunt | “Crystals” · printed on  
both sides, acid-free, light-resistant · variegated |  
« Cristaux » · impression recto-verso, sans acide, 
résistant à la lumière · bigarré

204772003 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNKOPS(

„Kristalle“ · beidseitig bedruckt, säurefrei, 
lichtbeständig · eisblau | “Crystals” · printed on 
both sides, acid-free, light-resistant · ice blue |  
« Cristaux » · impression recto-verso, sans acide, 
résistant à la lumière · bleu glacier

204772019 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMPTLL(

„Sterne“ · beidseitig bedruckt, unterschiedliche 
Motive, säurefrei, lichtbeständig · weiß, bunt | 
“Stars” · printed on both sides, different motifs, 
acid-free, light-resistant · white, variegated |  
« Étoiles » · impression recto-verso, motifs différents, 
sans acide, résistant à la lumière · blanc, bigarré

204771832 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNKORM(

Motivkarton Naturstrukturen | Motifed Card Natural Structures | Carton créatif Textures naturelles

50 cm x 70 cm

300 g/m², beidseitig bedruckt, unterschiedliche Motive, säurefrei, 
lichtbeständig · Farbe: mehrfarbig

300 gsm, printed on both sides, different motifs, acid-free, light-resistant · 
colour: multi-coloured

300 g/m², impression recto-verso, motifs différents, sans acide, résistant  
à la lumière · couleur : coloré 

„Tannen/Zapfen“ | “Firs/Cones” |  
« Sapins/Pommes de pin »

204772256 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPRLM(

„Eis/Schnee“ | “Ice/Snow” | « Glace/Neige »

204772258 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPRNQ(
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2Motivkarton „Sterne“ | Motifed Card “Stars” | Carton créatif « Étoiles »

50 cm x 70 cm

300 g/m² · Farbe: creme, anthrazit, goldfarben

300 gsm · colour: cream, anthracite, gold-coloured

300 g/m² · couleur : crème, anthracite, doré 

beidseitig bedruckt, Rückseite uni, säurefrei, 
lichtbeständig | printed on both sides, reverse side 
blank, acid-free, light-resistant | impression recto- 
verso, verso uni, sans acide, résistant à la lumière

204772073 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMNRMQ(

einseitig bedruckt, Rückseite weiß, säurefrei, 
lichtbeständig | printed on one side, reverse side 
white, acid-free, light-resistant | impression sur un 
côté, verso blanc, sans acide, résistant à la lumière

204771823 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLMTQQ(
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2 Prägekarton „Roma“ | Embossed Card “Roma” | Carton gaufré « Roma »

220 g/m², bedruckt, säurefrei, holzfrei, höchste Lichtbeständigkeit · geprägt

220 gsm, printed, acid-free, wood-free, maximum light-resistance · embossed

220 g/m², imprimé, sans acide, sans bois, résistance maximale à la lumière · 
gaufré 

50 cm x 70 cm

silberfarben · Rückseite weiß | silver-coloured · 
reverse white | argenté · verso blanc

204772277 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKPTTT(

50 cm x 70 cm

goldfarben · Rückseite champagner | 
gold-coloured · reverse champagne | doré ·  
verso champagne

204772278 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKQKLT(

A4

silberfarben · Rückseite weiß | silver-coloured · 
reverse white | argenté · verso blanc

204772617 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKQKRL(

A4

goldfarben · Rückseite champagner | 
gold-coloured · reverse champagne | doré ·  
verso champagne

204772618 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKQKTP(
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2Prägekarton „Milano“ | Embossed Card “Milano” | Carton gaufré « Milano »

220 g/m², bedruckt, säurefrei, holzfrei, höchste Lichtbeständigkeit · geprägt

220 gsm, printed, acid-free, wood-free, maximum light-resistance · embossed

220 g/m², imprimé, sans acide, sans bois, résistance maximale à la lumière · 
gaufré 

50 cm x 70 cm

silberfarben · Rückseite weiß | silver-coloured · 
reverse white | argenté · verso blanc

204772268 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KRRTSM(

50 cm x 70 cm

goldfarben · Rückseite champagner | 
gold-coloured · reverse champagne | doré ·  
verso champagne

204772269 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KRSKKM(

A4

silberfarben · Rückseite weiß | silver-coloured · 
reverse white | argenté · verso blanc

204772628 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KRSKMQ(

A4

goldfarben · Rückseite champagner | 
gold-coloured · reverse champagne | doré ·  
verso champagne

204772629 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KRSKOK(
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2

Holografie-Karton „Sterne“ | Holographic Card “Stars” | Carton à hologramme « Étoiles »

50 cm x 70 cm

160 g/m² · einseitig mit Holografie-Dekor, Rückseite weiß

160 gsm · one side with holographic decoration, reverse side white

160 g/m² · décor à hologramme sur un côté, verso blanc 

silberfarben | silver-coloured | argenté

204077370 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRNRKT(

goldfarben | gold-coloured | doré

204077371 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRNRLQ(

Alu-Karton | Aluminium Card | Carton aluminium

50 cm x 70 cm

250 g/m² · beidseitig alukaschiert

250 gsm · aluminium coated on both sides

250 g/m² · pelliculage alu recto-verso 

goldfarben | gold-coloured | doré

204010091 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOQSQ(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204010092 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPORKT(
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2Holografie-Karton | Holographic Card | Carton à hologramme

49,5 cm x 70 cm

300 g/m² · einseitig mit Holografie-Effekt, Rückseite weiß

300 gsm · one side with holographic effect, reverse side white

300 g/m² · un côté avec effet à hologramme, verso blanc 

goldfarben | gold-coloured | doré

204077361 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONPLT(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204077360 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMTNM(

Karton-Block „Irisierend“ | Motifed Card Pad “Iridescent” | Bloc de carton créatif « Iridescent »

24 cm x 34 cm

12 Blatt · alterungsbeständig, lichtbeständig · einseitig geleimt · Farbe: 
magenta, hellblau, hellgrün, flieder, silberfarben, goldfarben · Inhalt:  
6 Farben, je 1 Blatt pro Grammatur und Farbe · einseitig irisierende 
Oberfläche, Rückseite weiß · 2 Grammaturen (120 g/m², 250 g/m²)

12 sheet(s) · non-ageing, light-resistant · glued on one side · colour: magenta, 
light blue, light green, lilac, silver-coloured, gold-coloured · contents: 6 colours, 
1 sheet per grammage and colour · one side iridescent surface, back side  
white · 2 grammages (120 gsm, 250 gsm)

12 feuille(s) · résistant au vieillissement, résistant à la lumière · colle sur un 
côté · couleur : magenta, bleu clair, vert clair, lilas, argenté, doré · contenu :  
6 couleurs, 1 feuille de chaque grammage et de chaque couleur · surface irisée 
d'un côté, verso blanc · 2 grammages (120 g/m², 250 g/m²) 

2047155 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRRPM(

NEW
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2 Transparentpapier Bastelmappe „Drachenpapier“ | Transparent Paper Craft Kit “Kite Paper” |  
Papier transparent Pochette créative « Papier cerf-volant »

10 Blatt · 42 g/m², Pergamin, säurefrei, farbfest · Farbe: weiß, hellgelb, 
orange, pink, mittelrot, mittelblau, dunkelgrün, hellgrün, dunkelviolett, 
dunkelbraun · Inhalt: 10 Farben

10 sheet(s) · 42 gsm, glassine, acid-free, colourfast · colour: white, light yellow, 
orange, pink, medium red, medium blue, dark green, light green, dark violet, 
dark brown · contents: 10 colours

10 feuille(s) · 42 g/m², papier vitrail, sans acide, couleur résistante · couleur : 
blanc, jaune clair, orange, rose vif, rouge moyen, bleu moyen, vert foncé, vert 
clair, violet foncé, marron foncé · contenu : 10 couleurs 

204875406 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RPOKQR(

Transparentpapier Heft „Drachenpapier“ | Transparent Paper Book “Kite Paper” |  
Papier transparent Cahier « Papier cerf-volant »

23 cm x 30 cm

10 Blatt · 42 g/m², Pergamin, säurefrei, farbfest · Farbe: goldgelb, hellgelb, 
orange, pink, mittelrot, mittelblau, dunkelgrün, hellgrün, dunkelviolett, 
dunkelbraun · Inhalt: 10 Farben · mit Bastelanleitung

10 sheet(s) · 42 gsm, glassine, acid-free, colourfast · colour: golden yellow, light 
yellow, orange, pink, medium red, medium blue, dark green, light green, dark 
violet, dark brown · contents: 10 colours · with instructions for crafting

10 feuille(s) · 42 g/m², papier vitrail, sans acide, couleur résistante · couleur : 
jaune d'or, jaune clair, orange, rose vif, rouge moyen, bleu moyen, vert foncé, 
vert clair, violet foncé, marron foncé · contenu : 10 couleurs · avec mode 
d'emploi 

2048021 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSQOOL(

Alu-Bastelfolie | Aluminium Films for Crafts | Feuille en aluminium pour bricolage

210 mm x 297 mm

Farbe: rot, blau, grün, silberfarben, goldfarben · Inhalt: 5 Blatt · Alufolie, 
doppelseitig kaschiert, Vorderseite farbig, Rückseite goldfarben · 
Folienstärke: 32 µ

colour: red, blue, green, silver-coloured, gold-coloured · contents: 5 sheets · 
aluminium foil, double-sided coating, coloured front, gold-coloured back ·  
foil thickness: 32 µ

couleur : rouge, bleu, vert, argenté, doré · contenu : 5 feuilles · feuille en 
aluminium, contrecollée des deux côtés, recto multicolore, verso doré · 
épaisseur du film : 32 µ 

204714495 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLROPT(
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2

Knusperhaus-Bastel-Set | Gingerbread House Craft Set | Set créatif Maison en pain d'épices

A4

Farbe: weiß, mehrfarbig · Inhalt: weißer Karton, farbige Figuren, vorgestanzt · 
mit Aufbauanleitung · Maße des fertigen Knusperhauses: 32 cm x 22 cm x 
22,4 cm · Polybeutel, wiederverschließbar

colour: white, multi-coloured · contents: white cardboard, colored figures, pre- 
cut · including assembly instructions · dimensions of the finished gingerbread 
house: 32 cm x 22 cm x 22.4 cm · polybag, resealable

couleur : blanc, coloré · contenu : carton blanc, figures colorées, prédécoupées · 
avec instructions de montage · dimensions de la maison une fois finie :  
32 cm x 22 cm x 22,4 cm · sachet polyéthylène, refermable 

204870701 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSONTN(

Fotokarton-Block „Winterweihnacht“ | Photo Cardboard Pad “Christmas Spirit” |  
Bloc carton photo « Esprit de Noël »

A4

10 Blatt · 300 g/m², 100 % Recyclingpapier, durchgefärbt, säurefrei, 
pH-neutral · am Kopf verleimt · Farbe: weiß, perlweiß, mango, dunkelrot, 
mittelrot, hellblau, dunkelgrün, mittelgrün, silberfarben matt, goldfarben 
matt · Inhalt: 10 Farben

10 sheet(s) · 300 gsm, 100 % recycled paper, pulp-dyed, acid-free, pH-neutral · 
top-glued · colour: white, pearl white, mango, dark red, medium red, light 
blue, dark green, medium green, silver-coloured matt, gold-coloured matt · 
contents: 10 colours

10 feuille(s) · 300 g/m², 100 % papier recyclé, teinté dans la masse, sans acide, 
pH neutre · collé en tête · couleur : blanc, blanc perle, mangue, rouge foncé, 
rouge moyen, bleu clair, vert foncé, vert moyen, argenté mat, doré mat · 
contenu : 10 couleurs 

2047152 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOPLQ(

Tonpapier-Block „Winterweihnacht“ | Coloured Paper Pad “Christmas Spirit” |  
Bloc de papier couleur « Esprit de Noël »

A4

10 Blatt · 130 g/m², 100 % Recyclingpapier, durchgefärbt, säurefrei, 
pH-neutral · am Kopf verleimt · Farbe: weiß, perlweiß, mango, dunkelrot, 
mittelrot, hellblau, dunkelgrün, mittelgrün, silberfarben matt, goldfarben 
matt · Inhalt: 10 Farben

10 sheet(s) · 130 gsm, 100 % recycled paper, pulp-dyed, acid-free, pH-neutral · 
top-glued · colour: white, pearl white, mango, dark red, medium red, light 
blue, dark green, medium green, silver-coloured matt, gold-coloured matt · 
contents: 10 colours

10 feuille(s) · 130 g/m², 100 % papier recyclé, teinté dans la masse, sans acide, 
pH neutre · collé en tête · couleur : blanc, blanc perle, mangue, rouge foncé, 
rouge moyen, bleu clair, vert foncé, vert moyen, argenté mat, doré mat · 
contenu : 10 couleurs 

2047153 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONNRN(
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2 Waben-Kugel-Set | Honeycomb Ball Set | Set de boules nid d'abeille

Papier, 120 g/m² · Inhalt: unterschiedlich große Kugeln zum Aufhängen,  
Ø 8, 9, 10 cm, mit Schnur · 3 Teile · mit drei goldfarbenen Klammern zum 
Verschließen · leicht zu öffnen und zu fixieren, wiederverwendbar · 
Kartonbox mit Euroloch

paper, 120 gsm · contents: different size of balls for hanging, Ø 8, 9, 10 cm, 
with cord · 3 pieces · with three gold-coloured clips for closing · easy to open 
and fix, reusable · cardboard box with euro slot

papier, 120 g/m² · contenu : boules de différentes tailles à suspendre, Ø 8, 9,  
10 cm, avec cordon · 3 pièces · avec trois agrafes dorées comme fermeture · 
facile à ouvrir et à fixer, réutilisable · boîte en carton avec perforation euro 

weiß | white | blanc

204870714 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPOSM(

natur | natural | nature

204870716 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPPMT(

rot | red | rouge

204870717 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPPON(

dunkelgrün | dark green | vert foncé

204870718 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPPQR(

Waben-Tropfen-Set | Honeycomb Drop Set | Set de gouttes nid d'abeille

Papier, 120 g/m² · Inhalt: unterschiedlich große Tropfenformen zum 
Aufhängen, Höhe 10 cm, mit Schnur · 3 Teile · mit drei goldfarbenen 
Klammern zum Verschließen · leicht zu öffnen und zu fixieren, 
wiederverwendbar · Kartonbox mit Euroloch

paper, 120 gsm · contents: drop shapes of different sizes to hang, height  
10 cm, with cord · 3 pieces · with three gold-coloured clips for closing ·  
easy to open and fix, reusable · cardboard box with euro slot

papier, 120 g/m² · contenu : formes de gouttes de différentes tailles à 
suspendre, hauteur 10 cm, avec cordon · 3 pièces · avec trois agrafes dorées 
comme fermeture · facile à ouvrir et à fixer, réutilisable · boîte en carton  
avec perforation euro 

weiß | white | blanc

204870724 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPPSL(

natur | natural | nature

204870726 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPQMS(

rot | red | rouge

204870727 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPQOM(

dunkelgrün | dark green | vert foncé

204870728 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPQQQ(



49

PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Dekorative Waben-Kugeln | Decorative honeycomb balls | Boules décoratives en nid d'abeille

Papier · Inhalt: 8 verschiedene Sets (Kugeln und Tropfen) · Kartonbox  
mit Euroloch

paper · contents: 8 different sets (balls and drops) · cardboard box with  
euro slot

papier · contenu : 8 sets différents (boules et gouttes) · boîte en carton  
avec perforation euro

5x 204870714, 5x 204870716, 5x 204870717, 5x 204870718, 5x 204870724,  
5x 204870726, 5x 204870727, 5x 204870728

204870791 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPQSK(

Adventskalender-Bastel-Set | Advent Calender Craft Set | Set créatif Calendrier de l'Avent

80 mm x 80 mm x 90 mm

zum einfachen Falten, Befüllen und Dekorieren · 180 g/m² · Farbe: weiß, 
goldfarben · Inhalt: 24 Kartonformen inkl. 6 m Baumwoll-Kordel · 24 Teile · 
vorgestanzte und bedruckte Karton-Formen · Polybeutel, 
wiederverschließbar mit Euroloch

to be folded, filled and decorated easily · 180 gsm · colour: white, gold- 
coloured · contents: 24 cardboard shapes incl. 6 m cotton cord · 24 pieces · 
pre-cut and printed cardboard shapes · polybag, resealable with euro hole

à monter, remplir et décorer tout simplement · 180 g/m² · couleur : blanc,  
doré · contenu : 24 formes en carton, y compris 6 m de cordelette en coton ·  
24 pièces · formes en carton prédécoupées et imprimées · sachet polyéthylène, 
refermable avec perforation euro 

204870761 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSOTM(

Geschenkbox | Gift Box | Boîte cadeau

zum Verpacken von kleinen Geschenken · Karton, 300 g/m², Farbe: natur ·  
6 Stück · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for packing small gifts · cardboard, 300 gsm, colour: natural · 6 piece(s) · 
polybag, resealable with euro hole

pour emballer de petits cadeaux · carton, 300 g/m², couleur : nature ·  
6 pièce(s) · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

105 mm x 70 mm

203089402 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONRNL(

125 mm x 90 mm

203089405 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONRTN(
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2 Adventskalender-Set | Advent Calendar Set | Set Calendrier de l'Avent

zum Verpacken von Süßigkeiten und kleinen Geschenken · Papier · Inhalt:  
24 Bodenbeutel, 24 Zahlen-Sticker · geeignet für Kontakt mit Lebensmitteln · 
Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for packing sweets and small gifts · paper · contents: 24 flat bottom bags,  
24 number stickers · suitable for food contact · polybag, resealable with euro hole

pour emballer des sucreries et de petits cadeaux · papier · contenu : 24 sachets 
à fond plat, 24 stickers nombres · aptitude au contact alimentaire · sachet 
polyéthylène, refermable avec perforation euro 

130 mm x 240 mm x 75 mm

„Flocken“ · weiß, natur · Hochglanzveredelung  
in Gold | “Flakes” · white, natural · high-gloss finish 
in gold | « Flocons » · blanc, nature · finition 
ultra-brillante or

203089333 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKONM(

130 mm x 240 mm x 75 mm

„Punkte“ · weiß, rot | “Dots” · white, red |  
« Pois » · blanc, rouge

203089330 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOLPS(

130 mm x 240 mm x 75 mm

„Sterne“ · weiß, grün, natur · Hochglanzveredelung 
in Gold irisierend | “Stars” · white, green, natural · 
high-gloss finish in gold iridescent | « Étoiles » · 
blanc, vert, nature · finition ultra-brillante or irisé

203089302 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPRMR(

97 mm x 180 mm x 60 mm

„Flocken“ · weiß, natur · Hochglanzveredelung  
in Gold | “Flakes” · white, natural · high-gloss finish 
in gold | « Flocons » · blanc, nature · finition 
ultra-brillante or

203089332 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKOLS(

97 mm x 180 mm x 60 mm

„Punkte“ · weiß, rot | “Dots” · white, red |  
« Pois » · blanc, rouge

203089331 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOLTQ(

97 mm x 180 mm x 60 mm

„Sterne“ · weiß, grün, natur · Hochglanzveredelung 
in Gold irisierend | “Stars” · white, green, natural · 
high-gloss finish in gold iridescent | « Étoiles » · 
blanc, vert, nature · finition ultra-brillante or irisé

203089312 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPRKN(
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2Bodenbeutel Papier | Flat Bottom Bag paper | Sachet à fond plat papier

zum Verpacken von kleinen Geschenken, Süßigkeiten, zum Herstellen von 
Adventskalendern u. v. m. · Papier · mit Boden · 25 Stück · geeignet für 
Kontakt mit Lebensmitteln · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for packing small gifts, sweets, for crafting Advent calendars and many more · 
paper · with bottom · 25 piece(s) · suitable for food contact · polybag, 
resealable with euro hole

pour emballer de petits cadeaux, des bonbons, pour créer des calendriers de 
l'Avent et bien plus encore. · papier · avec fond · 25 pièce(s) · aptitude au 
contact alimentaire · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

120 mm x 210 mm x 60 mm

weiß | white | blanc

203089300 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOKLL(

100 mm x 175 mm x 55 mm

weiß | white | blanc

203089310 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOKTR(

120 mm x 210 mm x 60 mm

natur | natural | nature

203089301 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOKPT(

100 mm x 175 mm x 55 mm

natur | natural | nature

203089311 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOLLK(

Papier-Dekobeutel | Decorative Paper Bag | Sachet déco en papier

240 mm x 380 mm x 100 mm

zum Verpacken und Aufbewahren von kleinen Geschenken, geeignet zum 
Bemalen, Bestempeln, Bekleben und Dekorieren · Kraftpapier, doppellagig, 
Farbe: weiß, natur · 2 Stück · Kartonbanderole mit Euroloch

for packing and storing small gifts, suitable for painting, stamping, sticking and 
decorating · Kraft paper, double-layered, colour: white, natural · 2 piece(s) · 
cardboard banderole with euro slot

pour emballer et conserver de petits cadeaux, à peindre, tamponner, coller et 
décorer · papier kraft, double couche, couleur : blanc, nature · 2 pièce(s) · 
banderole carton avec perforation euro 

203089351 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOPNNT(
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2 Schöner Schenken-Set | Nice Present Set | Set Beau cadeau

150 mm x 150 mm x 20 mm

Accessoires zum Verzieren von Geschenken, kleinen Botschaften, 
Adventskalendern u. v. m. · Karton, Papier, Baumwolle, Metall · Inhalt:  
2 Deko Tapes je 15 mm x 5 m, 8 Metallklammern, 12 Geschenkanhänger  
in Weiß und Natur, 6 m Dekoschnur, 24 Sticker · farblich aufeinander 
abgestimmt, perfekt kombinierbar, vielfältig einsetzbar · Kartonbox mit 
Sichtfenster und Euroloch

accessories for decorating gifts, small messages, advent calendars and many 
more · cardboard, paper, cotton, metal · contents: 2 deco tapes, 15 mm x 5 m 
each, 8 metal clips, 12 gift tags in white and natural, 6 m decorative cord,  
24 stickers · colour-matched, perfectly combinable, versatile · cardboard box 
with clear window and euro slot

accessoires pour décorer des cadeaux, de petits messages, des calendriers de 
l'Avent et bien plus encore · carton, papier, coton, métal · contenu : 2 rubans 
adhésifs déco de 15 mm x 5 m chacun, 8 clips métalliques, 12 étiquettes 
cadeaux en blanc et nature, 6 m de cordon décoratif, 24 stickers · couleurs 
coordonnées, parfaitement combinables, utilisation variées · boîte en carton 
avec fenêtre transparente et perforation euro 

rot | red | rouge

204870742 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONSRS(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204870744 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONTLP(

goldfarben | gold-coloured | doré

204870745 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONTNT(

chamois | chamois | chamois

204870747 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONTSO(
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2Deko-Clip | Clip Binder | Clip déco

50 mm

zum Verschließen und Dekorieren, geeignet für Hangtags, Bänder u. v. m. · 
Metall, Farbe: silberfarben, goldfarben · 2 Farben · 4 Stück · Polybeutel, 
wiederverschließbar mit Euroloch

for closing and decorating, suitable for hangtags, ribbons and many more · 
metal, colour: silver-coloured, gold-coloured · 2 colours · 4 piece(s) · polybag, 
resealable with euro hole

pour fermer et décorer, convient pour les étiquettes cadeaux, les rubans, et 
plus encore · métal, couleur : argenté, doré · 2 couleurs · 4 pièce(s) · sachet 
polyéthylène, refermable avec perforation euro 

216266163 • 4 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOLSS(

Deko-Clip | Clip Binder | Clip déco

19 mm

zum Verschließen und Dekorieren, geeignet für Hangtags, Bänder u. v. m. · 
Metall · 8 Stück · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for closing and decorating, suitable for hangtags, ribbons and many more · 
metal · 8 piece(s) · polybag, resealable with euro hole

pour fermer et décorer, convient pour les étiquettes cadeaux, les rubans, et 
plus encore · métal · 8 pièce(s) · sachet polyéthylène, refermable avec 
perforation euro 

silberfarben | silver-coloured | argenté

216266173 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQNLMM(

goldfarben | gold-coloured | doré

216266174 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQNLOQ(

roségoldfarben | rose gold-coloured |  
couleur or rose

216266175 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQNLQK(
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2 Deko-Clips | Clip Binders | Clips déco

19 mm

zum Verschließen und Dekorieren, geeignet für Hangtags, Bänder u. v. m. · 
Metall, Sortierung: 12 Stück, 3 Farben (gold-, silber- und roségoldfarben) · 
Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for closing and decorating, suitable for hangtags, ribbons and many more · 
metal, assortment: 12 pieces, 3 colours (gold, silver and rose gold-coloured) · 
polybag, resealable with euro hole

pour fermer et décorer, convient pour les étiquettes cadeaux, les rubans,  
et plus encore · métal, assortiment : 12 pièces, 3 couleurs (doré, argenté et 
couleur or rose) · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro

4x 216266173, 4x 216266174, 4x 216266175

216266198 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQNLSO(

TEXIPAP The Washable Paper | TEXIPAP The Washable Paper | TEXIPAP The Washable Paper

480 mm x 1,1 m

zum Nähen, Kleben, Falten, Bemalen, Bestempeln, Prägen und Verzieren · 
reißfest, wasserabweisend · Inhalt: 1 Rolle · waschbares Papier, einseitig 
hochglänzend, Rückseite braun · Dicke des Papiers: 0,55 mm · nassfest · 
Folie, eingeschweißt

can be sewn, glued, folded, painted, stamped, embossed and decorated · 
tear-resistant, water-repellent · contents: 1 roll · washable paper, one side high 
gloss, back side brown · thickness of the paper: 0.55 mm · wet-proof · foil, 
shrink-wrapped

à coudre, coller, plier, peindre, tamponner, gaufrer et décorer · résistant à la 
déchirure, hydrofuge · contenu : 1 rouleau · papier lavable, une face brillante, 
verso brun · épaisseur du papier : 0,55 mm · résistant à l'humidité · sous film 
rétractable 

Zum leichteren Verarbeiten vorher nass machen und trocknen lassen. 
Waschbar bis max. 40 °C. | For easier processing, wet first and allow to dry. 
Washable up to max. 40 degrees. | Pour faciliter le travail, mouiller d'abord 
et laisser sécher. Lavable jusqu'à 40° maximum.

goldfarben glänzend | gold-coloured 
glossy | doré brillant

204722604 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNRLTS(

silberfarben glänzend | silver- 
coloured glossy | argenté brillant

204722605 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNRMLL(

roségoldfarben glänzend | rose 
gold-coloured glossy | couleur or rose 
brillant

204722606 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNRMNP(
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2

Seidenpapier „Diamant“ | Tissue Paper “Diamond” | Papier de soie « Diamant »

50 cm x 75 cm

17 g/m², säurefrei · Inhalt: 3 Bogen · gefalzt auf 12 cm x 25 cm, mit 
holografischen Akzenten · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

17 gsm, acid-free · contents: 3 sheets · folded to 12 cm x 25 cm, with 
holographic accents · polybag, resealable with euro hole

17 g/m², sans acide · contenu : 3 feuilles · plié au format 12 cm x 25 cm, avec 
accents holographiques · sachet polyéthylène, refermable avec perforation 
euro 

weiß | white | blanc

203375776 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORNNN(

rot | red | rouge

203375777 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORNPR(

blau | blue | bleu

203375778 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORNRL(

schwarz | black | noir

203375779 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORNTP(

Seidenpapier | Tissue Paper | Papier de soie

50 cm x 70 cm

20 g/m², einseitig bedruckt, säurefrei · Inhalt: 5 Bogen · gefalzt auf  
12 cm x 25 cm · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

20 gsm, printed on one side, acid-free · contents: 5 sheets · folded to  
12 cm x 25 cm · polybag, resealable with euro hole

20 g/m², impression sur un côté, sans acide · contenu : 5 feuilles · plié au 
format 12 cm x 25 cm · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

goldfarben | gold-coloured | doré

203310591 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPONOL(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

203310592 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPONQP(
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2

Alu-Krepp Rolle | Aluminium Crepe roll | Papier crépon alu rouleau

50 cm x 2,5 m

250 cm

65 g/m² · einseitig glänzend, Rückseite weiß · feinste Qualität,  
ca. 45 % Dehnfähigkeit · folienverpackt

65 gsm · one side glossy, reverse side white · finest quality,  
approx. 45 % elasticity · foil-wrapped

65 g/m² · recto brillant, verso blanc · qualité supérieure,  
extensible à 45 % · emballé sous film plastique 

goldfarben glänzend | gold-coloured 
glossy | doré brillant

203312091 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOOMQ(

silberfarben glänzend | silver- 
coloured glossy | argenté brillant

203312092 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOOOK(

Krepp-Papier Rolle | Crepe Paper roll | Papier crépon rouleau

50 cm x 2,5 m

250 cm

44 g/m² · durchgefärbt · feinste Qualität, ca. 90 % Dehnfähigkeit · 
folienverpackt

44 gsm · pulp-dyed · finest quality, approx. 90 % elasticity · foil-wrapped

44 g/m² · teinté dans la masse · qualité supérieure, extensible à 90 % · 
emballé sous film plastique 

goldfarben | gold-coloured | doré

203300191 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KTLMPO(

silberfarben | silver-coloured | argenté

203300192 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KTLMNK(

bronzefarben | bronze-coloured | bronze

203300193 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTLTM(
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2Kraftpapier „Boutique Natura Gold/Silber“ | Kraft Paper “Boutique Natura Gold/Silver” |  
Papier kraft « Boutique Natura Or/Argent »

1000 mm x 5000 mm

60 g/m² · Natronkraftpapier, eng gerippt, Sortierung: 15x goldfarben,  
10x silberfarben · einseitig farbig bedruckt, Rückseite natur · Folie, 
eingeschweißt

60 gsm · natron kraft paper, narrow ribbed, assortment: 15x gold-coloured,  
10x silver-coloured · printed on one side in color, reverse natural · foil, 
shrink-wrapped

60 g/m² · papier kraft à base de natron, fines nervures, assortiment : 15x doré, 
10x argenté · imprimé en couleur sur une face, verso naturel · sous film 
rétractable 

203054299 • 25 St.|pc. 

Y(0A53CJ*POMTTM(

Kraftpapier „Sterne“ | Kraft Paper “Stars” | Papier kraft « Étoiles »

1000 mm x 5000 mm

70 g/m² · Sortierung: 6 Farbkombinationen, je 5 Rollen im Kartondisplay · 
Vorderseite mit Sternchen-Dekor, einseitig bedruckt, Rückseite uni ·  
30 Stück · Folie, eingeschweißt

70 gsm · assortment: 6 colour combinations, 5 rolls each in carton display · 
front with star design, printed on one side, reverse plain · 30 piece(s) · foil, 
shrink-wrapped

70 g/m² · assortiment : 6 combinaisons de couleurs, 5 rouleaux par présentoir 
en carton · recto avec décor d'étoiles, imprimé su un côté, verso uni ·  
30 pièce(s) · sous film rétractable 

203054327 • 30 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONNTR(
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2 Glitterkarton | Glitter Card | Carton scintillant

A4

200 g/m² · einseitig mit Glitter, Rückseite weiß

200 gsm · one side with glitter, reverse side white

200 g/m² · un côté pailleté verso blanc 

weiß | white | blanc

2118930015 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSNRP(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

2118930002 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSLRR(

anthrazit | anthracite | anthracite

2118930016 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMLSP(

hellgoldfarben | light gold-coloured | 
couleur or clair

2118930190 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSOKP(

goldfarben | gold-coloured | doré

2118930001 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSLQK(

gelbgoldfarben | yellow 
gold-coloured | couleur or jaune

2118930101 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSNTT(

champagner | champagne | 
champagne

2118930670 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSQOL(

rot | red | rouge

2118930007 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSMOP(

weinrot | wine red | lie-de-vin

2118930390 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSPLL(

dunkelgrün | dark green | vert foncé

2118930006 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSMNS(

hellgrün | light green | vert clair

2118930420 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSPNP(

limone | lime | limette

2118930010 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSMRQ(

dunkelviolett | dark violet |  
violet foncé

2118930220 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSOLM(

pfauenblau | peacock blue |  
bleu paon

2118930230 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSOMT(

türkis | turquoise | turquoise

2118930004 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSLTL(

hellblau | light blue | bleu clair

2118930005 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RRSMKR(



59

PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Holografie-Klebefolie | Holographic Adhesive Film | Film adhésif à hologramme

500 mm x 1000 mm

85 g/m² · PP-Folie · selbstklebend · Folie, eingeschweißt

85 gsm · PP-film · self-adhesive · foil, shrink-wrapped

85 g/m² · film polypro · auto-adhésif · sous film rétractable 

rot | red | rouge

204007124 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOOSS(

pink | pink | rose vif

204007164 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOPQN(

blau | blue | bleu

204007133 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOPKL(

grün | green | vert

204007157 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOPOT(

goldfarben | gold-coloured | doré

204007191 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOQKK(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204007192 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOQMO(

schwarz | black | noir

204007190 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KPOPSR(

Holografie-Klebefolie | Holographic Adhesive Film | Film adhésif à hologramme

85 g/m² · Sortierung: 6 Farben (gold, silber, pink, rot, grün, blau)

85 gsm · assortment: 6 colours (gold, silver, pink, red, blue, green)

85 g/m² · assortiment : 6 couleurs (or, argent, rose vif, rouge, bleu, vert) 

204077905 • 40 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRTKPN(
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2 Alu-Bastelfolie | Aluminium Craft Foil | Papier aluminium pour loisirs créatifs

500 mm x 780 mm

Folienstärke: 80 µ · Folie, eingeschweißt

foil thickness: 80 µ · foil, shrink-wrapped

épaisseur du film : 80 µ · sous film rétractable 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204877590 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTKL(

goldfarben | gold-coloured | doré

204877591 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTLS(

rot, goldfarben | red, gold-coloured | 
rouge, doré

204877592 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTMP(

blau, goldfarben | blue, 
gold-coloured | bleu, doré

204877593 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTNM(

goldfarben matt | gold-coloured  
matt | doré mat

204877594 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTOT(

grün, goldfarben | green, 
gold-coloured | vert, doré

204877595 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTPQ(

kupferfarben | copper-coloured | 
cuivré

204877597 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTRK(

silberfarben, goldfarben | 
silver-coloured, gold-coloured | 
argenté, doré

204877598 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPTSR(

Alu-Bastelfolie | Aluminium Craft Foil | Papier aluminium pour loisirs créatifs

500 mm x 780 mm

Sortierung: jeweils 10 Stück in 10 Farben (silberfarben/silberfarben, 
goldfarben/goldfarben, rot/goldfarben, blau/goldfarben, goldfarben matt/
goldfarben matt, grün/goldfarben, lila/goldfarben, kupferfarben/
kupferfarben, silberfarben/goldfarben, pink/goldfarben) · einzeln in Folie 
verpackt · Display

assortment: 10 pieces each in 10 colours (silver/silver, gold/gold, red/gold, 
blue/gold, gold matte/gold matte, green/gold, purple/gold, copper/copper, 
silver/gold, pink/gold) · individual film packaging · display

assortiment : 10 pièces de chaque couleur (argenté/argenté, doré/doré, rouge/
doré, bleu/doré, doré mat/doré mat, vert/doré, violet/doré, cuivré/cuivré, 
argenté/doré, rose/doré) · sous film individuel · présentoir 

204877505 • 100 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRPKPP(
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2Alu-Bastelfolie „Sternchen“ | Aluminium Films for Crafts “Tiny Stars” |  
Feuille en aluminium pour bricolage « Petites étoiles »

500 mm x 780 mm

Folie, eingeschweißt

foil, shrink-wrapped

sous film rétractable 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204877890 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRSTKM(

goldfarben | gold-coloured | doré

204877891 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRSTLT(

rot | red | rouge

204877892 • 20 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRSTMQ(

Alu-Bastelfolie „Sternchen“ | Aluminium Films for Crafts “Tiny Stars” |  
Feuille en aluminium pour bricolage « Petites étoiles »

500 mm x 780 mm

Sortierung: 6 Farben (pink, mittelrot, mittelblau, mittelgrün, goldfarben, 
silberfarben) · einzeln in Folie verpackt · Display

assortment: 6 colours (pink, medium red, medium blue, medium green,  
gold colour, silver colour) · individual film packaging · display

assortiment : 6 couleurs (rose, rouge moyen, bleu moyen, vert moyen,  
doré, argenté) · sous film individuel · présentoir 

204877806 • 50 St.|pc. 

Y(0A53CJ*RRSKQN(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Faltblätter-Set | Origami Paper Set | Set de papier origami

20 cm x 20 cm

80 g/m², beidseitig bedruckt, Rückseite uni · Papier · Inhalt: 20 Blatt in  
zwei Größen (15 cm x 15 cm, 20 cm x 20 cm) und je zwei Farben · 
Hochglanzveredelung in Gold · mit Faltanleitung · Polybeutel, 
wiederverschließbar mit Euroloch

80 gsm, printed on both sides, reverse side blank · paper · contents: 20 sheets 
in two sizes (15 cm x 15 cm, 20 cm x 20 cm) and two colours each · high-gloss 
finish in gold · with folding instructions · polybag, resealable with euro hole

80 g/m², impression recto-verso, verso uni · papier · contenu : 20 feuilles en 
deux tailles (15 cm x 15 cm, 20 cm x 20 cm) et deux couleurs de chaque · 
finition ultra-brillante or · avec instructions de pliage · sachet polyéthylène, 
refermable avec perforation euro 

„Sterne“ · natur | “Stars” · natural | « Étoiles » · nature

204875623 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPLTM(

„Sterne“ · stone grey | “Stars” · stone grey | « Étoiles » · stone grey

204875624 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPMNT(

„Tanne“ · eukalyptus | “Fir” · eucalyptus | « Sapin » · eucalyptus

204875625 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPMPN(

„Tanne“ · stone grey | “Fir” · stone grey | « Sapin » · stone grey

204875626 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPMRR(
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2Faltblätter-Sets „Xmas“ | Origami Paper Set “Xmas” | Set de papier origami « Xmas »

80 g/m² · Inhalt: 20 Sets, vier verschiedene Faltblätter-Sets für Sterne und 
Tannen · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

80 gsm · contents: 20 sets, four different sets of folding sheets for stars and  
firs · polybag, resealable with euro hole

80 g/m² · contenu : 20 sets, quatre sets de papiers origami différents pour 
étoiles et sapins · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro

5x 204875623, 5x 204875624, 5x 204875625, 5x 204875626

204875693 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPMTL(

Faltblätter-Set transparent „Sterne“ | Origami Paper Set transparent “Stars” |  
Set de papier origami transparent « Étoiles »

A4

für 10 Tischlichter · 90 g/m², einseitig bedruckt · Transparentpapier,  
Farbe: silberfarben · Inhalt: 10 Blatt · mit Faltanleitung · Polybeutel, 
wiederverschließbar mit Euroloch

for 10 tea lights · 90 gsm, printed on one side · transparent paper, colour: 
silver-coloured · contents: 10 sheets · with folding instructions · polybag, 
resealable with euro hole

pour 10 bougies de table · 90 g/m², impression sur un côté · papier 
transparent, couleur : argenté · contenu : 10 feuilles · avec instructions de 
pliage · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

204875513 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQKNK(
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PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2 Faltblätter-Set „Engel & Stern“ | Origami Paper Set “Angel & Star” | Set de papier origami « Ange & Étoile »

15 cm x 15 cm

60 g/m², beidseitig bedruckt, unterschiedliche Motive · Papier, Farbe: creme, 
goldfarben · Inhalt: 30 Blatt (2 Motive je 5 Blatt, 2 Motive je 10 Blatt) ·  
mit Faltanleitung · Polybeutel, wiederverschließbar

60 gsm, printed on both sides, different motifs · paper, colour: cream, 
gold-coloured · contents: 30 sheets (2 motifs 5 sheets each, 2 motifs 10 sheets 
each) · with folding instructions · polybag, resealable

60 g/m², impression recto-verso, motifs différents · papier, couleur : crème, doré · 
contenu : 30 feuilles (2 motifs de 5 feuilles chacun, 2 motifs de 10 feuilles 
chacun) · avec instructions de pliage · sachet polyéthylène, refermable 

204875575 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKOPT(

Faltblätter-Set „Niko & Tanne“ | Origami Paper Set “Santa & Fir” |  
Set de papier origami « Saint Nicolas & Sapin »

15 cm x 15 cm

60 g/m², beidseitig bedruckt, unterschiedliche Motive · Papier, Farbe:  
weiß, rot, grün · Inhalt: 30 Blatt (6 Motive je 5 Blatt) · mit Faltanleitung · 
Polybeutel, wiederverschließbar

60 gsm, printed on both sides, different motifs · paper, colour: white, red, 
green · contents: 30 sheets (6 motifs 5 sheets each) · with folding instructions · 
polybag, resealable

60 g/m², impression recto-verso, motifs différents · papier, couleur : blanc, 
rouge, vert · contenu : 30 feuilles (5 feuilles de chacun des 6 motifs) · avec 
instructions de pliage · sachet polyéthylène, refermable 

204875578 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKPLK(
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PAPIER UND KARTON
PAPER AND CARD  |  PAPIER ET CARTON

2Faltblätter-Set „Lucia“ | Origami Paper Set “Lucia” | Set de papier origami « Lucia »

für 30 Tischlichter · 80 g/m², beidseitig bedruckt, Rückseite uni, schwer 
entflammbar · Papier · Inhalt: 30 Blatt (20 Blatt 15 cm x 15 cm, 10 Blatt  
10 x 10 cm) · mit Faltanleitung · Polybeutel, wiederverschließbar

for 30 tea lights · 80 gsm, printed on both sides, reverse side blank, 
flame-resistant · paper · contents: 30 sheets (20 sheets 15 cm x 15 cm,  
10 sheets 10 x 10 cm) · with folding instructions · polybag, resealable

pour 30 bougies de table · 80 g/m², impression recto-verso, verso uni, 
difficilement inflammable · papier · contenu : 30 feuilles (20 feuilles  
15 cm x 15 cm, 10 feuilles 10 x 10 cm) · avec instructions de pliage · sachet 
polyéthylène, refermable 

silberfarben | silver-coloured | argenté

204875546 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMNPQQ(

rot | red | rouge

204875547 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMNPSK(

Faltblätter-Set „Crystal“ | Origami Paper Set “Crystal” | Set de papier origami « Crystal »

20 cm x 20 cm

für 20 Kristalle in 2 Größen · 90 g/m² · Papier · Inhalt: 40 Blatt in zwei 
Größen (15 x 15 cm, 20 x 20 cm) · mit Faltanleitung · beidseitig bedruckt · 
Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for 20 crystals in two sizes · 90 gsm · paper · contents: 40 sheets in two sizes 
(15 x 15 cm, 20 x 20 cm) · with folding instructions · printed on both sides · 
polybag, resealable with euro hole

pour 20 cristaux dans deux tailles · 90 g/m² · papier · contenu : 40 feuilles en 
deux tailles (15 x 15 cm, 20 x 20 cm) · avec instructions de pliage · impression 
recto-verso · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

weiß, goldfarben | white, gold-coloured | blanc, doré

204875620 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPTPS(

weiß, silberfarben | white, silver-coloured | blanc, argenté

204875621 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPTRM(
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2 Faltblätter-Set | Origami Paper Set | Set de papier origami

90 g/m², beidseitig bedruckt · Papier · Inhalt: 33 Blatt · Polybeutel, 
wiederverschließbar

90 gsm, printed on both sides · paper · contents: 33 sheets · polybag, 
resealable

90 g/m², impression recto-verso · papier · contenu : 33 feuilles · sachet 
polyéthylène, refermable 

20 cm x 20 cm

„Roma“ · rot, goldfarben | “Roma” · red, 
gold-coloured | « Roma » · rouge, doré

204875530 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRNLN(

20 cm x 20 cm

„Milano“ · chamois, goldfarben | “Milano” · 
chamois, gold-coloured | « Milano » · chamois, doré

204875531 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRNNR(

15 cm x 15 cm

„Stardust“ · weiß, silberfarben | “Stardust” · white, 
silver-coloured | « Stardust » · blanc, argenté

204875533 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRNRP(
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2Faltblätter-Set transparent | Origami Paper Set transparent | Set de papier origami transparent

20 cm x 20 cm

115 g/m², einseitig bedruckt · Transparentpapier · Inhalt: 30 Blatt ·  
mit Faltanleitung · Polybeutel, wiederverschließbar

115 gsm, printed on one side · transparent paper · contents: 30 sheets ·  
with folding instructions · polybag, resealable

115 g/m², impression sur un côté · papier transparent · contenu : 30 feuilles · 
avec instructions de pliage · sachet polyéthylène, refermable 

weiß | white | blanc

204875565 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNNRQ(

gelb | yellow | jaune

204875566 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNNTK(

orange | orange | orange

204875567 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNOLN(

rot | red | rouge

204875568 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNONR(
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2 Faltblätter-Set transparent | Origami Paper Set transparent | Set de papier origami transparent

15 cm x 15 cm

90 g/m², einseitig bedruckt · Transparentpapier · Inhalt: 33 Blatt · 
Polybeutel, wiederverschließbar

90 gsm, printed on one side · transparent paper · contents: 33 sheets · 
polybag, resealable

90 g/m², impression sur un côté · papier transparent · contenu : 33 feuilles · 
sachet polyéthylène, refermable 

„Curlie“ · goldfarben | “Curlie” · gold-coloured |  
« Curlie » · doré

204875516 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRSKK(

„Stardust“ · silberfarben | “Stardust” · 
silver-coloured | « Stardust » · argenté

204875517 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRSMO(

Faltblätter-Set transparent | Origami Paper Set transparent | Set de papier origami transparent

40 g/m², durchgefärbt · Transparentpapier, Farbe: weiß, zitronengelb, 
orange, pink, mittelrot, mittelblau, dunkelgrün, hellgrün, violett, 
mittelbraun · Inhalt: 250 Blatt, 10 Farben · Folie, eingeschweißt

40 gsm, pulp-dyed · transparent paper, colour: white, lemon yellow, orange, 
pink, medium red, medium blue, dark green, light green, violet, medium 
brown · contents: 250 sheets, 10 colours · foil, shrink-wrapped

40 g/m², teinté dans la masse · papier transparent, couleur : blanc, jaune 
citron, orange, rose vif, rouge moyen, bleu moyen, vert foncé, vert clair, violet, 
marron moyen · contenu : 250 feuilles, 10 couleurs · sous film rétractable 

10 cm x 10 cm

204875511 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNOTT(

15 cm x 15 cm

204875515 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNPLM(

20 cm x 20 cm

204875521 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNPNQ(
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2Faltstreifen-Set „Christmas“ | Folding Strip Set “Christmas” | Set de bandes de papier « Christmas »

120 g/m², teils durchgefärbt, beidseitig bedruckt · Papier · Inhalt:  
160 Streifen in zwei Größen (1 cm x 30 cm und 1,5 cm x 30 cm) · mit 
Faltanleitung für 3 Motive · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

120 gsm, partly dyed, printed on both sides · paper · contents: 160 strips in  
two sizes (1 cm x 30 cm and 1.5 cm x 30 cm) · with folding instructions for  
3 motifs · polybag, resealable with euro hole

120 g/m², teinture dans la masse partielle, impression recto-verso · papier · 
contenu : 160 bandes dans deux tailles (1 cm x 30 cm et 1,5 cm x 30 cm) ·  
avec instructions de pliage pour 3 motifs · sachet polyéthylène, refermable 
avec perforation euro 

creme, braun, goldfarben | cream, brown, 
gold-coloured | crème, marron, doré

204875654 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPSLL(

creme, blau, silberfarben | cream, blue, 
silver-coloured | crème, bleu, argenté

204875655 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPSNP(

vanille, rosé, braun | vanilla, roseate, brown | 
vanille, rosé, marron

204875656 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPSPT(

weiß, rot, grün | white, red, green |  
blanc, rouge, vert

204875657 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPSRN(

weiß, rot, grün | white, red, green |  
blanc, rouge, vert

204875658 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPSTR(

türkis, mint, grau | turquoise, mint, grey | 
turquoise, mint, gris

204875659 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNPTLK(
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2 Faltstreifen-Set für Fröbelsterne | Folding Strip Set for Froebel Stars |  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

1,5 cm x 45 cm

für 24 Fröbelsterne, Ø 7 cm · 120 g/m², beidseitig bedruckt · Papier ·  
Inhalt: 96 Streifen, 4 Motive · Pearl-Effekt oder Hochglanzveredelung ·  
mit Faltanleitung · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for 24 Froebel Stars, Ø 7 cm · 120 gsm, printed on both sides · paper ·  
contents: 96 strips, 4 motifs · pearl effect or high-gloss finishing · with folding 
instructions · polybag, resealable with euro hole

pour 24 étoiles de Froebel, Ø 7 cm · 120 g/m², impression recto-verso · papier · 
contenu : 96 bandes, 4 motifs · effet nacré ou finition ultra-brillante · avec 
instructions de pliage · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

natur, goldfarben | natural, 
gold-coloured | nature, doré

204875500 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTTOS(

rot, silberfarben | red, silver- 
coloured | rouge, argenté

204875502 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMLTOO(

bronzefarben, natur | bronze- 
coloured, natural | bronze, nature

204875503 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOTTQM(

goldfarben | gold-coloured | doré

204875591 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMKPO(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204875592 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMKRS(

bronzefarben | bronze-coloured | 
bronze

204875593 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMKTM(

rot | red | rouge

204875598 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMLLP(

grün | green | vert

204875599 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMLOQ(
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2Faltstreifen-Set für Fröbelsterne | Folding Strip Set for Froebel Stars |  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm und Ø 7 cm · 120 g/m², beidseitig bedruckt · 
Papier · Inhalt: 96 Streifen, 4 Motive in 2 Größen (1 cm x 30 cm, 1,5 cm x  
45 cm) · Pearl-Effekt oder Hochglanzveredelung · mit Faltanleitung · 
Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for 24 Froebel stars, Ø 4.5 cm and 7 cm · 120 gsm, printed on both sides ·  
paper · contents: 96 strips, 4 motifs in 2 sizes (1 cm x 30 cm, 1.5 cm x 45 cm) · 
pearl effect or high-gloss finishing · with folding instructions · polybag, 
resealable with euro hole

pour 24 étoiles de Froebel, Ø 4,5 cm et Ø 7 cm · 120 g/m², impression 
recto-verso · papier · contenu : 96 bandes, 4 motifs en 2 tailles (1 cm x 30 cm, 
1,5 cm x 45 cm) · effet nacré ou finition ultra-brillante · avec instructions de 
pliage · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

creme, braun, natur, goldfarben | cream,  
brown, natural, gold-coloured | crème, marron, 
nature, doré

204875522 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSOLQ(

weiß, mint, natur, silberfarben | white,  
mint, natural, silver-coloured | blanc, mint,  
nature, argenté

204875534 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSONK(

rosé, kupferfarben, natur, roségoldfarben | 
roseate, copper-coloured, natural, rose gold- 
coloured | rosé, cuivré, nature, couleur or rose

204875548 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSOPO(
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2 Faltstreifen-Set für Fröbelsterne | Folding Strip Set for Froebel Stars |  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm und Ø 7 cm · 120 g/m², beidseitig bedruckt · 
Papier · Inhalt: 96 Streifen, 4 Motive in 2 Größen (1 cm x 30 cm, 1,5 cm x  
45 cm) · mit Faltanleitung · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for 24 Froebel stars, Ø 4.5 cm and 7 cm · 120 gsm, printed on both sides ·  
paper · contents: 96 strips, 4 motifs in 2 sizes (1 cm x 30 cm, 1.5 cm x 45 cm) · 
with folding instructions · polybag, resealable with euro hole

pour 24 étoiles de Froebel, Ø 4,5 cm et Ø 7 cm · 120 g/m², impression 
recto-verso · papier · contenu : 96 bandes, 4 motifs en 2 tailles (1 cm x 30 cm, 
1,5 cm x 45 cm) · avec instructions de pliage · sachet polyéthylène, refermable 
avec perforation euro 

„Kristalle“ · rot | “Crystals” · red | 
 « Cristaux » · rouge

204875523 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQRKN(

„Kristalle“ · creme | “Crystals” · cream |  
« Cristaux » · crème

204875524 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQRMR(

goldfarben | gold-coloured | doré

204875535 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKNPK(

silberfarben | silver-coloured | argenté

204875536 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKNRO(

rot | red | rouge

204875537 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKNTS(

weiß | white | blanc

204875538 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKOLL(
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2Faltstreifen-Set für Fröbelsterne | Folding Strip Set for Froebel Stars |  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

120 g/m², beidseitig bedruckt · Papier · Inhalt: 48 Streifen, 4 Motive ·  
mit Faltanleitung · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

120 gsm, printed on both sides · paper · contents: 48 strips, 4 motifs ·  
with folding instructions · polybag, resealable with euro hole

120 g/m², impression recto-verso · papier · contenu : 48 bandes, 4 motifs · 
avec instructions de pliage · sachet polyéthylène, refermable avec  
perforation euro 

1 cm x 30 cm

für 12 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm · rot, grün |  
for 12 Froebel Stars, Ø 4.5 cm · red, green |  
pour 12 étoiles de Froebel, Ø 4,5 cm · rouge, vert

204875525 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNOPL(

1,5 cm x 45 cm

für 12 Fröbelsterne, Ø 7 cm · silberfarben, 
goldfarben | for 12 Froebel Stars, Ø 7 cm · 
silver-coloured, gold-coloured | pour 12 étoiles  
de Froebel, Ø 7 cm · argenté, doré

204875526 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLNORP(
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2 Faltstreifen-Set für Fröbelsterne | Folding Strip Set for Froebel Stars |  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

120 g/m² · Papier · Inhalt: 96 Streifen, 8 Farben · mit Faltanleitung · 
Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

120 gsm · paper · contents: 96 strips, 8 colours · with folding instructions · 
polybag, resealable with euro hole

120 g/m² · papier · contenu : 96 bandes, 8 couleurs · avec instructions  
de pliage · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

1 cm x 30 cm

für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm · durchgefärbt · weiß, gelb, orange, rot, blau, 
dunkelgrün, hellgrün, violett | for 24 Froebel Stars, Ø 4.5 cm · pulp-dyed · 
white, yellow, orange, red, blue, dark green, light green, violet | pour 24 étoiles 
de Froebel, Ø 4,5 cm · teinté dans la masse · blanc, jaune, orange, rouge, bleu, 
vert foncé, vert clair, violet

204875527 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRSOS(

1,5 cm x 45 cm

für 24 Fröbelsterne, Ø 7 cm · durchgefärbt, beidseitig bedruckt · weiß, 
chamois, rot, grün, braun, silberfarben, goldfarben | for 24 Froebel Stars,  
Ø 7 cm · pulp-dyed, printed on both sides · white, chamois, red, green, brown, 
silver-coloured, gold-coloured | pour 24 étoiles de Froebel, Ø 7 cm · teinté dans 
la masse, impression recto-verso · blanc, chamois, rouge, vert, marron, 
argenté, doré

204875528 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRSQM(
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2Monatskalender Bastel- und Fotokalender jahresgebunden | Monthly Diary Craft and Photo Calendar annual | 
Agenda mensuel Calendrier créatif et photos millésimé

zum Zeichnen, Basteln und Gestalten · 1 Blatt = 1 Monat · 170 g/m², Karton 
matt · viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch · 
Wire-O-Bindung mit Aufhänger · mit zusätzlichem Blanko-Deckblatt zum 
Selbergestalten · für Kalenderjahr 2025

for drawing, handicrafts and design · 1 month on 1 sheet · 170 gsm, cardboard 
matt · diary section in four languages: German, English, French, Italian · wire-O 
binding with hanger · with additional blank cover sheet for self design · for 
calendar year 2025

pour le dessin, les travaux manuels et la décoration · 1 mois sur 1 feuille ·  
170 g/m², carton mat · grille calendaire quadrilingue : allemand, anglais, 
français, italien · reliure intégrale avec attache · avec page de couverture 
vierge en supplément à décorer soi-même · pour l'année civile 2025 

A5

Inhalt: Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand mit Tischaufsteller- 
Stanzung | contents: cover sheet: black, month 
sheets: black · cardboard back with table stand 
punching | contenu : couverture : noire, feuillets 
mensuels : noirs · dos rigide avec support chevalet 
prédécoupé

2070420005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRSTT(

A5

Inhalt: Deckblatt: weiß, Monatsblätter: weiß · 
Papp-Rückwand mit Tischaufsteller-Stanzung | 
contents: cover sheet: white, month sheets: white · 
cardboard back with table stand punching | contenu : 
couverture : blanche, feuillets mensuels : blancs · 
dos rigide avec support chevalet prédécoupé

2070421005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRTLM(

A5

Inhalt: Deckblatt: natur, Monatsblätter: natur · 
Papp-Rückwand mit Tischaufsteller-Stanzung | 
contents: cover sheet: natural, month sheets: 
natural · cardboard back with table stand punching | 
contenu : couverture : naturelle, feuillets mensuels : 
naturels · dos rigide avec support chevalet 
prédécoupé

2070422005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRTNQ(

A5

Inhalt: Deckblatt: goldfarben, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand mit Tischaufsteller- 
Stanzung | contents: cover sheets: gold-coloured, 
month sheets: black · cardboard back with table 
stand punching | contenu : couverture : dorée, 
feuillets mensuels : noirs · dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

2070427005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRTPK(

A5

Inhalt: Deckblatt: silberfarben, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand mit Tischaufsteller- 
Stanzung | contents: cover sheet: silver-coloured, 
month sheets: black · cardboard back with table 
stand punching | contenu : couverture : argentée, 
feuillets mensuels : noirs · dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

2070428005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRTRO(
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2

215 mm x 240 mm

Inhalt: Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand | contents: cover sheet: 
black, month sheets: black · cardboard back | 
contenu : couverture : noire, feuillets mensuels : 
noirs · dos en carton

2070440005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRTTS(

215 mm x 240 mm

Inhalt: Deckblatt: weiß, Monatsblätter: weiß · 
Papp-Rückwand | contents: cover sheet: white, 
month sheets: white · cardboard back | contenu : 
couverture : blanche, feuillets mensuels : blancs · 
dos en carton

2070441005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSKLS(

215 mm x 240 mm

Inhalt: Deckblatt: natur, Monatsblätter: natur · 
Papp-Rückwand | contents: cover sheet: natural, 
month sheets: natural · cardboard back | contenu : 
couverture : naturelle, feuillets mensuels : naturels · 
dos en carton

2070442005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSKNM(

215 mm x 240 mm

Inhalt: Deckblatt: goldfarben, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand | contents: cover sheets: 
gold-coloured, month sheets: black · cardboard 
back | contenu : couverture : dorée, feuillets 
mensuels : noirs · dos en carton

2070447005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSKPQ(

215 mm x 240 mm

Inhalt: Deckblatt: silberfarben, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand | contents: cover sheet: 
silver-coloured, month sheets: black · cardboard 
back | contenu : couverture : argentée, feuillets 
mensuels : noirs · dos en carton

2070448005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSKRK(
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2

A4

Inhalt: Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand | contents: cover sheet: 
black, month sheets: black · cardboard back | 
contenu : couverture : noire, feuillets mensuels : 
noirs · dos en carton

2070460005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSKTO(

A4

Inhalt: Deckblatt: weiß, Monatsblätter: weiß · 
Papp-Rückwand | contents: cover sheet: white, 
month sheets: white · cardboard back | contenu : 
couverture : blanche, feuillets mensuels : blancs · 
dos en carton

2070461005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSLLR(

A4

Inhalt: Deckblatt: natur, Monatsblätter: natur · 
Papp-Rückwand | contents: cover sheet: natural, 
month sheets: natural · cardboard back | contenu : 
couverture : naturelle, feuillets mensuels : naturels · 
dos en carton

2070462005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSLNL(

A4

Inhalt: Deckblatt: goldfarben, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand | contents: cover sheets: 
gold-coloured, month sheets: black · cardboard 
back | contenu : couverture : dorée, feuillets 
mensuels : noirs · dos en carton

2070467005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSLPP(

A4

Inhalt: Deckblatt: silberfarben, Monatsblätter: 
schwarz · Papp-Rückwand | contents: cover sheet: 
silver-coloured, month sheets: black · cardboard 
back | contenu : couverture : argentée, feuillets 
mensuels : noirs · dos en carton

2070468005 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSLRT(
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2 Monatskalender Bastel- und Fotokalender immerwährend „Enkel“ | Monthly Diary Craft and Photo Calendar 
perpetual “Grandchild” | Agenda mensuel Calendrier créatif et photos perpétuel « Petit-enfant »

297 mm x 350 mm

zum Zeichnen, Basteln und Gestalten · 1 Blatt = 1 Monat · 170 g/m², Karton 
matt · viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch · 
Wire-O-Bindung mit Aufhänger · Farbe: weiß · Papp-Rückwand · Deckblatt: 
farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß · mit rotem Tagesanzeiger

for drawing, handicrafts and design · 1 month on 1 sheet · 170 gsm, cardboard 
matt · calendar in four languages: German, English, French, Italian · wire-O 
binding with hanger · colour: white · cardboard back · cover sheet: printed  
in colour with motif, month sheets: white · with red daily indicator

pour le dessin, les travaux manuels et la décoration · 1 mois sur 1 feuille ·  
170 g/m², carton mat · grille calendaire quadrilingue : allemand, anglais, 
français, italien · reliure intégrale avec attache · couleur : blanc · dos en carton · 
couverture : impression couleur avec motif, feuillets mensuels : blancs · avec 
indicateur de jour rouge 

2070485 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSQON(

Monatskalender Bastel- und Fotokalender immerwährend | Monthly Diary Craft and Photo Calendar 
perpetual | Agenda mensuel Calendrier créatif et photos perpétuel

160 mm x 420 mm

zum Zeichnen, Basteln und Gestalten · 1 Blatt = 1 Monat · 170 g/m², Karton 
matt · Wire-O-Bindung mit Aufhänger · Farbe: weiß · Papp-Rückwand · 
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß · mit rotem 
Tagesanzeiger

for drawing, handicrafts and design · 1 month on 1 sheet · 170 gsm, cardboard 
matt · wire-O binding with hanger · colour: white · cardboard back · cover sheet: 
printed in colour with motif, month sheets: white · with red daily indicator

pour le dessin, les travaux manuels et la décoration · 1 mois sur 1 feuille ·  
170 g/m², carton mat · reliure intégrale avec attache · couleur : blanc · dos en 
carton · couverture : impression couleur avec motif, feuillets mensuels : blancs · 
avec indicateur de jour rouge 

2070491 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSTKM(

Monatskalender Bastel- und Fotokalender immerwährend | Monthly Diary Craft and Photo Calendar 
perpetual | Agenda mensuel Calendrier créatif et photos perpétuel

A4

zum Zeichnen, Basteln und Gestalten · 1 Blatt = 1 Monat · 170 g/m², Karton 
matt · Wire-O-Bindung mit Aufhänger · Farbe: gelb, rot, blau, grün · 
Papp-Rückwand · Deckblatt: gelb, Monatsblätter: blau, gelb, grün, rot

for drawing, handicrafts and design · 1 month on 1 sheet · 170 gsm, cardboard 
matt · wire-O binding with hanger · colour: yellow, red, blue, green · cardboard 
back · cover sheet: yellow, month sheets: blue, yellow, green, red

pour le dessin, les travaux manuels et la décoration · 1 mois sur 1 feuille ·  
170 g/m², carton mat · reliure intégrale avec attache · couleur : jaune, rouge, 
bleu, vert · dos en carton · couverture : jaune, feuillets mensuels : bleu, jaune, 
vert, rouge 

2070473 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSROM(
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2Monatskalender Bastel- und Fotokalender immerwährend | Monthly Diary Craft and Photo Calendar 
perpetual | Agenda mensuel Calendrier créatif et photos perpétuel

zum Zeichnen, Basteln und Gestalten · 1 Blatt = 1 Monat · 170 g/m², Karton 
matt · Wire-O-Bindung mit Aufhänger

for drawing, handicrafts and design · 1 month on 1 sheet · 170 gsm, cardboard 
matt · wire-O binding with hanger

pour le dessin, les travaux manuels et la décoration · 1 mois sur 1 feuille ·  
170 g/m², carton mat · reliure intégrale avec attache 

160 mm x 156 mm

Papp-Rückwand mit Tischaufsteller-Stanzung · 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: schwarz | 
cardboard back with table stand punching · cover 
sheet: black, month sheets: black | dos en carton 
avec découpe pour présentoir de table · couverture : 
noire, feuillets mensuels : noirs

2070410 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSSOL(

160 mm x 156 mm

Papp-Rückwand mit Tischaufsteller-Stanzung · 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: weiß | cardboard 
back with table stand punching · cover sheet: 
white, month sheets: white | dos en carton avec 
découpe pour présentoir de table · couverture : 
blanche, feuillets mensuels : blancs

2070411 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSSQP(

A5

Papp-Rückwand mit Tischaufsteller-Stanzung · 
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: schwarz | 
cardboard back with table stand punching · cover 
sheet: black, month sheets: black | dos rigide avec 
support chevalet prédécoupé · couverture : noire, 
feuillets mensuels : noirs

2070430 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSRSK(

A5

Papp-Rückwand mit Tischaufsteller-Stanzung · 
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: weiß | cardboard 
back with table stand punching · cover sheet: 
white, month sheets: white | dos en carton avec 
découpe pour présentoir de table · couverture : 
blanche, feuillets mensuels : blancs

2070431 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSSKN(
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2

A4

Papp-Rückwand · Deckblatt: schwarz, 
Monatsblätter: schwarz | cardboard back · cover 
sheet: black, month sheets: black | dos en carton · 
couverture : noire, feuillets mensuels : noirs

2070470 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSQSL(

A4

Papp-Rückwand · Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß | cardboard back · cover sheet: white, month 
sheets: white | dos en carton · couverture : 
blanche, feuillets mensuels : blancs

2070471 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSRKO(

A4

Papp-Rückwand · Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige | cardboard back · cover sheet: beige, month 
sheets: beige | dos en carton · couverture : beige, 
feuillets mensuels : beiges

2070472 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSRMS(

A4

Papp-Rückwand · Deckblatt: goldfarben, 
Monatsblätter: schwarz | cardboard back · cover 
sheets: gold-coloured, month sheets: black | dos en 
carton · couverture : dorée, feuillets mensuels : 
noirs

2070477 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSTQO(

A4

Papp-Rückwand · Deckblatt: silberfarben, 
Monatsblätter: schwarz | cardboard back · cover 
sheet: silver-coloured, month sheets: black | dos en 
carton · couverture : argentée, feuillets mensuels : 
noirs

2070478 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSTSS(
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2

215 mm x 240 mm

Papp-Rückwand · Deckblatt: schwarz, 
Monatsblätter: schwarz | cardboard back · cover 
sheet: black, month sheets: black | dos en carton · 
couverture : noire, feuillets mensuels : noirs

2070450 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSPMK(

215 mm x 240 mm

Papp-Rückwand · Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß | cardboard back · cover sheet: white, month 
sheets: white | dos en carton · couverture : 
blanche, feuillets mensuels : blancs

2070451 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSPOO(

215 mm x 240 mm

Papp-Rückwand · Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige | cardboard back · cover sheet: beige, month 
sheets: beige | dos en carton · couverture : beige, 
feuillets mensuels : beiges

2070452 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSPQS(

297 mm x 350 mm

Papp-Rückwand · Deckblatt: schwarz, 
Monatsblätter: schwarz | cardboard back · cover 
sheet: black, month sheets: black | dos en carton · 
couverture : noire, feuillets mensuels : noirs

2070480 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSQKP(

297 mm x 350 mm

Papp-Rückwand · Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß | cardboard back · cover sheet: white, month 
sheets: white | dos en carton · couverture : 
blanche, feuillets mensuels : blancs

2070481 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSSQMT(
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2 3D-Effektfolie „Sterne“ | 3D Effect Foil “Stars” | Film effet 3D « Étoiles »

300 mm x 1 m

zum Dekorieren von Gläsern, Fenstern und Laternen · Farbe: transparent · 
Inhalt: Rolle · mit 3D-Stern-Effekt · Folienstärke: 150 µ · nicht selbstklebend · 
Papierbanderole

for decorating glasses, windows and lanterns · colour: transparent · contents: 
roll · with 3D star effect · foil thickness: 150 µ · not self-adhesive · paper 
banderole

pour décorer verres, fenêtres et lampions · couleur : transparent · contenu : 
rouleau · avec effet étoile 3D · épaisseur du film : 150 µ · non auto-adhésif · 
banderole papier 

204780801 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTLPO(

Teelicht elektrisch | Tea Light electric | Bougie chauffe-plat électrique

Ø 35 mm

Kunststoff, Farbe: weiß, gelb · Ausführung des Leuchtmittels: LED-Leuchten 
mit Knopfzellen-Batterie · Batterien im Lieferumfang enthalten · mit gelber 
Flamme · 2 Stück · Kartonbox

plastic, colour: white, yellow · variety of lamp: LED lights with button cell 
battery · Comes with batteries · with yellow flame · 2 piece(s) · cardboard box

matière plastique, couleur : blanc, jaune · variante de source lumineuse : 
Lampes LED avec pile bouton · piles incluses · avec flamme jaune · 2 pièce(s) · 
boîte en carton  

204889144 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KSMOPK(

Laternenstab elektrisch | Lantern Holder electric | Canne à lampion électrique

Kunststoff, Farbe: gelb, rot · mit Knopfzellen-Batterie · Batterietyp: LR 44 · 
Polybeutel mit Euroloch

plastic, colour: yellow, red · with button cell battery · battery type: LR 44 · 
polybag with euro slot

matière plastique, couleur : jaune, rouge · avec pile bouton · type de pile :  
LR 44 · sachet polyéthylène avec perforation euro 

30 cm

204889169 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*STLQTO(

50 cm

204889170 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*STLRKK(
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2Rundlaternen-Zuschnitt | Round Lantern Cut-Out | Lampion rond prédécoupé

12 cm, Ø 22 cm

400 g/m² · Karton, einseitig farbig, Rückseite weiß · Inhalt: Plano-Zuschnitt · 
Steckverschluss · Rundfenster Ø ca. 15,5 cm · unverpackt

400 gsm · cardboard, one side colored, back side white · contents: Plano 
Cut-Out · click clasp · round opening Ø approx. 15.5 cm · unpacked

400 g/m² · carton, couleur sur une face, verso blanc · contenu : Découpe  
plano · fermoir à clip · fenêtre ronde Ø env. 15,5 cm · non emballé 

weiß | white | blanc

204876100 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOSPK(

gelb | yellow | jaune

204876110 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOSRO(

hellrot | light red | rouge clair

204876123 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOSTS(

königsblau | king blue | bleu roi

204876138 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOTLL(

mittelgrün | medium green |  
vert moyen

204876153 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOTNP(

mittelbraun | medium brown | 
marron moyen

204876177 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOTPT(

schwarz | black | noir

204876190 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOTRN(
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2 Rundlaternen-Zuschnitt | Round Lantern Cut-Out | Lampion rond prédécoupé

6 cm, Ø 19 cm

400 g/m² · Inhalt: Plano-Zuschnitt · mit Klebelaschen · Rundfenster  
Ø ca. 13,7 cm · unverpackt

400 gsm · contents: Plano Cut-Out · with adhesive tabs · round opening  
Ø approx. 13.7 cm · unpacked

400 g/m² · contenu : Découpe plano · avec languettes adhésives · fenêtre 
ronde Ø env. 13,7 cm · non emballé 

Karton, natur · durchgefärbt | 
cardboard, natural · pulp-dyed | 
carton, nature · teinté dans la masse

204876191 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPOTTR(

Karton, einseitig farbig, Rückseite 
weiß | cardboard, one side colored, 
back side white | carton, couleur sur 
une face, verso blanc

204876192 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPKLR(

Laternen-Bastel-Set „Prinzessin“ | Lantern Caft Set “Princess” | Set créatif pour lampion « Princesse »

22 cm x 60 cm

Farbe: rosa, bunt · Inhalt: Material und Anleitung für eine Laterne  
(15,3 x 22 cm) · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

colour: rose, variegated · contents: material and instructions for a lantern  
(15.3 x 22 cm) · polybag, resealable with euro hole

couleur : rose, bigarré · contenu : matériel et mode d'emploi pour un lampion 
(15,3 x 22 cm) · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

204889184 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNKNPT(
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2Laternen-Bastel-Set | Lantern Caft Set | Set créatif pour lampion

Karton · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

cardboard · polybag, resealable with euro hole

carton · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

„Eule“ · gelb, braun · Inhalt: Material und 
Anleitung für eine Laterne (ca. 34 x 37 x 11 cm), 
Packungsgröße A4 | “Owl” · yellow, brown · 
contents: material and instructions for a lantern 
(approx. 34 x 37 x 11 cm), package size A4 |  
« Chouette » · jaune, marron · contenu : matériel  
et mode d'emploi pour un lampion (env. 34 x 37 x 
11 cm), taille de l'emballage A4

204889186 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTKNL(

„Fuchs“ · orange · Inhalt: Material und Anleitung 
für eine Laterne (ca. 27 x 23 x 11 cm), Packungs- 
größe A4 | “Fox” · orange · contents: material and 
instructions for a lantern (approx. 27 x 23 x 11 cm), 
package size A4 | « Renard » · orange · contenu : 
matériel et mode d'emploi pour un lampion (env. 
27 x 23 x 11 cm), taille de l'emballage A4

204889187 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTKPP(

„Dino“ · gelb, grün · Inhalt: Material und 
Anleitung für eine Laterne (ca. 34 x 24 x 11 cm), 
Packungsgröße A4 | “Dino” · yellow, green · 
contents: material and instructions for a lantern 
(approx. 34 x 24 x 11 cm), package size A4 |  
« Dino » · jaune, vert · contenu : matériel et mode 
d'emploi pour un lampion (env. 34 x 24 x 11 cm), 
taille de l'emballage A4

204889188 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTKRT(

„Drache“ · orange, rot · Inhalt: Material und 
Anleitung für eine Laterne (ca. 26 x 35 x 11 cm), 
Packungsgröße A4 | “Dragon” · orange, red · 
contents: material and instructions for a lantern 
(approx. 26 x 35 x 11 cm), package size A4 |  
« Dragon » · orange, rouge · contenu : matériel  
et mode d'emploi pour un lampion (env. 26 x  
35 x 11 cm), taille de l'emballage A4

204889189 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTKTN(

„Einhorn“ · weiß, pink · Inhalt: Material und 
Anleitung für eine Laterne (ca. 37 x 24 x 11 cm), 
Packungsgröße A4 | “Unicorn” · white, pink · 
contents: material and instructions for a lantern 
(approx. 37 x 24 x 11 cm), package size A4 |  
« Licorne » · blanc, rose vif · contenu : matériel  
et mode d'emploi pour un lampion (env. 37 x  
24 x 11 cm), taille de l'emballage A4

204889190 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTLLQ(

„Pirat“ · rot, bunt · Inhalt: Material und Anleitung 
für eine Laterne (ca. 29 x 26 x 11 cm), Packungs- 
größe A4 | “Pirate” · red, variegated · contents: 
material and instructions for a lantern (approx. 29 x 
26 x 11 cm), package size A4 | « Pirate » · rouge, 
bigarré · contenu : matériel et mode d'emploi pour 
un lampion (env. 29 x 26 x 11 cm), taille de 
l'emballage A4

204889191 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTLNK(
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3

Fenster Sticker | Window Stickers | Stickers pour fenêtres

210 mm x 297 mm

für Glas- und Spiegelflächen · Folie · 3 Blatt · selbsthaftend, rückstandsfrei 
ablösbar, repositionierbar und wiederverwendbar, ohne Klebstoff, Motive 
von beiden Seiten sichtbar · wieder ablösbar · Polybeutel, 
wiederverschließbar mit Euroloch

for glass and mirror surfaces · film · 3 sheet(s) · self-adhesive, to be removed 
from window and mirror surfaces residue-free, without glue, motifs visible 
from both sides · to be removed · polybag, resealable with euro hole

pour surfaces en verre et miroirs · film plastique · 3 feuille(s) · auto-adhésif,  
se décolle des vitres et miroirs sans laisser de traces et se réutilise, sans colle, 
motifs visibles des deux côtés · repositionnable · sachet polyéthylène, 
refermable avec perforation euro 

„Kristalle“ · glitter-gold | “Crystals” · glitter gold |  
« Cristaux » · or pailleté

203584466 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSLNN(

„Kristalle“ · glitter-silber | “Crystals” · glitter silver | 
« Cristaux » · argent pailleté

203584467 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSLPR(

„Kristalle“ · glitter-weiß | “Crystals” · glitter white | 
« Cristaux » · blanc pailleté

203584468 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLPTL(

„Sterne“ · glitter-gold | “Stars” · glitter gold |  
« Étoiles » · or pailleté

203584469 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORLPT(

„Sterne“ · glitter-silber | “Stars” · glitter silver |  
« Étoiles » · argent pailleté

203584470 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORLRN(

„Sterne“ · weiß, glitter-weiß | “Stars” · white, 
glitter white | « Étoiles » · blanc, blanc pailleté

203584471 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORLTR(
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„Winter“ · bunt | “Winter” · variegated |  
« hiver » · bigarré

203584452 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMMTK(

„Weihnachten“ · bunt | “Christmas” · variegated |  
« Noël » · bigarré

203584453 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMOKP(

Fenster Tapes | Window Tapes | Adhésifs déco pour fenêtres

75 mm x 2000 mm

für Glas- und Spiegelflächen · Farbe: weiß · selbsthaftend, rückstandsfrei 
ablösbar, repositionierbar und wiederverwendbar, ohne Klebstoff, Motive 
von beiden Seiten sichtbar · wieder ablösbar · Blisterverpackung mit 
Euroloch

for glass and mirror surfaces · colour: white · self-adhesive, to be removed 
from window and mirror surfaces residue-free, without glue, motifs visible 
from both sides · to be removed · blister pack with euro slot

pour surfaces en verre et miroirs · couleur : blanc · auto-adhésif, se décolle des 
vitres et miroirs sans laisser de traces et se réutilise, sans colle, motifs visibles 
des deux côtés · repositionnable · emballage blister avec perforation euro 

„Sterne“ | “Stars” | « Étoiles »

203584488 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTSTQ(

„Häuser“ | “Houses” | « Maisons »

203584489 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTTLT(

„Kristalle“ | “Crystals” | « Cristaux »

203584482 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQLPO(

„Schlitten“ | “Sledge” | « Traîneaux »

203584483 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQLRS(
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Glitter Tapes | Glitter Tapes | Rubans adhésifs pailletés

Papier · Inhalt: 3 Rollen, 3 Farben (je 3 m x 15 mm) · mit Glitter · 
Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

paper · contents: 3 rolls, 3 colours (3 m x 15 mm each) · with glitter · plastic 
box (PET) with euro slot

papier · contenu : 3 rouleaux, 3 couleurs (3 m x 15 mm chacun) · avec  
paillettes · boîte en matière plastique (PET) avec perforation euro 

kupferfarben, silberfarben, 
goldfarben | copper-coloured, 
silver-coloured, gold-coloured |  
cuivré, argenté, doré

203584374 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOLNP(

weiß, pink, rosa | white, pink, rose | 
blanc, rose vif, rose

203584375 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOLPT(

dunkelblau, hellblau, mittelblau | 
dark blue, light blue, medium blue | 
bleu foncé, bleu clair, bleu moyen

203584376 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOLRN(

rot, dunkelgrün, hellgrün | red, dark 
green, light green | rouge, vert foncé, 
vert clair

203584377 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOLTR(

Display Glitter Tapes | Display Glitter Tapes | Présentoir Rubans adhésifs pailletés

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier, Sortierung:  
je 6 Stück · Inhalt: Rollen 3 m x 15 mm · 24 Stück

for decorating or fixing, ideal for combining · paper, assortment: 6 pieces  
of each · contents: rolls 3 m x 15 mm · 24 piece(s)

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier, assortiment : 6 pces de  
chaque · contenu : rouleaux 3 m x 15 mm · 24 pièce(s)

6x 203584374, 6x 203584375, 6x 203584376, 6x 203584377

203584378 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOMLK(
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Deko Tapes Mini „Weihnachten“ | Deco Tapes Mini “Christmas” | Rubans adhésifs déco Mini « Noël »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt:  
1 Kunststoff-Dispenser und 5 Motive/Rollen (je 3 m x 12 mm) · Kunststoffbox 
(PET) mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 1 plastic 
dispenser and 5 rolls/motifs (each 3 m x 12 mm) · plastic box (PET) with  
euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 1 dévidoir plastique 
et 5 motifs/rouleaux (3 m x 12 mm chacun) · boîte en matière plastique (PET) 
avec perforation euro 

goldfarben metallic | gold-coloured metallic |  
doré métallisé

203584580 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQLRR(

silberfarben metallic | silver-coloured metallic | 
argent métallisé

203584581 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQLTL(

Deko Tapes Mini „Weihnachten“ | Deco Tapes Mini “Christmas” | Rubans adhésifs déco Mini « Noël »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt:  
1 Kunststoff-Dispenser und 5 Motive/Rollen (je 3 m x 12 mm) · mit 
Hochglanzveredelung · Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 1 plastic 
dispenser and 5 rolls/motifs (each 3 m x 12 mm) · with high-gloss finish · 
plastic box (PET) with euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 1 dévidoir plastique 
et 5 motifs/rouleaux (3 m x 12 mm chacun) · avec finition ultra-brillante ·  
boîte en matière plastique (PET) avec perforation euro 

goldfarben glänzend | gold-coloured glossy |  
doré brillant

203584577 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSLTP(

silberfarben glänzend | silver-coloured glossy | 
argenté brillant

203584578 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSMLS(
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Deko Tapes Mini „Sterne“ | Deco Tapes Mini “Stars” | Rubans adhésifs déco Mini « Étoiles »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt:  
1 Kunststoff-Dispenser und 5 Motive/Rollen (je 3 m x 12 mm) · mit 
Hochglanzveredelung, teils irisierender Effekt · Kunststoffbox (PET)  
mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 1 plastic 
dispenser and 5 rolls/motifs (each 3 m x 12 mm) · with high-gloss finish,  
partly iridescent effect · plastic box (PET) with euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 1 dévidoir plastique 
et 5 motifs/rouleaux (3 m x 12 mm chacun) · avec finition ultra-brillante, effet 
partiellement irisé · boîte en matière plastique (PET) avec perforation euro 

goldfarben glänzend | gold-coloured glossy |  
doré brillant

203584561 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORKQR(

silberfarben glänzend | silver-coloured glossy | 
argenté brillant

203584562 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORKSL(

roségoldfarben glänzend | rose gold-coloured 
glossy | couleur or rose brillant

203584563 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORLKO(

Display Deko Tapes Mini „Sterne“ | Display Deco Tapes Mini “Stars” |  
Présentoir Rubans adhésifs déco Mini « Étoiles »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier, Sortierung:  
je 6 Stück · Inhalt: Kunststoff-Dispenser, Rollen 3 m x 12 mm · mit 
Hochglanzveredelung, teils irisierender Effekt · 18 Stück

for decorating or fixing, ideal for combining · paper, assortment: 6 pieces of 
each · contents: pastic dispenser, rolls 3 m x 12 mm · with high-gloss finish, 
partly iridescent effect · 18 piece(s)

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier, assortiment : 6 pces de  
chaque · contenu : Distributeur en plastique, rouleaux de 3 m x 12 mm ·  
avec finition ultra-brillante, effet partiellement irisé · 18 pièce(s)

6x 203584561, 6x 203584562, 6x 203584563

203584565 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORLMS(
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Deko Tapes Mini „Weihnachten natur“ | Deco Tapes Mini “Christmas nature” |  
Rubans adhésifs déco Mini « Noël nature »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt:  
1 Kunststoff-Dispenser und 5 Motive/Rollen (je 3 m x 12 mm) · mit 
Hochglanzveredelung · Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 1 plastic 
dispenser and 5 rolls/motifs (each 3 m x 12 mm) · with high-gloss finish · 
plastic box (PET) with euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 1 dévidoir plastique 
et 5 motifs/rouleaux (3 m x 12 mm chacun) · avec finition ultra-brillante ·  
boîte en matière plastique (PET) avec perforation euro 

natur, goldfarben glänzend | natural, gold-coloured 
glossy | nature, doré brillant

203584538 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKOPQ(

natur, silberfarben glänzend | natural, 
silver-coloured glossy | nature, argenté brillant

203584539 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKORK(

rot glänzend, natur | red glossy, natural |  
rouge brillant, nature

203584540 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKOTO(

Deko Tapes „Effekt-Mix Basic“ | Deco Tapes “Effect Mix Basic” | Rubans adhésifs déco « Mélange d'effets Basic »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt: 5 Rollen 
(4x 6,5 m x 12 mm, 1x Glitter-Rolle 2 m x 12 mm) · im Dispenser mit Abreiß- 
kante · Glanz-, Holografie- und Iris-Effekt · Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 5 rolls (4x 6.5 m x  
12 mm, 1x glitter roll 2 m x 12 mm) · in dispenser with tearing edge · glossy, 
holographic and iris effect · plastic box (PET) with euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 5 rouleaux (4x 6,5 m x 
12 mm, 1x rouleau à paillettes 2 m x 12 mm) · en dévidoir avec dispositif de 
coupe · effet brillant, hologramme et irisé · boîte en matière plastique (PET)  
avec perforation euro 

rosa | rose | rose

203584515 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMOQS(

blau | blue | bleu

203584516 • 6 St.|pc. 
Y(0A53CJ*LOMOSM(
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goldfarben glänzend | gold-coloured 
glossy | doré brillant

203584527 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMSL(

silberfarben glänzend | silver- 
coloured glossy | argenté brillant

203584528 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONNKO(

rot glänzend | red glossy |  
rouge brillant

203584529 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONOQP(

grün, silberfarben glänzend |  
green, silver-coloured glossy |  
vert, argenté brillant

203584530 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONNOM(

Deko Tapes „Natur“ | Deco Tapes “Natural” | Rubans adhésifs déco « Nature »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt: 5 Rollen, 
je 5 m lang, unterschiedliche Breiten: 3x 12 mm, 1x 18 mm, 1x 6 mm · im 
Dispenser mit Abreißkante · mit Hochglanzveredelung · Kunststoffbox (PET) 
mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 5 rolls, each 5 m 
long, different widths: 3x 12 mm, 1x 18 mm, 1x 6 mm · in display with tearing 
edge · with high-gloss finish · plastic box (PET) with euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 5 rouleaux, 5 m de 
long chacun, différentes largeurs : 3x 12 mm, 1x 18 mm, 1x 6 mm · en dévidoir 
avec dispositif de coupe · avec finition ultra-brillante · boîte en matière 
plastique (PET) avec perforation euro 
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Deko Tapes „Effekt-Mix“ | Deco Tapes “Effect Mix” | Rubans adhésifs déco « Mélange d'effets »

zum Verzieren oder Befestigen, ideal kombinierbar · Papier · Inhalt: 5 Rollen, 
unterschiedliche Breiten und Längen · im Dispenser mit Abreißkante · 
teilweise mit Hochglanzveredelung oder Glitter · Kunststoffbox (PET)  
mit Euroloch

for decorating or fixing, ideal for combining · paper · contents: 5 rolls, different 
widths and lengths · in display with tearing edge · partly with high-gloss  
finish or glitter · plastic box (PET) with euro slot

pour décorer ou fixer, idéal à combiner · papier · contenu : 5 rouleaux, 
différentes largeurs et longueurs · en dévidoir avec dispositif de coupe · en 
partie avec une finition ultra-brillante ou des paillettes · boîte en matière 
plastique (PET) avec perforation euro 

goldfarben glänzend | gold-coloured 
glossy | doré brillant

203584519 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLPKS(

silberfarben glänzend | silver- 
coloured glossy | argenté brillant

203584520 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLPMM(

roségoldfarben glänzend | rose 
gold-coloured glossy | couleur or  
rose brillant

203584521 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLPOQ(

rot glänzend | red glossy |  
rouge brillant

203584522 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLPQK(
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Sticker „Sterne“ | Stickers “Stars” | Stickers « Étoiles »

100 mm x 190 mm

zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Vermitteln von kleinen 
Botschaften · Papier · Inhalt: 4 verschiedene Größen (ca. 19, 22, 26, 37 mm) · 
4 Blatt · einseitig haftend · Anzahl der Aufkleber je Packung: 64 Stück · 
Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for sticking on, sealing bags and conveying small messages · paper · contents: 
4 different sizes (approx. 19, 22, 26, 37 mm) · 4 sheet(s) · adhesive on one side · 
number of stickers per pack: 64 piece(s) · polybag, resealable with euro hole

à coller, pour fermer des sachets et transmettre de petits messages · papier · 
contenu : 4 tailles différentes (env. 19, 22, 26, 37 mm) · 4 feuille(s) · une face 
adhésive · nombre d'autocollants par sachet : 64 pièce(s) · sachet 
polyéthylène, refermable avec perforation euro 

goldfarben | gold-coloured | doré

203780810 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORMLK(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

203780811 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORMNO(

weiß, goldfarben · mit 
Hochglanzveredelung | white, 
gold-coloured · with high-gloss  
finish | blanc, doré · avec finition 
ultra-brillante

203780812 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORMPS(

weiß, silberfarben · mit 
Hochglanzveredelung | white, 
silver-coloured · with high-gloss  
finish | blanc, argenté · avec finition 
ultra-brillante

203780813 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORMRM(
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Sticker | Stickers | Stickers

100 mm x 190 mm

zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Vermitteln von kleinen 
Botschaften · Papier · 4 Blatt · einseitig haftend · teils mit Sondereffekten 
wie Hochglanzveredelung oder Neonfarben · Anzahl der Aufkleber je 
Packung: 24 Stück · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for sticking on, sealing bags and conveying small messages · paper · 4 sheet(s) · 
adhesive on one side · partly with special effects such as high-gloss finish or 
neon colours · number of stickers per pack: 24 piece(s) · polybag, resealable 
with euro hole

à coller, pour fermer des sachets et transmettre de petits messages · papier ·  
4 feuille(s) · une face adhésive · en partie avec effets du type finition 
ultra-brillante ou fluo · nombre d'autocollants par sachet : 24 pièce(s) · sachet 
polyéthylène, refermable avec perforation euro 

„Sweet“ · weiß, rosa | “Sweet” · 
white, rose | « Sweet » · blanc, rose

203780800 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOMRL(

„Good Luck“ · weiß, smaragd, 
silberfarben glänzend | “Good Luck” · 
white, emerald, silver-coloured glossy | 
« Good Luck » · blanc, émeraude, 
argenté brillant

203780802 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOONLS(

„Weihnachten“ · weiß, rot, 
silberfarben glänzend | “Christmas” · 
white, red, silver-coloured glossy |  
« Noël » · blanc, rouge, argenté brillant

203780806 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOOLR(

„Merry Xmas“ · weiß, anthrazit, 
goldfarben glänzend | “Merry Xmas” · 
white, anthracite, gold-coloured 
glossy | « Merry Xmas » · blanc, 
anthracite, doré brillant

203780807 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOONL(
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Sticker | Stickers | Stickers

100 mm x 190 mm

zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Vermitteln von kleinen 
Botschaften · Papier · 4 Blatt · einseitig haftend · teils mit Sondereffekten 
wie Hochglanzveredelung oder Neonfarben · Anzahl der Aufkleber je 
Packung: 24 Stück · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

for sticking on, sealing bags and conveying small messages · paper · 4 sheet(s) · 
adhesive on one side · partly with special effects such as high-gloss finish or 
neon colours · number of stickers per pack: 24 piece(s) · polybag, resealable 
with euro hole

à coller, pour fermer des sachets et transmettre de petits messages · papier ·  
4 feuille(s) · une face adhésive · en partie avec effets du type finition 
ultra-brillante ou fluo · nombre d'autocollants par sachet : 24 pièce(s) ·  
sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

„Zahlen Advent“ · weiß, rot | “Numbers Advent” · white, red |  
« Chiffres Avent » · blanc, rouge

203780808 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOOPP(

„Zahlen Advent“ · weiß, goldfarben glänzend | “Numbers Advent” ·  
white, gold-coloured glossy | « Chiffres Avent » · blanc, doré brillant

203780809 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOOORT(

„Adventzahlen Stern“ · weiß, eukalyptus, goldfarben irisierend |  
“Advent numbers star” · white, eucalyptus, gold-coloured iridescent |  
« Étoile chiffre calendrier de l'Avent » · blanc, eucalyptus, doré irisé

203780822 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPROL(

„Adventzahlen Stern“ · weiß, eukalyptus, silberfarben irisierend |  
“Advent numbers star” · white, eucalyptus, silver-coloured iridescent |  
« Étoile chiffre calendrier de l'Avent » · blanc, eucalyptus, argenté iridescent

203780823 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPRQP(
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Stick-On's-Mix | Stick-On's Mix | Pochette de stickers à thème

75 mm x 165 mm

Karton · 1 Blatt · Klebepad · mit dekorativen Details wie z. B. Heißfolie, 
Acrylsteinchen u. v. m. · Polybeutel, wiederverschließbar mit Euroloch

cardboard · 1 sheet(s) · adhesive pad · with decorative details such as hot foil, 
acrylic stones and many more · polybag, resealable with euro hole

carton · 1 feuille(s) · Coussinet adhésif · avec détails décoratifs tels que film  
de transfert à chaud, petites pierres acryliques, et plus encore · sachet 
polyéthylène, refermable avec perforation euro 

„Weihnachtsbäume“ · grün, 
goldfarben · Anzahl der Aufkleber je 
Packung: 12 Stück | “Christmas Trees” · 
green, gold-coloured · number of 
stickers per pack: 12 piece(s) |  
« Arbres de Noël » · vert, doré · 
nombre d'autocollants par sachet :  
12 pièce(s)

203780720 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSKLK(

„Weihnachtsbaum“ · rot, grün · 
Anzahl der Aufkleber je Packung:  
15 Stück | “Christmas tree” · red, 
green · number of stickers per pack: 
15 piece(s) | « Arbre de Noël » · 
rouge, vert · nombre d'autocollants 
par sachet : 15 pièce(s)

203780665 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMLTQ(

„Weihnachtsbäume“ · grün · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 8 Stück | 
“Christmas Trees” · green · number  
of stickers per pack: 8 piece(s) |  
« Arbres de Noël » · vert · nombre 
d'autocollants par sachet : 8 pièce(s)

203780702 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKKTL(

„Weihnachtsstern“ · rot, grün · 
Anzahl der Aufkleber je Packung:  
6 Stück | “Christmas Flower” · red, 
green · number of stickers per pack: 
6 piece(s) | « Poinsettia » · rouge,  
vert · nombre d'autocollants par 
sachet : 6 pièce(s)

203780721 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSKNO(

„Tannen“ · rot, grün · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 6 Stück | “Firs” · 
red, green · number of stickers per 
pack: 6 piece(s) | « Sapins » · rouge, 
vert · nombre d'autocollants par 
sachet : 6 pièce(s)

203780746 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMMLO(

„Zweige“ · creme, schwarz · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 6 Stück | 
“Twigs” · cream, black · number of 
stickers per pack: 6 piece(s) |  
« Rameaux » · crème, noir · nombre 
d'autocollants par sachet : 6 pièce(s)

203780747 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMMNS(

„Polar“ · weiß, rot · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 6 Stück | 
“Polar” · white, red · number of 
stickers per pack: 6 piece(s) |  
« Polaire » · blanc, rouge · nombre 
d'autocollants par sachet : 6 pièce(s)

203780744 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMLPN(

„Elche“ · rot, braun · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 6 Stück | “Elks” · 
red, brown · number of stickers per 
pack: 6 piece(s) | « Élans » · rouge, 
marron · nombre d'autocollants par 
sachet : 6 pièce(s)

203780745 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMLTL(
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„Vögel“ · rot, grün, grau · Anzahl  
der Aufkleber je Packung: 6 Stück | 
“Birds” · red, green, grey · number  
of stickers per pack: 6 piece(s) |  
« Oiseaux » · rouge, vert, gris · nombre 
d'autocollants par sachet : 6 pièce(s)

203780749 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMMRQ(

„Weihnachtstiere“ · bunt · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 6 Stück | 
“Christmas Animals” · variegated · 
number of stickers per pack:  
6 piece(s) | « Animaux de Noël » · 
bigarré · nombre d'autocollants par 
sachet : 6 pièce(s)

203780701 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKKRR(

„Engel“ · weiß, goldfarben · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 9 Stück | 
“Angels” · white, gold-coloured · 
number of stickers per pack:  
9 piece(s) | « Ange » · blanc, doré · 
nombre d'autocollants par sachet :  
9 pièce(s)

203780700 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKKPN(

„Schneemann“ · weiß, rot, grün · 
Anzahl der Aufkleber je Packung:  
10 Stück | “Snowman” · white, red, 
green · number of stickers per pack: 
10 piece(s) | « Bonhomme de neige » · 
blanc, rouge, vert · nombre 
d'autocollants par sachet : 10 pièce(s)

203780621 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KTTSNK(

„Nikoläuse“ · weiß, rot · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 13 Stück | 
“Santas” · white, red · number of 
stickers per pack: 13 piece(s) | « Pères 
Noël » · blanc, rouge · nombre 
d'autocollants par sachet : 13 pièce(s)

203780723 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSKRM(

„Nikolaus“ · weiß, rot · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 10 Stück | 
“Santa Claus” · white, red · number  
of stickers per pack: 10 piece(s) |  
« Père Noël » · blanc, rouge · nombre 
d'autocollants par sachet : 10 pièce(s)

203780666 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMMLT(

„Schlitten“ · rot, grün · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 3 Stück | 
“Sledge” · red, green · number  
of stickers per pack: 3 piece(s) |  
« Traîneaux » · rouge, vert · nombre 
d'autocollants par sachet : 3 pièce(s)

203780667 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMMNN(

„Socken“ · weiß, rot, grün · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 9 Stück | 
“Stockings” · white, red, green · 
number of stickers per pack:  
9 piece(s) | « Chaussettes » · blanc, 
rouge, vert · nombre d'autocollants 
par sachet : 9 pièce(s)

203780722 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSKPS(

„Weihnachtsbilder“ · bunt · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 6 Stück | 
“Christmas Pictures” · variegated · 
number of stickers per pack:  
6 piece(s) | « Images de Noël » · 
bigarré · nombre d'autocollants par 
sachet : 6 pièce(s)

203780703 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKLLO(

„Geschenke“ · bunt · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 6 Stück | 
“Presents” · variegated · number  
of stickers per pack: 6 piece(s) |  
« Cadeaux » · bigarré · nombre 
d'autocollants par sachet : 6 pièce(s)

203780748 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPMMPM(

„Geschenke“ · bunt · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 7 Stück | 
“Presents” · variegated · number  
of stickers per pack: 7 piece(s) |  
« Cadeaux » · bigarré · nombre 
d'autocollants par sachet : 7 pièce(s)

203780673 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMNPQ(

„Eiskristalle“ · weiß, silberfarben 
irisierend · Anzahl der Aufkleber je 
Packung: 8 Stück | “Ice Crystals” · 
white, silver-coloured iridescent · 
number of stickers per pack:  
8 piece(s) | « Cristaux de glace » · 
blanc, argenté iridescent · nombre 
d'autocollants par sachet : 8 pièce(s)

203780679 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMORT(
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„Sterne“ · goldfarben · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 11 Stück | 
“Stars” · gold-coloured · number  
of stickers per pack: 11 piece(s) |  
« Étoiles » · doré · nombre 
d'autocollants par sachet : 11 pièce(s)

203780704 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKLNS(

„Sterne“ · silberfarben · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 11 Stück | 
“Stars” · silver-coloured · number  
of stickers per pack: 11 piece(s) |  
« Étoiles » · argenté · nombre 
d'autocollants par sachet : 11 pièce(s)

203780705 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKMPL(

„Goldsterne“ · goldfarben · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 8 Stück | 
“Golden Stars” · gold-coloured · 
number of stickers per pack:  
8 piece(s) | « Étoiles or » · doré · 
nombre d'autocollants par sachet :  
8 pièce(s)

203780669 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMMRL(

„Silbersterne“ · silberfarben · Anzahl 
der Aufkleber je Packung: 8 Stück | 
“Silver Stars” · silver-coloured · 
number of stickers per pack:  
8 piece(s) | « Étoiles argent » · 
argenté · nombre d'autocollants par 
sachet : 8 pièce(s)

203780668 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMMPR(

„Halloween“ · orange, schwarz · 
Anzahl der Aufkleber je Packung:  
11 Stück | “Halloween” · orange,  
black · number of stickers per pack: 
11 piece(s) | « Halloween » · orange, 
noir · nombre d'autocollants par 
sachet : 11 pièce(s)

203780724 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSKTQ(

„Spinnen“ · schwarz · Anzahl der 
Aufkleber je Packung: 8 Stück | 
“Spiders” · black · number of stickers 
per pack: 8 piece(s) | « Araignées » · 
noir · nombre d'autocollants par 
sachet : 8 pièce(s)

203780725 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSLLT(
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Rubbel-Sticker Weihnachten | Rub-on Stickers | Transferts rub-on

100 mm x 190 mm

ideal zum Gestalten von Papier und Karton, für Deko-Zwecke auch auf  
glatte Oberflächen wie Glas, Porzellan, Holz u. v. m. übertragbar · Inhalt:  
1 Motivbogen, 1 Holz-Stick · 1 Blatt · Rubbelmotive mit leicht haftender 
Rückseite · nicht spülmaschinengeeignet · mit Anleitung · einfache, aber 
optisch sehr hochwertige Gestaltung verschiedener Materialien · Polybeutel, 
wiederverschließbar mit Euroloch

ideal for decoration paper and cardboard, also transferable to smooth surfaces 
such as glass, porcelain, wood and many more for decorative purposes · 
contents: 1 motif sheet, 1 wooden stick · 1 sheet(s) · rub-on motifs with light 
adhesive back · not dishwasher safe · with instructions · easy decorating but 
with excellent optical appearance for various materials · polybag, resealable 
with euro hole

idéal pour décorer le papier et le carton, également transférable sur des 
surfaces lisses comme le verre, la porcelaine, le bois et bien d'autres ·  
contenu : 1 planche de motifs, 1 bâtonnet en bois · 1 feuille(s) · motifs rub-on 
légèrement adhésifs sur l'envers · ne passe pas au lave-vaisselle · avec 
instructions · décoration facile mais excellent rendu optique pour divers 
matériaux · sachet polyéthylène, refermable avec perforation euro 

Motive ausschneiden, Trägerfolie abziehen, platzieren und durch Rubbeln 
übertragen. | Cut out the motifs, peel off the backing film, put in place and 
transfer by rubbing on. | Découper les motifs, ôter le support, placer et 
transférer en frottant.

„Sterne“ · schwarz | “Stars” · black |  
« Étoiles » · noir

203780936 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKKMT(

„Advent“ · schwarz | “Advent” ·  
black | « Avent » · noir

203780937 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKKON(

„Zweige“ · schwarz | “Twigs” · black | 
« Rameaux » · noir

203780938 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKKQR(

„Tannen“ · schwarz | “Firs” · black |  
« Sapins » · noir

203780939 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKKSL(

„Sterne“ · goldfarben glänzend | 
“Stars” · gold-coloured glossy |  
« Étoiles » · doré brillant

203780942 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKLQQ(

„Advent“ · goldfarben glänzend | 
“Advent” · gold-coloured glossy |  
« Avent » · doré brillant

203780943 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKLSK(

„Zweige“ · goldfarben glänzend | 
“Twigs” · gold-coloured glossy |  
« Rameaux » · doré brillant

203780944 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKMKN(

„Tannen“ · goldfarben glänzend | 
“Firs” · gold-coloured glossy |  
« Sapins » · doré brillant

203780945 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKMMR(

„Sterne“ · silberfarben glänzend | 
“Stars” · silver-coloured glossy |  
« Étoiles » · argenté brillant

203780948 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKMST(

„Advent“ · silberfarben glänzend | 
“Advent” · silver-coloured glossy |  
« Avent » · argenté brillant

203780949 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKNKM(

„Zweige“ · silberfarben glänzend | 
“Twigs” · silver-coloured glossy |  
« Rameaux » · argenté brillant

203780950 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKNMQ(

„Tannen“ · silberfarben glänzend | 
“Firs” · silver-coloured glossy |  
« Sapins » · argenté brillant

203780951 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKNOK(
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„Frohe Weihnachten“ · schwarz | 
“Frohe Weihnachten” · black |  
« Frohe Weihnachten » · noir

203780940 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKLOM(

„Xmas“ · schwarz | “Xmas” · black |  
« Xmas » · noir

203780941 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKLMS(

„Frohe Weihnachten“ · goldfarben 
glänzend | “Frohe Weihnachten” · 
gold-coloured glossy | « Frohe 
Weihnachten » · doré brillant

203780946 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKMOL(

„Xmas“ · goldfarben glänzend | 
“Xmas” · gold-coloured glossy |  
« Xmas » · doré brillant

203780947 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKMQP(

„Frohe Weihnachten“ · silberfarben 
glänzend | “Frohe Weihnachten” · 
silver-coloured glossy | « Frohe 
Weihnachten » · argenté brillant

203780952 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKNQO(

„Xmas“ · silberfarben glänzend | 
“Xmas” · silver-coloured glossy |  
« Xmas » · argenté brillant

203780953 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPKNSS(

Bastelkarte Rubbelsticker „Weihnachten“ | Craft Card Rub-on Stickers “Christmas” |  
Carte créative Transferts rub-on « Noël »

A6

als Give-away für Ihre Kunden · 4 Seiten · mit tollen Ideen und 
Anwendungsbeispielen

as give-aways for your customers · 4 pages · with great ideas and  
application examples

en guise de cadeau pour vos clients · 4 pages · avec de bonnes idées  
et des exemples d'utilisation 

203058004 • 50 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPLKMQ(
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Motivstanzer klein | Craft Punch small | Perforatrice petit modèle

17 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen · einfache Anwendung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · 
Blisterverpackung mit Euroloch

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding compartment · easy 
to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · blister pack with euro slot

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · zone de coupe protégée, les chutes de découpe  
sont récupérées dans un réservoir · facile à utiliser · convient pour le carton 
80-220 g/m² · emballage blister avec perforation euro 

„Pop-up Stern“ | “Pop Up Star” |  
« Étoile pop up »

203687431 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRNTT(

„Stern“ | “Star” | « Étoile »

203687423 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SROMNT(

„Eiskristall“ | “Ice Crystal” |  
« Cristal de glace »

203687428 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SROMSO(

„Schneeflocke“ | “Snowflake” |  
« Flocon de neige »

203687434 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKROPK(

„Schneeflocke“ | “Snowflake” |  
« Flocon de neige »

203687442 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKSNQP(

„Schneeflocke“ | “Snowflake” |  
« Flocon de neige »

203687608 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQNMK(

„Engel“ | “Angel” | « Ange »

203687605 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQQOM(

„Putto“ | “Cherub” | « Chérubin »

203687441 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKSNOL(

„Bambi“ | “Bambi” | « Bambi »

203687604 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQQMS(

„Pop-up Baum“ | “Pop Up Tree” |  
« Arbre pop up »

203687433 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRONQ(

„Weihnachtsbaum“ | “Christmas  
tree” | « Arbre de Noël »

203687435 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRORO(

„Baum“ | “Tree” | « Arbre »

203687439 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKSNMR(

„Einhorn“ | “Unicorn” | « Licorne »

203687466 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNTOMK(
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Motivstanzer groß | Craft Punch large | Perforatrice grand modèle

25 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen · einfache Anwendung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · 
Blisterverpackung mit Euroloch

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding compartment · easy 
to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · blister pack with euro slot

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · zone de coupe protégée, les chutes de découpe  
sont récupérées dans un réservoir · facile à utiliser · convient pour le carton 
80-220 g/m² · emballage blister avec perforation euro 

„Engel“ | “Angel” | « Ange »

203687709 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQQSK(

„Putto“ | “Cherub” | « Chérubin »

203687515 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKSNTQ(

„Stern“ | “Star” | « Étoile »

203687503 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SRPKNS(

„Pop-up Stern“ | “Pop Up Star” |  
« Étoile pop up »

203687536 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRQLT(

„Schneeflocke“ | “Snowflake” |  
« Flocon de neige »

203687516 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKSOKM(

„Eiskristall“ | “Ice Crystal” |  
« Cristal de glace »

203687508 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SRPKSN(

„Schneeflocke“ | “Snowflake” |  
« Flocon de neige »

203687513 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRPPT(

„Schneeflocke“ | “Snowflake” |  
« Flocon de neige »

203687544 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQNPL(

„Pop-up Kristall“ | “Pop Up Crystal” | 
« Cristal pop up »

203687538 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRQPR(

„Baum“ | “Tree” | « Arbre »

203687514 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKSNST(

„Bambi“ | “Bambi” | « Bambi »

203687706 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQNPM(

„Rentier“ | “Reindeer” | « Renne »

203687512 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKRPNP(
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„Pop-up Elch“ | “Pop Up Elk” |  
« Élan pop up »

203687537 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLRQNN(

„Tannenbaum“ | “Fir Tree” | « Sapin »

203687546 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQNRP(

„Weihnachtsbaum“ | “Christmas  
tree” | « Arbre de Noël »

203687510 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SRPLKQ(

„Eule“ | “Owl” | « Chouette »

203687705 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQNNS(

„Eichhörnchen“ | “Squirrel” |  
« Écureuil »

203687707 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQNRQ(

„Igel“ | “Hedgehog” | « Hérisson »

203687708 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQNSN(
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Motivstanzer klein „Bambi“ | Craft Punch small “Bambi” | Perforatrice petit modèle « Bambi »

300 mm x 296 mm x 268 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · Sortierung: 8 Motive, je 3 Stück (Sterne, Tannen, Engel, 
Schneeflocke, Bambi) · Inhalt: Motivgröße: 17 mm · einfache Anwendung · 
24 Stück

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
assortment: 8 motifs, 3 each (stars, fir trees, angel, snowflake, Bambi) · 
contents: motif size: 17 mm · easy to use · 24 piece(s)

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · assortiment : 8 motifs, 3 de chaque (étoiles, sapins, 
anges, flocon de neige, Bambi) · contenu : taille du motif 17 mm · facile à 
utiliser · 24 pièce(s)

3x 203687423, 3x 203687435, 3x 203687431, 3x 203687434, 3x 203687433,  
3x 203687441, 3x 203687604, 3x 203687605

203687691 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQQRN(

Motivstanzer groß „Eichhörnchen“ | Craft Punch large “Squirrel” | Perforatrice grand « Écureuils »

250 mm x 235 mm x 238 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · Sortierung: 4 Motive, je 3 Stück (Eichhörnchen, Eule, Reh, Igel) · 
Inhalt: Motivgröße: ca. 25 mm · Einfache Anwendung · 12 Stück

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
assortment: 4 motifs, 3 pieces each (squirrel, owl, deer, hedgehog) · contents: 
motif size: approx. 25 mm · easy to use · 12 piece(s)

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · assortiment : 4 motifs, 3 de chaque (écureuil, hibou, 
chevreuil, hérisson) · contenu : taille du motif : environ 25 mm · facile à  
utiliser · 12 pièce(s)

3x 203687705, 3x 203687706, 3x 203687707, 3x 203687708

203687796 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQPPK(

Motivstanzer groß „Bambi“ | Craft Punch large “Bambi” | Perforatrice grand « Bambi »

250 mm x 235 mm x 238 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · Sortierung: 6 Motive, je 2 Stück (Rentier, Schneeflocke, Engel, 
Stern, Bambi, Tanne) · Inhalt: Motivgröße: 25 mm · einfache Anwendung ·  
12 Stück

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
assortment: 6 motifs, 2 pieces each (reindeer, snowflake, angel, star, Bambi,  
fir tree) · contents: motif size: 25 mm · easy to use · 12 piece(s)

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · assortiment : 6 motifs, 2 de chaque (renne, flocon de 
neige, ange, étoile, Bambi, sapin) · contenu : taille du motif 25 mm · facile à 
utiliser · 12 pièce(s)

2x 203687512, 2x 203687706, 2x 203687709, 2x 203687513, 2x 203687503,  
2x 203687510

203687797 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMQQTR(
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Motivstanzer | Craft Punch | Perforatrice

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen · einfache Anwendung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · 
Blisterverpackung mit Euroloch

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding compartment · easy 
to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · blister pack with euro slot

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · zone de coupe protégée, les chutes de découpe  
sont récupérées dans un réservoir · facile à utiliser · convient pour le carton 
80-220 g/m² · emballage blister avec perforation euro 

38 mm

XL „Mistel“ | XL “Mistletoe” |  
XL « Gui »

203687589 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMMT(

38 mm

XL „Flügel“ | XL “Wings” | XL « Ailes »

203687590 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMNQ(

36 mm

XL „Schneeflocke“ | XL “Snowflake” | 
XL « Flocon de neige »

203687585 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQNSM(

35 mm

XL „Stern“ | XL “Star” | XL « Étoile »

203687581 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LLSKMT(

50 mm

XXL „Schneeflocke“ | XXL “Snowflake” | 
XXL « Flocon de neige »

203687555 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMPK(

48 mm

XXL „Stern“ | XXL “Star” | XXL « Étoile »

203687553 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQOMT(

38 mm

XL „Tanne“ | XL “Fir” | XL « Sapin »

203687591 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMON(

65 mm

XXXL „Schneeflocke“ | XXXL 
“Snowflake” | XXXL « Flocon de neige »

203687562 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQOKP(

65 mm

XXXL „Stern“ | XXXL “Star” |  
XXXL « Étoile »

203687563 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQOLM(
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Flexi-Motivstanzer | Craft Punch Flexi | Perforatrice Flexi

zum Stanzen von Motiven an jeder Stelle des Papiers · zwei Teile mit 
Magnetverbindung, mit Bedruckung auf dem Unterteil zur Erstellung  
eines Rapports · einfache und flexible Anwendung, mit Anleitung und 
Anwendungsbeispiel auf der Verpackung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · 
Kartonbox mit Euroloch

for punching motifs at any position on the paper · two parts with magnetic 
connection, with printing on the lower part for line up repeat punches · easy 
and flexible use with instructions and example of use on the packaging · 
suitable for cardboard 80-220 gsm · cardboard box with euro slot

pour perforer des motifs à n'importe quel endroit sur le papier · deux parties 
avec connexion magnétique, avec impression sur la partie inférieure pour 
permettre de reporter le motif · utilisation simple et flexible avec mode 
d'emploi et exemple d'utilisation sur l'emballage · convient pour le carton 
80-220 g/m² · boîte en carton avec perforation euro 

40 mm

„Stern“ | “Star” | « Étoile »

203687760 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSQRQ(

35 mm

„Kristall“ | “Crystal” | « Cristal »

203687761 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSQTK(

43 mm

„Sterne“ | “Stars” | « Étoiles »

203687762 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSRLN(

33 mm

„Herz“ | “Heart” | « Cœur »

203687763 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNSRNR(

40 mm

„Tanne“ | “Fir” | « Sapin »

203687768 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLQLO(

40 mm

„Putto“ | “Cherub” | « Chérubin »

203687769 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOLQNS(

40 mm

„Kristalle“ | “Crystals” | « Cristaux »

203687772 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMKP(

40 mm

„Mistel“ | “Mistletoe” | « Gui »

203687773 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMLM(
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Bordürenstanzer | Border Punch | Perforatrice de bordures

15 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen · einfache Anwendung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · 
Blisterverpackung mit Euroloch

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding compartment · easy 
to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · blister pack with euro slot

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · zone de coupe protégée, les chutes de découpe  
sont récupérées dans un réservoir · facile à utiliser · convient pour le carton 
80-220 g/m² · emballage blister avec perforation euro 

„Engel“ | “Angel” | « Ange »

203687484 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKLRQ(

„Kristall“ | “Crystal” | « Cristal »

203687486 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKMLN(

„Stern“ | “Star” | « Étoile »

203687487 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMKMNR(

Motivstanzer mini | Craft Punch mini | Perforatrice mini

10 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen · einfache Anwendung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · 
Polybeutel mit Einleger und Euroloch

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding compartment · easy 
to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · polybag with insert and euro slot

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · zone de coupe protégée, les chutes de découpe  
sont récupérées dans un réservoir · facile à utiliser · convient pour le carton 
80-220 g/m² · sachet polyéthylène avec insert et perforation euro 

„Stern“ | “Star” | « Étoile »

203687686 • 8 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOMNO(

„Flocke“ | “Flake” | « Flocon »

203687687 • 8 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOMPS(

„Elch“ | “Moose” | « Élan »

203687688 • 8 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOMRM(

„Tannenbaum“ | “Fir Tree” | « Sapin »

203687689 • 8 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNOMTQ(
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Motivstanzer mini „Weihnachten“ | Craft Punch Mini “Christmas” | Perforatrice Mini « Noël »

10 mm

zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen von 
Streuteilen · Sortierung: 4 Motive (Stern, Flocke, Elch, Tanne), je 8 Stück · 
einfache Anwendung

for designing cards, handicrafts with paper and for making scatter decoration · 
assortment: 4 motifs (star, flake, moose, fir tree), 8 pieces each · easy to use

pour décorer des cartes, des créations en papier et pour confectionner des 
décorations à répandre · assortiment : 4 motifs (étoile, flocon, élan, sapin),  
8 pièces chacun · facile à utiliser 

203687681 • 32 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTQLM(

Motivstanzer „Geschenkanhänger“ | Craft Punch “Gift Tag” | Perforatrice « Étiquettes-cadeaux »

zum Gestalten von Geschenkanhängern · mit Vorrichtung zum Stanzen von 
zwei verschiedenen Ecken und zwei verschiedenen Lochungen · einfache 
Anwendung · geeignet für Karton 80-220 g/m² · Kartonbox mit Euroloch

for designing gift tags · with device for punching two different corners and two 
different holes · easy to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · cardboard 
box with euro slot

pour la conception d'étiquettes cadeaux · avec dispositif pour poinçonner deux 
coins différents et deux perforations différentes · facile à utiliser · convient  
pour le carton 80-220 g/m² · boîte en carton avec perforation euro 

203687750 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONQPQ(

Motivstanzer „4-Eck“ | Craft Punch “4 corners” | Perforatrice « 4 coins »

zum Gestalten von Geschenkanhängern · mit Vorrichtung zum Stanzen von 
vier verschiedenen Ecken · einfache Anwendung · geeignet für Karton 
80-220 g/m² · Kartonbox mit Euroloch

for designing gift tags · with device for punching four different corners · easy  
to use · suitable for cardboard 80-220 gsm · cardboard box with euro slot

pour la conception d'étiquettes cadeaux · avec dispositif pour perforer quatre 
coins différents · facile à utiliser · convient pour le carton 80-220 g/m² · boîte 
en carton avec perforation euro 

203687751 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LORLOM(
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Stempel-Set Kristalle | Stamp Set Crystals | Set de tampons Cristaux

Ø 30-35 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · Inhalt: 
3 verschiedene Stempel · Stempel ideal miteinander kombinierbar · Material 
des Stempels: Acryl · rund · Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

for stamping paper, cardboard and many other materials · contents: 3 different 
stamps · stamps ideal for combining · stamp material: acrylic · round · plastic 
box (PET) with euro slot

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · contenu : 
3 tampons différents · tampons parfaitement combinables entre eux ·  
matériau du tampon : acrylique · rond · boîte en matière plastique (PET) avec 
perforation euro 

„Kristalle 1“ | “Crystals 1” |  
« Cristaux 1 »

204888640 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTSLK(

„Kristalle 2“ | “Crystals 2” |  
« Cristaux 2 »

204888641 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTSNO(

„Kristalle 3“ | “Crystals 3” |  
« Cristaux 3 »

204888642 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTSPS(

„Kristalle 4“ | “Crystals 4” |  
« Cristaux 4 »

204888643 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTSRM(

Stempel | Stamps | Tampons

Ø 30-35 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · Acryl, 
Sortierung: 12 Motive, je 2 Stück · Inhalt: runde Stempel · 24 Stück

for stamping paper, cardboard and many other materials · acrylic, assortment: 
12 motifs, 2 piece each · contents: round stamps · 24 piece(s)

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · 
acrylique, assortiment : 12 motifs, 2 pièces de chaque · contenu : Tampons 
ronds · 24 pièce(s) 

204888694 • 24 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMPRLN(
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Stempel-Set | Stamp Set | Set de tampons

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · 
schnell trocknende Stempelfarbe · Material des Stempels: Holz · Folie, 
eingeschweißt

for stamping paper, cardboard and many other materials · quick-drying 
stamping ink · stamp material: wood · foil, shrink-wrapped

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux ·  
encre pour tampon à séchage rapide · matériau du tampon : bois · sous  
film rétractable 

„Weihnachten“ · Inhalt: 4 Stempel, 1 Stempelstift 
in Rot/Grün, in Karton-Box (80 x 60 x 30 mm) | 
“Christmas” · contents: 4 stamps, 1 stamp pen in 
red/green, in cardboard box (80 x 60 x 30 mm) |  
« Noël » · contenu : 4 tampons, 1 crayon tampon 
rouge/vert, dans une boîte en carton (80 x 60 x  
30 mm)

204888482 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SSOSMP(

„Merry Christmas“ · Inhalt: 3 Stempel,  
1 Stempelstift in Rot/Grün, in Karton-Box (80 x  
45 x 25 mm) | “Merry Christmas” · contents: 3 
stamps, 1 stamp pen in red/green, in cardboard box 
(80 x 45 x 25 mm) | « Merry Christmas » · contenu : 
3 tampons, 1 crayon tampon rouge/vert, dans une 
boîte en carton (80 x 45 x 25 mm)

204888481 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SSOSLS(

„Weihnachten“ · Inhalt: 3 Stempel, 1 Stempelstift 
in Gold/Silber, in Karton-Box (80 x 45 x 25 mm) | 
“Christmas” · contents: 3 stamps, 1 stamp pen in 
gold/silver, in cardboard box (80 x 45 x 25 mm) |  
« Noël » · contenu : 3 tampons, 1 crayon tampon or/
argent, dans une boîte en carton (80 x 45 x 25 mm)

204888494 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMNQMR(

Stempel-Set | Stamp Set | Set de tampons

120 mm x 30 mm x 100 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · 
Material des Stempels: Holz · Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

for stamping paper, cardboard and many other materials · stamp material: 
wood · plastic box (PET) with euro slot

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · matériau 
du tampon : bois · boîte en matière plastique (PET) avec perforation euro 

„Halloween“ · Inhalt: 16 Stempel | “Halloween” · 
contents: 16 stamps | « Halloween » · contenu :  
16 tampons

204888665 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRRNS(

„Sterne“ · Inhalt: 10 Stempel | “Stars” · contents:  
10 stamps | « Étoiles » · contenu : 10 tampons

204888662 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPNKR(

„Kristalle“ · Inhalt: 11 Stempel | “Crystals” · 
contents: 11 stamps | « Cristaux » · contenu :  
11 tampons

204888663 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPNML(

NEW
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„Tannen“ · Inhalt: 13 Stempel | “Firs” · contents:  
13 stamps | « Sapins » · contenu : 13 tampons

204888664 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPNOP(

„Zweige“ · Inhalt: 16 Stempel | “Twigs” · contents: 
16 stamps | « Rameaux » · contenu : 16 tampons

204888677 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LONMQR(

„Xmas Patches“ · Inhalt: 11 Stempel | “Xmas 
Patches” · contents: 11 stamps | « Xmas Patches » · 
contenu : 11 tampons

204888680 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOMKNL(

„Waldtiere“ · Inhalt: 6 Stempel, 1 Stempelstift  
in Schwarz/Braun | “Forest Animals” · contents:  
6 stamps, 1 ink stick in black/brown | « Animaux  
de la forêt » · contenu : 6 tampons, 1 stylo-tampon 
en noir/marron

204888695 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMPRNR(

Stempel-Set „Alphabet“ | Stamp Set “Alphabet” | Set de tampons « Alphabet »

230 mm x 50 mm x 65 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · Inhalt: 
46 Stempel · mit flexibler Schaumstoff-Einlage zum Schutz vor Farbresten 
und zum einfachen Herausnehmen der Stempel, gut verschließbar zum 
einfachen Transportieren, umweltfreundlich verpackt · in Holzbox mit 
Verschluss · Material des Stempels: Holz · Papierbanderole

for stamping paper, cardboard and many other materials · contents: 46 stamps · 
with flexible foam insert for protection against ink residues and for easy 
removal of the stamps, can be locked up properly, for easy transporting, 
environment-friendly packaging · in wooden box with closure · stamp material: 
wood · paper banderole

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · contenu : 
46 tampons · avec insert en mousse souple pour protéger des restes de 
pigment et faciliter la préhension des tampons, se ferme bien et se transporte 
facilement, emballage respectueux de l'environnement · dans une boîte en 
bois avec fermeture · matériau du tampon : bois · banderole papier 

204888681 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LOKRQL(
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Stempel-Figuren | Stamp Figures | Pions tampons

Ø 12 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · Inhalt: 
3 Stempel mit 3 verschiedenen Motiven · Material des Stempels: Holz, farbig 
lackiert · Polybeutel mit Einleger und Euroloch

for stamping paper, cardboard and many other materials · contents: 3 stamps 
with 3 different motifs · stamp material: wood, coloured varnish · polybag with 
insert and euro slot

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · contenu : 
3 tampons avec 3 motifs différents · matériau du tampon : bois, verni couleur · 
sachet polyéthylène avec insert et perforation euro 

„Sterne & Kristalle“ · gelb | “Stars & Crystals” · 
yellow | « Étoiles & Cristaux » · jaune

204888650 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQKPO(

„Weihnachtsmotive“ · grün | “Christmas Motifs” · 
green | « Motifs de Noël » · vert

204888651 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQKRS(

„Lebkuchen“ · creme | “Gingerbread” · cream |  
« Pain d'épice » · crème

204888652 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQKTM(

„Nordic-Motive“ · rot | “Nordic Motifs” · red |  
« Motifs nordiques » · rouge

204888653 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQLLP(

„Waldtiere“ · mint | “Forest Animals” · mint |  
« Animaux de la forêt » · mint

204888654 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQLNT(

„Niko & Co.“ · silberfarben | “Santa & Co.” · 
silver-coloured | « Père Noël & Co. » · argenté

204888655 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LNQLPN(

Stempel-Figuren „Weihnachten“ | Stamp Figures “Christmas” | Pions tampons « Noël »

Ø 12 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · 
Sortierung: 18 Motive (6 verschiedene Sets mit je 3 Weihnachtsmotiven) · 
Inhalt: 36 Sets, je 6 Stück (204888650-55) · Material des Stempels: Holz, 
farbig lackiert · Polybeutel mit Einleger und Euroloch

for stamping paper, cardboard and many other materials · assortment: 18 motifs 
(6 different sets with 3 Christmas motifs each) · contents: 36 sets, 6 pieces 
each (204888650-55) · stamp material: wood, coloured varnish · polybag with 
insert and euro slot

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · assortiment : 
18 motifs (6 sets différents avec 3 motifs de Noël chacun) · contenu : 36 sets,  
6 exemplaires de chaque (204888650-55) · matériau du tampon : bois, verni 
couleur · sachet polyéthylène avec insert et perforation euro 

204888689 • 36 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMPRRP(
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Stempel-Set „Weihnachten“ | Stamp Set “Christmas” | Set de tampons « Noël »

15 x 15 mm

zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien · Inhalt: 
15 Stempel, 1 Stempelkissen in Schwarz · schnell trocknende Stempelfarbe · 
Material des Stempels: Holz · Kunststoffbox (PET)

for stamping paper, cardboard and many other materials · contents: 15 stamps, 
1 ink pad in black · quick-drying stamping ink · stamp material: wood · plastic 
box (PET)

pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux · contenu : 
15 tampons, 1 coussin encreur noir · encre pour tampon à séchage rapide · 
matériau du tampon : bois · boîte en matière plastique (PET) 

204888480 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SSOSKL(

Stempel Weihnachten | Stamps Christmas | Tampons Noël

spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue 
Stempelergebnisse · Material des Stempels: Holz, matt lackiert · 
Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

rubber pads are produced using a special method for accurate stamping  
results · stamp material: wood, matt varnish · plastic box (PET) with euro slot

procédé de fabrication spécial du tampon en caoutchouc pour tamponnage de 
précision · matériau du tampon : bois, verni mat · boîte en matière plastique 
(PET) avec perforation euro 

75 x 30 mm

„A Plätzchen a Day“ | “A Plätzchen  
a Day” | « A Plätzchen a Day »

211800407 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLNOL(

74 x 20 mm

„Frisch aus der Weihnachtsbäckerei“ | 
“Frisch aus der Weihnachtsbäckerei” | 
« Frisch aus der Weihnachtsbäckerei »

211800405 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLNQP(

51 x 20 mm

„Merry Christmas“ | “Merry 
Christmas” | « Merry Christmas »

211800408 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLNRM(

49 x 26 mm

„Oh du fröhliche“ | “Oh du fröhliche” | 
« Oh du fröhliche »

211800409 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLOKM(

68 x 60 mm

„Weihnachtspost“ | “Weihnachtspost” | 
« Weihnachtspost »

211800414 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOROR(

62 x 42 mm

„Winterwonderland“ | 
“Winterwonderland” |  
« Winterwonderland »

211801416 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLNTQ(

68 x 59 mm

„Buon Natale“ | “Buon Natale” |  
« Buon Natale »

211801415 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*SOQOQN(

71 x 69 mm

„Sterne“ | “Stars” | « Étoiles »

211801421 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQORQL(
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45 x 70 mm

„Christmas Deer“ | “Christmas Deer” | 
« Christmas Deer »

211801419 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQORLQ(

21 x 70 mm

„Baum mit Stern“ | “Tree with Star” | 
« Arbre avec étoile »

211801417 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOQTN(

21 x 70 mm

„Baum mit Girlande“ | “Tree with 
Garland” | « Arbre avec guirlande »

211801418 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQORKT(

70 x 70 mm

„Christmas Greetings“ | “Christmas 
Greetings” | « Christmas Greetings »

211801420 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQORMN(

Stempel | Stamps | Tampons

Ø 32 mm

spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue 
Stempelergebnisse · trendige und witzige Motive kombiniert mit 
originellem Stempeldesign · Material des Stempels: Holz, matt lackiert · 
rund · Kunststoffbox (PET) mit Euroloch

rubber pads are produced using a special method for accurate stamping  
results · trendy and funny motifs combined with an original stamp design · 
stamp material: wood, matt varnish · round · plastic box (PET) with euro slot

procédé de fabrication spécial du tampon en caoutchouc pour tamponnage  
de précision · motifs tendance et amusants combinés à un tampon au design 
original · matériau du tampon : bois, verni mat · rond · boîte en matière 
plastique (PET) avec perforation euro 

„Ice Crystal 1“ | “Ice Crystal 1” |  
« Ice Crystal 1 »

211803026 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLMRN(

„Stille Nacht“ | “Stille Nacht” |  
« Stille Nacht »

211803028 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLMTR(

„Für Zuckerschnuten“ |  
“Für Zuckerschnuten” |  
« Für Zuckerschnuten »

211803029 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLNLK(
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Stempelkissen 3-Color | Ink Pads 3-Color | Coussin encreur 3-Color

nicht für Embossingtechnik geeignet · Stempelkissen: 90 x 60 mm · 
Pigment-Stempelfarbe auf Öl-Wasser-Basis, schnell trocknend · 
Kunststoffdose

not suitable for embossing techniques · dimension of the stamp surface: 90 x 
60 mm · oil-water-based pigment stamping ink, quick-drying · plastic container

ne convient pas à la technique du gaufrage · mesure de la surface du tampon : 
90 x 60 mm · encre pigment pour tampon à base d'huile et d'eau, séchage 
rapide · conteneur en plastique 

kupferfarben, silberfarben, 
goldfarben | copper-coloured, 
silver-coloured, gold-coloured |  
cuivré, argenté, doré

204888466 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KRTMSN(

rot, tannengrün, goldfarben |  
red, fir green, gold-coloured |  
rouge, vert sapin, doré

204888467 • 5 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KRTNKQ(

Stempelkissen-Set Dew Drop „Brilliance“ | Ink Pad Set Dew Drop “Brilliance” |  
Set de coussins encreurs Dew Drop « Brilliance »

nicht für Embossingtechnik geeignet · Farbe: cosmic copper, platinum 
planet, starlite silver, galaxy gold · Stempelkissen: 35 x 50 mm · 
Pigmentfarbe auf Lösemittelbasis, schnell trocknend · mit Farbanzeige  
am Gehäuse · Blisterverpackung mit Euroloch

not suitable for embossing techniques · colour: cosmic copper, platinum planet, 
starlite silver, galaxy gold · dimension of the stamp surface: 35 x 50 mm · 
solvent-based pigment paint, quick-drying · with colour display on the case · 
blister pack with euro slot

ne convient pas à la technique du gaufrage · couleur : cosmic copper, platinum 
planet, starlite silver, galaxy gold · mesure de la surface du tampon : 35 x  
50 mm · pigment à base de solvant, séchage rapide · avec indicateur de 
couleur sur la boîte · emballage blister avec perforation euro 

2118803306 • 1 St.|pc. 

U(712353*POLKQL(
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Stempelkissen „Brilliance“ | Ink Pads “Brilliance” | Coussin encreur « Brilliance »

nicht für Embossingtechnik geeignet · Stempelkissen: 76 x 47 mm · 
Pigmentfarbe auf Lösemittelbasis, schnell trocknend · Folie, eingeschweißt

not suitable for embossing techniques · dimension of the stamp surface: 76 x 
47 mm · solvent-based pigment paint, quick-drying · foil, shrink-wrapped

ne convient pas à la technique du gaufrage · mesure de la surface du tampon : 
76 x 47 mm · pigment à base de solvant, séchage rapide · sous film rétractable 

galaxy gold | galaxy gold |  
galaxy gold

211511674 • 2 St.|pc. 

Y(0B16ED*OSNQRP(

platinum planet | platinum planet | 
platinum planet

211511675 • 2 St.|pc. 

Y(0B16ED*OSNQSM(

Stempelkissen Delicata Metallic | Ink Pads Delicata Metallic | Coussin encreur Delicata Metallic

bedingt für Embossingtechnik geeignet · Stempelkissen: 76 x 47 mm · 
dauerhaft metallischer Effekt · Pigmentfarbe auf Wasserbasis, schnell 
trocknend · Trocknungszeit: ca. 3 Sekunden bis 5 Minuten je nach 
Untergrund · Folie, eingeschweißt

also suitable for embossing techniques · dimension of the stamp surface: 76 x 
47 mm · durable metallic effect · water-based pigment paint, quick-drying · 
drying time: approx. 3 seconds to 5 minutes depending on surface · foil, 
shrink-wrapped

peut convenir à la technique du gaufrage · mesure de la surface du tampon : 
76 x 47 mm · effet métallique durable · pigment à base d'eau, séchage rapide · 
temps de séchage : de 3 secondes à 5 minutes env. selon le support · sous 
film rétractable 

silvery shimmer | silvery shimmer | 
silvery shimmer

211511920 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOSRR(

golden glitz | golden glitz |  
golden glitz

211511921 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOSTL(

celestial copper | celestial copper | 
celestial copper

211511922 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOTLO(

roségold | rose gold | or rose

211511923 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOTNS(



124

6



125

Wachs
Wax
Cire



126

WACHS
WAX  |  CIRE

6

Stumpenkerze | Pillar Candle | Cierge

Anzahl der Dochte: 1 · hochwertige und geprüfte Inhaltsstoffe, RAL 
Gütezeichen · Made in Germany · Folie, eingeschweißt

number of wicks: 1 · premium substances, tested, with RAL Quality Mark · 
Made in Germany · foil, shrink-wrapped

nombre de mèches : 1 · composants de qualité supérieure et certifiés,  
label de qualité RAL · Made in Germany · sous film rétractable 

250 mm, Ø 80 mm

creme · Brenndauer: 114 Stunden | 
cream · burning time: 114 hours | 
crème · durée de combustion :  
114 heures

218303101 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMMQMK(

250 mm, Ø 80 mm

weiß · Brenndauer: 114 Stunden | 
white · burning time: 114 hours | 
blanc · durée de combustion :  
114 heures

218303100 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKRLQM(

265 mm, Ø 50 mm

weiß · Brenndauer: 58 Stunden | 
white · burning time: 58 hours |  
blanc · durée de combustion :  
58 heures

218303002 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKRLPP(

200 mm, Ø 70 mm

weiß · Brenndauer: 74 Stunden | 
white · burning time: 74 hours |  
blanc · durée de combustion :  
74 heures

218303207 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKRLRT(

Stabkerze | Rod Candle | Chandelle

Farbe: weiß · Anzahl der Dochte: 1 · hochwertige und geprüfte Inhaltsstoffe, 
RAL Gütezeichen · Made in Germany · Folie, eingeschweißt

colour: white · number of wicks: 1 · premium substances, tested, with RAL 
Quality Mark · Made in Germany · foil, shrink-wrapped

couleur : blanc · nombre de mèches : 1 · composants de qualité supérieure et 
certifiés, label de qualité RAL · Made in Germany · sous film rétractable 

400 mm, Ø 40 mm

Brenndauer: 45 Stunden |  
burning time: 45 hours |  
durée de combustion : 45 heures

218303509 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*NMOPMR(

400 mm, Ø 50 mm

Brenndauer: 60 Stunden |  
burning time: 60 hours |  
durée de combustion : 60 heures

218303606 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*NMOPOL(
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Wachsplatten | Wax Tiles | Plaques de cire

80 mm x 175 mm

zum Verzieren von Kerzen und Wachs · Stärke: 0,5 mm · Polybeutel  
mit Euroloch

for decorating candles and wax · gauge: 0.5 mm · polybag with euro slot

pour décorer les bougies et la cire · épaisseur : 0,5 mm · sachet polyéthylène 
avec perforation euro 

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen und an gewünschter Stelle platzieren. Haftet durch leichtes 
Andrücken. Bei Zimmertemperatur verarbeiten. | Cut out wax plate with 
craft knife or cut out with die and place in desired location. Adheres by 
pressing lightly. Process at room temperature. | Découper la plaque de cire 
avec un cutter ou un emporte-pièce et la placer à l'endroit souhaité. Adhère 
par légère pression. Utiliser à température ambiante.

alusilber · 2 Stück | aluminum silver · 
2 piece(s) | argent alu · 2 pièce(s)

218301072 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRMPT(

bronzegoldfarben · 2 Stück | bronze 
gold-coloured · 2 piece(s) | couleur or 
bronze · 2 pièce(s)

218301075 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRMQQ(

roségoldfarben matt · 2 Stück |  
rose gold-coloured matt · 2 piece(s) | 
couleur or rose mat · 2 pièce(s)

218301078 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKTLQ(

silberfarben glänzend · 1 Stück | 
silver-coloured glossy · 1 piece(s) | 
argenté brillant · 1 pièce(s)

218301401 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRRQL(

goldfarben glänzend · 1 Stück | 
gold-coloured glossy · 1 piece(s) | 
doré brillant · 1 pièce(s)

218301410 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRSLP(

roségoldfarben glänzend · 1 Stück | 
rose gold-coloured glossy · 1 piece(s) 
| couleur or rose brillant · 1 pièce(s)

218301430 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKSTN(
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Wachsplatten-Sortiment | Wax Tiles Assortment | Assortiment de plaques de cire

80 mm x 175 mm

zum Verzieren von Kerzen und Wachs · Inhalt: 3 Motive · 3 Stück ·  
Stärke: 0,5 mm · Polybeutel mit Euroloch

for decorating candles and wax · contents: 3 motifs · 3 piece(s) ·  
gauge: 0.5 mm · polybag with euro slot

pour décorer les bougies et la cire · contenu : 3 motifs · 3 pièce(s) ·  
épaisseur : 0,5 mm · sachet polyéthylène avec perforation euro 

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen und an gewünschter Stelle platzieren. Haftet durch leichtes 
Andrücken. Bei Zimmertemperatur verarbeiten. | Cut out wax plate with 
craft knife or cut out with die and place in desired location. Adheres by 
pressing lightly. Process at room temperature. | Découper la plaque de cire 
avec un cutter ou un emporte-pièce et la placer à l'endroit souhaité. Adhère 
par légère pression. Utiliser à température ambiante.

„Hologramm silber“ · silberfarben | 
“Hologram silver” · silver-coloured |  
« Hologramme argent » · argenté

218308140 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*RTPSMM(

„Hologramm gold“ · goldfarben | 
“hologram gold” · gold-coloured |  
« Hologramme or » · doré

218308150 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*RTPSNT(

Wachsplatten-Sortiment „Weihnachten rot“ | Wax Tiles Assortment “Christmas red” |  
Assortiment de plaques de cire « Noël rouge »

zum Verzieren von Kerzen und Wachs · Farbe: rot, goldfarben ·  
Inhalt: 4 Wachsplatten (175 x 80 mm), 8 Wachsstreifen (175 x 1 mm) ·  
Stärke: 0,5 mm · Polybeutel mit Euroloch

for decorating candles and wax · colour: red, gold-coloured · contents:  
4 wax plates (175 x 80 mm), 8 wax strips (175 x 1 mm) · gauge: 0.5 mm · 
polybag with euro slot

pour décorer les bougies et la cire · couleur : rouge, doré · contenu :  
4 plaques de cire (175 x 80 mm), 8 bandes de cire (175 x 1 mm) ·  
épaisseur : 0,5 mm · sachet polyéthylène avec perforation euro 

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen und an gewünschter Stelle platzieren. Haftet durch leichtes 
Andrücken. Bei Zimmertemperatur verarbeiten. | Cut out wax plate with 
craft knife or cut out with die and place in desired location. Adheres by 
pressing lightly. Process at room temperature. | Découper la plaque de cire 
avec un cutter ou un emporte-pièce et la placer à l'endroit souhaité. Adhère 
par légère pression. Utiliser à température ambiante.

218308220 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*RTPTKR(



129

WACHS
WAX  |  CIRE

6

Wachsplatten-Sortiment | Wax Tiles Assortment | Assortiment de plaques de cire

zum Verzieren von Kerzen und Wachs · Stärke: 0,5 mm

for decorating candles and wax · gauge: 0.5 mm

pour décorer les bougies et la cire · épaisseur : 0,5 mm 

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen und an gewünschter Stelle platzieren. Haftet durch leichtes 
Andrücken. Bei Zimmertemperatur verarbeiten. | Cut out wax plate with 
craft knife or cut out with die and place in desired location. Adheres by 
pressing lightly. Process at room temperature. | Découper la plaque de cire 
avec un cutter ou un emporte-pièce et la placer à l'endroit souhaité. Adhère 
par légère pression. Utiliser à température ambiante.

80 mm x 175 mm

„Basic 1“ · zitrone, karminrot, enzian, hellgrün, 
hellbraun, alusilber, bronzegoldfarben · Inhalt:  
10 Platten (karminrot, hellgrün, bronzegoldfarben 
(je 2x), restliche Farben je 1x) · 10 Stück · 
Kartonbox mit Euroloch | “Basic 1” · lemon, carmine 
red, gentian, light green, light brown, aluminum 
silver, bronze gold-coloured · contents: 10 plates 
(carmine red, light green, bronze gold (2x each), 
remaining colours 1x each) · 10 piece(s) · cardboard 
box with euro slot | « Basic 1 » · citron, rouge 
carmin, gentiane, vert clair, marron clair, argent alu, 
couleur or bronze · contenu : 10 plaques (rouge 
carmin, vert clair, bronze doré (2x chacune), autres 
couleurs 1x chacune) · 10 pièce(s) · boîte en carton 
avec perforation euro

218301090 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRPQN(

80 mm x 175 mm

„Basic 2“ · weiß, elfenbein, goldgelb, karminrot, 
hellblau, tannengrün, brombeer, schwarz, 
alusilber, bronzegoldfarben · Inhalt: 10 Farben ·  
10 Stück · Kartonbox mit Euroloch | “Basic 2” · 
white, ivory, golden yellow, carmine red, light blue, 
fir green, blackberry, black, aluminum silver, bronze 
gold-coloured · contents: 10 colours · 10 piece(s) · 
cardboard box with euro slot | « Basic 2 » · blanc, 
ivoire, jaune d'or, rouge carmin, bleu clair, vert 
sapin, mûre, noir, argent alu, couleur or bronze · 
contenu : 10 couleurs · 10 pièce(s) · boîte en carton 
avec perforation euro

218301091 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRPRK(

80 mm x 175 mm

„Basic 3“ · goldgelb, kürbis, pink, karminrot, 
mittelblau, hellgrün, brombeer, orchidee, 
rotbraun, schwarz · Inhalt: 10 Farben · 10 Stück · 
Kartonbox mit Euroloch | “Basic 3” · golden yellow, 
pumpkin, pink, carmine red, medium blue, light 
green, blackberry, orchid, red brown, black · 
contents: 10 colours · 10 piece(s) · cardboard box 
with euro slot | « Basic 3 » · jaune d'or, citrouille, 
rose vif, rouge carmin, bleu moyen, vert clair, mûre, 
orchidée, brun rouge, noir · contenu : 10 couleurs · 
10 pièce(s) · boîte en carton avec perforation euro

218301092 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*QQRPSR(

100 mm x 100 mm

„Basic 4“ · weiß, sonnengelb, orange, rosa, karminrot, enzian, hellgrün, 
flieder, mocca, schwarz, alusilber, bronzegoldfarben · Inhalt: 12 Farben · 
12 Stück · Polybeutel mit Euroloch | “Basic 4” · white, sunshine yellow, 
orange, rose, carmine red, gentian, light green, lilac, mocca, black, 
aluminum silver, bronze gold-coloured · contents: 12 colours · 12 piece(s) · 
polybag with euro slot | « Basic 4 » · blanc, jaune soleil, orange, rose, 
rouge carmin, gentiane, vert clair, lilas, mocca, noir, argent alu, couleur or 
bronze · contenu : 12 couleurs · 12 pièce(s) · sachet polyéthylène avec 
perforation euro

218308099 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RTPRSP(

80 mm x 175 mm

„Basic 5“ · sonnengelb, karminrot, enzian, 
hellgrün, mocca, schwarz · Inhalt: 6 Farben · 6 
Stück · Polybeutel mit Euroloch | “Basic 5” · 
sunshine yellow, carmine red, gentian, light green, 
mocca, black · contents: 6 colours · 6 piece(s) · 
polybag with euro slot | « Basic 5 » · jaune soleil, 
rouge carmin, gentiane, vert clair, mocca, noir · 
contenu : 6 couleurs · 6 pièce(s) · sachet 
polyéthylène avec perforation euro

218308100 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RTPRTM(
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Wachsstreifen | Wax Stripes | Bandes de cire

zum Beschriften und Verzieren von Kerzen und Wachs · Polybeutel  
mit Euroloch

for lettering and ornamenting candles and wax · polybag with euro slot

pour libeller et décorer les bougies et la cire · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 

Streifen vorsichtig mit einem Messer voneinander trennen und an 
gewünschter Stelle platzieren. Die Verzierungen haften durch leichtes 
Andrücken. Bei Zimmertemperatur verarbeiten. | Carefully separate strips 
with a knife and place in desired location. The decorations adhere by 
pressing lightly. Process at room temperature. | Séparer délicatement les 
bandes à l'aide d'un couteau et les placer à l'endroit souhaité. Les 
décorations adhèrent par légère pression. Utiliser à température ambiante.

1 mm x 200 mm

silberfarben glänzend · 30 Stück | 
silver-coloured glossy · 30 piece(s) | 
argenté brillant · 30 pièce(s)

218306871 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMLTOO(

1 mm x 200 mm

goldfarben glänzend · 30 Stück | 
gold-coloured glossy · 30 piece(s) | 
doré brillant · 30 pièce(s)

218306874 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMLTQS(

1 mm x 200 mm

roségoldfarben glänzend · 30 Stück | 
rose gold-coloured glossy · 30 piece(s) | 
couleur or rose brillant · 30 pièce(s)

218306878 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKSLR(

2 mm x 200 mm

silberfarben glänzend · 15 Stück | 
silver-coloured glossy · 15 piece(s) | 
argenté brillant · 15 pièce(s)

218306036 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMRRPO(

2 mm x 200 mm

goldfarben glänzend · 15 Stück | 
gold-coloured glossy · 15 piece(s) | 
doré brillant · 15 pièce(s)

218306028 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*MMORNP(

2 mm x 200 mm

roségoldfarben glänzend · 15 Stück | 
rose gold-coloured glossy · 15 piece(s) | 
couleur or rose brillant · 15 pièce(s)

218306078 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKSNL(

3 mm x 200 mm

silberfarben glänzend · 10 Stück | 
silver-coloured glossy · 10 piece(s) | 
argenté brillant · 10 pièce(s)

218307071 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*SLKQOS(

3 mm x 200 mm

goldfarben glänzend · 10 Stück | 
gold-coloured glossy · 10 piece(s) | 
doré brillant · 10 pièce(s)

218307074 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*SLKQPP(

3 mm x 200 mm

roségoldfarben glänzend · 10 Stück | 
rose gold-coloured glossy · 10 piece(s) | 
couleur or rose brillant · 10 pièce(s)

218307078 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKSPP(

1 mm x 200 mm

alusilber · 20 Stück | aluminum silver ·  
20 piece(s) | argent alu · 20 pièce(s)

218306872 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMLTPL(

1 mm x 200 mm

bronzegoldfarben · 20 Stück |  
bronze gold-coloured · 20 piece(s) | 
couleur or bronze · 20 pièce(s)

218306875 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMLTRP(
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Wachs-Perlstreifen | Wax Bead Stripes | Bandes perlées de cire

2 mm x 200 mm

zum Beschriften und Verzieren von Kerzen und Wachs · 11 Stück ·  
Polybeutel mit Euroloch

for lettering and ornamenting candles and wax · 11 piece(s) · polybag  
with euro slot

pour libeller et décorer les bougies et la cire · 11 pièce(s) · sachet  
polyéthylène avec perforation euro 

Streifen vorsichtig mit einem Messer voneinander trennen und an 
gewünschter Stelle platzieren. Die Verzierungen haften durch leichtes 
Andrücken. Bei Zimmertemperatur verarbeiten. | Carefully separate strips 
with a knife and place in desired location. The decorations adhere by 
pressing lightly. Process at room temperature. | Séparer délicatement les 
bandes à l'aide d'un couteau et les placer à l'endroit souhaité. Les 
décorations adhèrent par légère pression. Utiliser à température ambiante.

silberfarben glänzend | silver- 
coloured glossy | argenté brillant

218306052 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMRRQL(

goldfarben glänzend | gold-coloured 
glossy | doré brillant

218306060 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*MMORMS(

roségoldfarben glänzend | rose 
gold-coloured glossy | couleur or  
rose brillant

218306058 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKSRT(

Wachsstift | Wax Pen | Crayon pour bougies

29 ml

zum Beschriften und Bemalen von Kerzen · auf Wasserbasis · Liner-Flasche 
aus Kunststoff

for lettering and painting candles · water-based · plastic applicator bottle

pour écrire et peindre sur des bougies · à base d'eau · flacon applicateur  
en plastique 

rot | red | rouge

218300151 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMTKPP(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

218300674 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMTLOR(

goldfarben | gold-coloured | doré

218300690 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMTLPO(
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Kerzengieß-Set | Candle Pouring Set | Set de moulages pour bougies

Kerzengießen leicht gemacht. Das Komplettset für den Start in ein kreatives 
und faszinierendes Hobby.

Candle pouring made easy. Your complete kit for starting a creative and 
fascinating hobby.

pour mouler facilement des bougies. Le kit complet pour se lancer dans un 
hobby créatif et fascinant. 

„Mini“ · Inhalt: 3 Kerzengießformen klein, 250 g 
Wachs, 3 Färbestäbchen, 1 m Docht, Dichtmasse, 
3 Holzstäbchen, Anleitung | “Mini” · contents:  
3 candle moulds small, 250 g of wax , 3 dye rods,  
1 m of wick, sealing agent, 3 wooden rods, 
instruction | « Mini » · contenu : 3 petits moules à 
bougie, 250 g de cire, 3 bâtonnets de couleur, 1 m 
de mèche, pâte à modeler, 3 bâtonnets de bois et 
mode d'emploi

218312500 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*SNKKMS(

„Medium“ · Inhalt: 3 Kerzengießformen groß,  
500 g Wachs, 3 Färbestäbchen, 1 m Docht, 
Dichtmasse, 3 Holzstäbchen, Anleitung | “Medium” · 
contents: 3 candle moulds large, 500 g of wax ,  
3 dye rods, 1 m of wick, sealing agent, 3 wooden 
rods, instruction | « Medium » · contenu : 3 grands 
moules à bougie, 500 g de cire, 3 bâtonnets de 
couleur, 1 m de mèche, pâte à modeler,  
3 bâtonnets de bois et mode d'emploi

218312501 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*SNKKNP(

„Maxi“ · Inhalt: 3 Kerzengießformen groß,  
2 Kerzengießformen klein, 600 g Wachs,  
5 Färbestäbchen, 2 m Docht, Dichtmasse,  
5 Holzstäbchen, Anleitung | “Maxi” · contents:  
3 candle moulds large, 2 candle moulds small, 600 g 
of wax, 5 dye rods, 2 m of wick, sealing agent,  
5 wooden rods, instruction | « Maxi » · contenu :  
3 grands moules à bougie, 2 petits moules à 
bougie, 600 g de cire, 5 bâtonnets de colorant, 2 m 
de mèche, joint d'étanchéité, 5 bâtonnets de bois 
et mode d'emploi

218312502 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*SNKKOM(
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Runddocht | Round Wick | Mèche à bougie ronde

Farbe: weiß · Polybeutel mit Euroloch

colour: white · polybag with euro slot

couleur : blanc · sachet polyéthylène avec perforation euro 

Ø 1,5 mm

3 m

für Kerzen Ø 25-35 mm |  
for candles Ø 25-35 mm |  
pour bougies Ø 25-35 mm

218309035 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KONRPQ(

Ø 2,5 mm

2 m

für Kerzen Ø 35-55 mm |  
for candles Ø 35-55 mm |  
pour bougies Ø 35-55 mm

218309051 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KONRQN(

Ø 3 mm

1,5 m

für Kerzen Ø 60-80 mm |  
for candles Ø 60-80 mm |  
pour bougies de Ø 60-80 mm

218309060 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KONRRK(

Kerzengießform | Candle Mould | Moule à bougie

Polystyrol, Farbe: transparent · inklusive Docht, Dichtmasse, Holzstäbchen, 
Anleitung · Polybeutel

polystyrene, colour: transparent · includes wick, sealing agent, wooden rods, 
instruction · polybag

polystyrène, couleur : transparent · avec mèche, pâte à modeler, bâtonnet de 
bois, mode d'emploi · sachet polyéthylène 

40 mm x 45 mm x 40 mm

„Stern“ | “Star” | « Étoile »

218312449 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RTQQKR(

47 mm x 84 mm

„Pyramide“ | “Pyramid” | « Pyramide »

218312459 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMMSLL(

60 mm, Ø 80 mm

„Zylinder“ | “Cylinder” | « Cylindre »

218312450 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RMMRSL(
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Wachslinsen | Pelleted Wax | Pastilles de cire

80 % Paraffin, 20 % Stearin, Farbe: weiß · Polybeutel

80 % paraffin, 20 % stearin, colour: white · polybag

80 % paraffine, 20 % stéarine, couleur : blanc · sachet polyéthylène 

400 g

218298149 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*NPSOSP(

1 kg

218298246 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*NPSOTM(

6

Bienenwachspastillen | Pelleted Beewax | Pastilles de cire d'abeille

200 g

100 % reines Bienenwachs, Farbe: gelb · Polybeutel mit Euroloch

100 % pure beeswax, colour: yellow · polybag with euro slot

100 % pure cire d'abeille, couleur : jaune · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 

218298122 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*NOLRPN(
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6

Bienenwachswaben-Set | Beeswax Honeycomb Set | Set cire d'abeille gaufrée

100 % reines Bienenwachs, Farbe: gelb · Inhalt: 2 Wachsplatten (100 x  
300 mm), 2 Dochte (120 mm) · Polybeutel mit Euroloch

100 % pure beeswax, colour: yellow · contents: 2 wax plates (100 x 300 mm), 
2 wicks (120 mm) · polybag with euro slot

100 % pure cire d'abeille, couleur : jaune · contenu : 2 plaques de cire (100 x 
300 mm), 2 mèches (120 mm) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

218040600 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*SKLRNS(
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Modelliermasse | Modelling Clay | Pâte à modeler

leicht zu verarbeiten und gut für Kinder geeignet · sehr geschmeidig und 
angenehm in der Verarbeitung · Das getrocknete Objekt kann gebohrt, 
gefeilt und bemalt oder mit Blattgold verziert werden. · lufttrocknend

easy to use and well suited for children · very smooth and pleasant to use · 
The dried object can be drilled, filed and painted or decorated with gold leaf. · 
air-drying

facile à travailler et convient aux enfants · très malléable et agréable à 
travailler · Une fois sec, l'objet peut être percé ou poncé et décoré avec de  
la peinture acrylique. · sèche à l'air libre 

500 g

weiß | white | blanc

212150005 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNTRNR(

1 kg

weiß | white | blanc

212150006 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNTROO(

500 g

terracotta | terracotta | terracotta

212150009 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNTRQS(

1 kg

terracotta | terracotta | terracotta

212150008 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNTRPL(

Modelliermasse „Light“ | Modelling Clay “Light” | Pâte à modeler « Light »

Farbe: weiß · superleicht, haftet auf Glas, Holz, Kunststoff, Keramik oder 
Styropor · Das getrocknete Objekt kann gebohrt, gefeilt und bemalt oder 
mit Blattgold verziert werden. · lufttrocknend

colour: white · extremely light, adheres to glass, wood, plastic, ceramic, or 
styrofoam · The dried object can be drilled, filed and painted or decorated with 
gold leaf. · air-drying

couleur : blanc · très léger, colle sur différents supports tels que verre, bois, 
plastique, céramique ou polystyrène · Une fois sec, l'objet peut être percé ou 
poncé et décoré avec de la peinture acrylique. · sèche à l'air libre 

125 g

212150225 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*PSTNPN(

250 g

212150250 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*PSTNQK(



139

GIESSEN UND MODELLIEREN
MOULDING AND MODELLING  |  MOULAGE ET MODELAGE

7

Modelliermasse „Beton“ | Modelling Clay “Concrete” | Pâte à modeler « Béton »

500 g

Farbe: grau · sehr geschmeidig und angenehm in der Verarbeitung · Das 
getrocknete Objekt kann gebohrt, gefeilt und bemalt oder mit Blattgold 
verziert werden. · lufttrocknend

colour: grey · very smooth and pleasant to use · The dried object can be drilled, 
filed and painted or decorated with gold leaf. · air-drying

couleur : gris · très malléable et agréable à travailler · Une fois sec, l'objet peut 
être percé ou poncé et décoré avec de la peinture acrylique. · sèche à l'air libre 

212150010 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQKTNK(

Ausstechformen-Set „Christmas“ | Cutter Set “Christmas” | Set d'emporte-pièces « Christmas »

35-50 mm

zum Ausstechen von Modelliermassen, wie z. B. Ton, Kinderknete, Salzteig 
etc. · Edelstahl · Inhalt: 3 Stück (Rentierkopf, Stern, Lebkuchenmann)

for cutting out modelling materials such as clay, children's modelling clay, salt 
dough etc. · stainless steel · contents: 3 pieces (reindeer head, star, 
gingerbread man)

pour découper des pâtes telles que l'argile, la pâte à modeler pour enfants,  
la pâte à sel, etc. · acier inoxydable · contenu : 3 pièces (tête de renne, étoile, 
bonhomme de pain d'épices) 

212154225 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNPTQ(
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Ausstechformen-Set „Kids“ | Cutter Set “Kids” | Set d'emporte-pièces « Kids »

35-40 mm

ideal für Kinder zum Ausstechen von Modelliermassen, wie z. B. Ton, 
Kinderknete, Salzteig etc. · Farbe: mehrfarbig · Inhalt: 10 verschiedene 
Ausstechformen, 1 Ausroller

ideal for cutting modelling clay materials such as clay, children's dough, baker's 
salt dough etc. · colour: multi-coloured · contents: 10 different cutters, 1 roller

idéal pour permettre aux enfants de découper des formes dans les pâtes  
de type argile, pâte à modeler, pâte à sel etc. · couleur : coloré · contenu :  
10 emporte-pièces différents, 1 dérouleur 

212151140 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNLPM(

Gießform | Casting Mould | Moule

für das Gießen von kleinen Gipsobjekten · Kunststoff, Farbe: weiß · mit 
Anleitung · geeignet für Kontakt mit Lebensmitteln · wiederverwendbar · 
Polybeutel mit Euroloch

for casting small plaster objects · colour: white · with instructions · suitable  
for food contact · reusable · polybag with euro slot

pour le moulage de petits objets en plâtre · couleur : blanc · avec instructions · 
aptitude au contact alimentaire · réutilisable · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 

Gießmasse einfüllen und die Form etwas „schütteln“, um Luftbläßchen- 
bildung zu vermeiden. Nach dem Aushärten kann das Motiv bemalt oder 
lackiert werden. | Fill in casting material, “shake” mould carefully to prevent 
bubbles. After curing, the object can be painted or coated. | Remplir de pâte 
à modeler et « secouer » légèrement le moule afin de réduire la formation 
de bulles d'air. Une fois durci, le motif peut être peint ou vernis.

200 x 170 mm

„Weihnachtskrippe“ · Materialbedarf: 250 g | 
“Nativity Scene” · material requirement: 250 g |  
« Crèche de Noël » · besoins en matériel : 250 g

212714026 • 1 St.|pc. 

Y(0A75EB*KMLSPT(

75-85 mm

„Schneemänner“ · Materialbedarf: 190 g | 
“Snowmen” · material requirement: 190 g | 
 « Bonhommes de neige » · besoins en matériel : 
190 g

212713058 • 1 St.|pc. 

Y(0A75EB*MPQTTM(

50-70 mm

„Frohe Weihnacht“ · Materialbedarf: 260 g | 
“Merry Christmas” · material requirement: 260 g | 
 « Joyeux Noël » · besoins en matériel : 260 g

212713192 • 1 St.|pc. 

Y(0A75EB*NQQSTT(
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40-60 mm

„Weihnachtsfiguren“ · Materialbedarf: 250 g | 
“Christmas Figures” · material requirement: 250 g | 
« Personnages de Noël » · besoins en matériel : 
250 g

212714070 • 1 St.|pc. 

Y(0A75EB*MLKTKL(

55-70 mm

„Weihnachten“ · Materialbedarf: 300 g | 
“Christmas” · material requirement: 300 g |  
« Noël » · besoins en matériel : 300 g

212713008 • 1 St.|pc. 

Y(0A75EB*LLKPMM(

50-75 mm

„Engel“ · Materialbedarf: 250 g |  
“Angels” · material requirement: 250 g |  
« Anges » · besoins en matériel : 250 g

212714099 • 1 St.|pc. 

Y(0A75EB*MLKTLS(

115-170 mm

Kerzenhalter „Sterne“ · Materialbedarf: 330 g | 
Candle Holder “Stars” · material requirement: 330 g | 
Bougeoir « Étoiles » · besoins en matériel : 330 g

212713108 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRTPLM(

115 x 115 mm

Kerzenhalter „Dreieck“ · Materialbedarf: 300 g | 
Candle Holder “Triangle” · material requirement: 
300 g | Bougeoir « Triangle » · besoins en matériel : 
300 g

212713424 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMSRPL(
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Blattmetall | Metal Leaf | Feuille de métal

140 mm x 140 mm

für viele Untergründe wie z. B. Papier, Holz, Keramik, Glas · bemalbar mit 
Acrylfarben, Stiften, Glitter u. v. m. · 25 Stück

for many surfaces such as paper, wood, ceramics, glass · paintable with acrylic 
paints, pens, glitter and many more · 25 piece(s)

pour de nombreux supports comme le papier, le bois, la céramique, le verre · 
peut être peint avec des peintures acryliques, des marqueurs, des paillettes, 
etc. · 25 pièce(s) 

Anlegemilch (212410550) auftragen und 15-20 Minuten trocknen lassen, 
bis diese komplett transparent ist. Blattmetall auflegen und mit einem 
weichen Pinsel vorsichtig andrücken. Überzugslack zum Schutz vor 
Anlaufen und Verschmutzungen auftragen. | Apply leaf adhesive 
(212410550) and allow to dry for 15-20 minutes until it is completely 
transparent. Apply metal leaf and go over it gently with a soft brush. Apply 
finishing varnish to protect against tarnishing and soiling. | Appliquer le lait 
de mixion (212410550) et laisser sécher pendant 15 à 20 minutes jusqu'à ce 
qu'il soit complètement transparent. Appliquer de minces feuilles de métal 
et appuyer légèrement avec un pinceau souple. Appliquer ensuite le vernis 
de protection pour éviter le ternissement ou les salissures.

goldfarben | gold-coloured | doré

212411074 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RQNKPK(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

212411075 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RQNKQR(

Überzugslack für Blattmetall | Coating Varnish for metal leaf | Vernis de protection pour le métal en feuilles

60 ml

zum Schutz vor Anlaufen von Blattmetall · Farbe: transparent · glänzend, 
wasserfest · auf Lösemittelbasis · Glas mit Schraubverschluss

for protecting metal leaves from tarnishing · colour: transparent · glossy, 
waterproof · solvent-based · glass with screw-on lid

pour empêcher les feuilles de métal de ternir · couleur : transparent · brillant, 
résistant à l'eau · à base de solvant · pot de verre avec couvercle à vis 

Überzugslack mit einem weichen Pinsel über die Blattmetallfläche 
streichen. Gut trocknen lassen. | Apply the coating varnish on the metal 
leaf with a soft brush. Let it dry well. | Appliquer le vernis de protection sur 
la feuille de métal à l'aide d'un pinceau souple. Bien laisser sécher.

212410560 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RQNLPT(
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Anlegemilch für Blattmetall | Gold Size for metal leaf | Lait de mixion pour le métal en feuilles

50 ml

für viele Untergründe wie z. B. Papier, Holz, Keramik, Glas · Farbe: 
transparent · bemalbar mit Acrylfarben, Stiften, Glitter u. v. m. · dünnflüssig, 
auf Wasserbasis · Kunststoffflasche

for many surfaces such as paper, wood, ceramics, glass · colour: transparent · 
paintable with acrylic paints, pens, glitter and many more · low viscosity, 
water-based · plastic bottle

pour de nombreux supports comme le papier, le bois, la céramique, le verre · 
couleur : transparent · peut être peint avec des peintures acryliques, des 
marqueurs, des paillettes, etc. · fluide, à base d'eau · flacon en plastique 

Anlegemilch auftragen und 15-20 Minuten trocknen lassen, bis diese 
komplett transparent ist. Blattmetall (212411074/75) auflegen und mit 
einem weichen Pinsel vorsichtig andrücken. Überzugslack zum Schutz 
vor Anlaufen und Verschmutzungen auftragen. | Apply leaf adhesive and 
allow to dry for 15-20 minutes until it is completely transparent. Apply 
metal leaf (212411074/75) and go over it gently with a soft brush. Apply 
finishing varnish to protect against tarnishing and soiling. | Appliquer le lait 
de mixion et laisser sécher pendant 15 à 20 minutes jusqu'à ce qu'il soit 
complètement transparent. Appliquer de minces feuilles de métal 
(212411074/75) et appuyer légèrement avec un pinceau souple. Appliquer 
ensuite le vernis de protection pour éviter le ternissement ou les salissures.

212410550 • 3 St.|pc. 

Y(0B16ED*RQNLNP(

Deko-Schnee | Decorative Snow | Neige en aérosol

150 ml

Schnee-Effekt zum Aufsprühen, z. B. auf Tannenzweige, Fenster, 
Spiegelflächen und Weihnachtsdekorationen · Farbe: weiß · Spraydose

snow effect to spray on, for example on fir twigs, windows, mirrors, and 
Christmas-time decorations · colour: white · spray can

pour donner un effet de neige par vaporisation sur des branches de sapin, 
fenêtres, miroirs et décorations de Noël · couleur : blanc · bombe aérosol 

218089000 • 12 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOKSSP(
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Silberspray | Silver Spray | Spray argent

150 ml

zum Besprühen verschiedenster Dekorationsgegenstände · Farbe: 
silberfarben · Spraydose · auch für Styropor geeignet · nicht für Kunststoff 
und lackierte oder gefärbte Untergründe geeignet · Spraydose

for spraying a wide variety of decorative objects · colour: silver-coloured · also 
suitable for styrofoam items · not suitable for plastic and painted or colored 
substrates · spray can

à vaporiser sur différents objets de décoration · couleur : argenté · convient 
également au polystyrène · ne convient pas pour le plastique et les supports 
peints ou colorés · bombe aérosol 

219000475 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNTLQO(

Eisblumenspray | Ice Flower Spray | Spray fleurs de givre

150 ml

zum Aufsprühen von effektvollen Eisblumen-Strukturen auf Fensterscheiben · 
Farbe: weiß · Spraydose

to spray on impressive ice flower structures on windows · colour: white ·  
spray can

à vaporiser pour créer d'impressionnants effets givre sur des vitres ·  
couleur : blanc · bombe aérosol 

218085805 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*RQPOON(

Goldspray | Gold Spray | Spray or

150 ml

zum Besprühen verschiedenster Dekorationsgegenstände · Farbe: 
goldfarben · Spraydose · auch für Styropor geeignet · nicht für Kunststoff 
und lackierte oder gefärbte Untergründe geeignet · Spraydose

for spraying a wide variety of decorative objects · colour: gold-coloured · also 
suitable for styrofoam items · not suitable for plastic and painted or colored 
substrates · spray can

à vaporiser sur différents objets de décoration · couleur : doré · convient 
également au polystyrène · ne convient pas pour le plastique et les supports 
peints ou colorés · bombe aérosol 

219000474 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNTLPR(
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Tintenroller „Hybrid-Gel“ | Rollerball Pen “Hybrid Gel” | Roller « Encre gel »

schreibt auch auf dunklem Untergrund · mit Gummi-Griffzone · mit Clip, 
Kunststoff, transparent · Roller-Spitze · Gel-Tinte · Kappenmodell

writes also on a dark background · with rubber grip zone · with clip, plastic, 
transparent · roller tip · gel ink · cap modell

pour écrire sur fond sombre également · avec zone de préhension 
caoutchoutée · avec clip, matière plastique, transparent · pointe du rouleau · 
encre gel · modèle de capuchon 

weiß · Schreibfarbe: weiß · Strichstärke: 0,8 mm | 
white · writing colour: white · line width: 0.8 mm | 
blanc · couleur d'écriture : blanc · épaisseur de  
trait : 0,8 mm

202983900 • 12 St.|pc. 

X(47EDH7*TMMONR(

silberfarben · Schreibfarbe: silberfarben · 
Strichstärke: 0,8 mm | silver-coloured · writing 
colour: silver-coloured · line width: 0.8 mm | 
argenté · couleur d'écriture : argenté · épaisseur  
de trait : 0,8 mm

202983990 • 12 St.|pc. 

X(47EDH7*TMNLLN(

goldfarben · Schreibfarbe: goldfarben · 
Strichstärke: 0,8 mm | gold-coloured · writing 
colour: gold-coloured · line width: 0.8 mm |  
doré · couleur d'écriture : doré · épaisseur de  
trait : 0,8 mm

202983991 • 12 St.|pc. 

X(47EDH7*TMNLKQ(

weiß · Schreibfarbe: weiß · Strichstärke: 1 mm | 
white · writing colour: white · line width: 1 mm | 
blanc · couleur d'écriture : blanc · épaisseur de  
trait : 1 mm

202983953 • 12 St.|pc. 

Y(9A25AG*KQRMMR(

silberfarben · Schreibfarbe: silberfarben · 
Strichstärke: 1 mm | silver-coloured · writing  
colour: silver-coloured · line width: 1 mm | argenté · 
couleur d'écriture : argenté · épaisseur de trait :  
1 mm

202983977 • 12 St.|pc. 

X(47EDH7*TMNRKK(

goldfarben · Schreibfarbe: goldfarben · 
Strichstärke: 1 mm | gold-coloured · writing  
colour: gold-coloured · line width: 1 mm | doré · 
couleur d'écriture : doré · épaisseur de trait : 1 mm

202983978 • 12 St.|pc. 

X(47EDH7*TMNQTO(
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Display Tintenroller „Hybrid-Gel“ | Display Rollerball Pens “Hybrid Gel” | Présentoir Rollers « Encre gel »

145 mm x 240 mm x 70 mm

Sortierung: 3 Farben (goldfarben, silberfarben, weiß)

assortment: 3 colours (gold-coloured, silver-coloured, white)

assortiment : 3 couleurs (doré, argenté, blanc) 

Strichstärke: 0,8 mm | line width: 0.8 mm | 
épaisseur de trait : 0,8 mm

202983999 • 1 St.|pc. 

Y(0B62IE*NNORTT(

Strichstärke: 1 mm | line width: 1 mm |  
épaisseur de trait : 1 mm

202983979 • 1 St.|pc. 

Y(0B62IE*NNOSMT(

Pearl Maker | Pearl Maker | Pearl Maker

30 ml

zum Auftragen auf Papier, Holz, Stein, Glas, Kunststoff, Stoff und Leder · 
leicht dosierbar, einfach aufzutragen · Liner-Flasche aus Kunststoff

apply on paper, wood, stone, glass, plastic, fabric and leather · easy dosing, 
easy application · plastic applicator bottle

pour appliquer sur papier, bois, pierre, verre, plastique, tissu et cuir · facile  
à doser, simple à appliquer · flacon applicateur en plastique 

Linerflasche senkrecht halten und mit leichtem Druck Perlen aufsetzen. 
Der Farbtropfen rundet sich zur Halbperle und verbindet sich mit dem 
Untergrund. Nach 24 Stunden ohne Dampf von links bügeln. | Hold 
applicator bottle vertically and apply the colour using slight pressure. The 
drops form a half bead and connect with the surface. After 24 hours, iron 
from the left without steam. | Tenir le flacon applicateur à la verticale et 
presser légèrement pour former les perles. La goutte de peinture s'arrondit 
pour former une demi-perle et se fixe sur le support. Après 24 heures, 
repasser à l'envers sans vapeur.

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

219110275 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKONTS(

goldfarben | gold-coloured | doré

219110274 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKONSL(
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Glitterfarben-Set Glitter Glue | Glitter Colour Set Glitter Glue | Set de couleurs pailletées Glitter Glue

geeignet für Karton, Holz, Metall und Kunststoff · Liner-Flasche aus 
Kunststoff

suitable for cardboard, wood, metal and plastic · plastic applicator bottle

convient pour le carton, le bois, le métal et le plastique · flacon applicateur  
en plastique 

90 ml

„Space“ · weiß, silberfarben, regenbogen · Inhalt: 
3x 30 ml · Glitter Glue weiß, Confetti Glue Sterne 
silber, Flaky Glue silber Regenbogen | “Space” · 
white, silver-coloured, rainbow · contents: 3x 30 ml · 
Glitter Glue white, Confetti Glue stars silver, Flaky 
Glue silver rainbow | « Space » · blanc, argenté, 
arc-en-ciel · contenu : 3x 30 ml · Glitter Glue blanc, 
Confetti Glue étoiles argent, Flaky Glue argent 
arc-en-ciel

218099232 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOPPQ(

90 ml

„Galaxy“ · Inhalt: 3x 30 ml · Glitter Glue weiß, 
Confetti Glue Sterne gold, Flaky Glue gold 
Regenbogen | “Galaxy” · contents: 3x 30 ml · Glitter 
Glue white, Confetti Glue stars gold, Flaky Glue gold 
rainbow | « Galaxy » · contenu : 3x 30 ml · Glitter 
Glue blanc, Confetti Glue étoiles or, Flaky Glue or 
arc-en-ciel

218099233 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOPRK(

90 ml

„Stars“ · Inhalt: 3x 30 ml · Glitter Glue 
himmelblau, Confetti Glue Sterne blau, Flaky Glue 
silber Regenbogen | “Stars” · contents: 3x 30 ml · 
Glitter Glue sky blue, Confetti Glue stars blue, Flaky 
Glue silver rainbow | « Stars » · contenu : 3x 30 ml · 
Glitter Glue bleu ciel, Confetti Glue étoiles bleu, 
Flaky Glue argent arc-en-ciel

218099236 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOPTO(

100 ml

„Basic“ · rot, blau, grün, silberfarben, goldfarben · 
Inhalt: 5x 20 ml · metallic Glitter | “Basic” · red, 
blue, green, silver-coloured, gold-coloured · 
contents: 5x 20 ml · metallic glitter | « Basic » · 
rouge, bleu, vert, argenté, doré · contenu : 5x 20 ml · 
paillettes métalliques

218099231 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQOPNM(
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„Weihnachten 1“ · weiß, 
silberfarben, goldfarben · Inhalt: 
Schleifen, Foliensterne, Sterne, 
Sterne irisierend, Schneeflocken | 
“Christmas 1” · white, silver-coloured, 
gold-coloured · contents: Bows, foil 
stars, stars iridescent, snowflakes |  
« Noël 1 » · blanc, argenté, doré · 
contenu : Boucles, étoiles en feuille, 
étoiles irisées, flocons de neige

218001505 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLLRO(

„Weihnachten 2“ · rot, grün, 
silberfarben · Inhalt: Schneeflocken, 
Strasssteine, Foliensterne, Mistel- 
zweige, Pailletten | “Christmas 2” · 
red, green, silver-coloured · contents: 
Snowflakes, rhinestones, foil stars, 
mistletoe, sequins | « Noël 2 » · 
rouge, vert, argenté · contenu : 
Flocons de neige, strass, étoiles  
en feuille, gui, paillettes

218001506 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLLTS(

„Winter“ · blau, silberfarben ·  
Inhalt: Schneeflocken, Strasssteine, 
Foliensterne, Tannenbäume, Perlen | 
“Winter” · blue, silver-coloured · 
contents: Snowflakes, rhinestones, 
foil stars, fir trees, beads | « hiver » · 
bleu, argenté · contenu : Flocons  
de neige, strass, étoiles en feuille, 
sapins, perles

218001507 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLMLL(

„Trend 1“ · schwarz, goldfarben, 
roségoldfarben · Inhalt: 
Folienherzen, Folienblumen, 
Strasssteine, Perlen, Pailletten | 
“Trend 1” · black, gold-coloured, rose 
gold-coloured · contents: Foil hearts, 
foil flowers, rhinestones, beads, 
sequins | « Trend 1 » · noir, doré, 
couleur or rose · contenu : Cœurs  
et fleurs en film plastique, strass, 
perles, paillettes

218001508 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPLMNP(

Flitter „Sterne“ | Tinsel Decoration “Stars” | Décoration scintillante « Étoiles »

Ø 30 mm

20 g

Kunststoff · Polybeutel mit Euroloch

plastic · polybag with euro slot

matière plastique · sachet polyéthylène avec perforation euro 

goldfarben | gold-coloured | doré

216377774 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*RNKPLT(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

216377775 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*RNKPMQ(

Deko-Mix | Decoration Mix | Décoration assortie

6 verschiedene Dekomaterialien, einzeln in wiederverschließbaren 
Polybeuteln verpackt · Polybeutel mit Euroloch

6 different decoration materials, individually packed in resealable poly bags · 
polybag with euro slot

6 matériaux de décoration différents, emballés individuellement dans  
des sachets en polyéthylène refermables · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 
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Bodenbeutel „Sterne“ | Flat Bottom Bag “Stars” | Sachet à fond plat « Étoiles »

Farbe: goldfarben, transparent · mit goldfarbenen Sternen · mit Boden ·  
10 Stück · geeignet für Kontakt mit Lebensmitteln

colour: gold-coloured, transparent · with golden coloured stars · with bottom · 
10 piece(s) · suitable for food contact

couleur : doré, transparent · avec étoiles dorées · avec fond · 10 pièce(s) · 
aptitude au contact alimentaire 

95 mm x 160 mm

203089250 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*STMPKT(

115 mm x 190 mm

203089251 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*STMPLQ(

145 mm x 235 mm

203089252 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*STMPMN(

180 mm x 300 mm

203089253 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*STMPNK(

Schneekugel | Snow Globe | Boule enneigée

Acryl, Farbe: transparent · Inhalt: mit weiß-irisierenden Flitterflocken

acrylic, colour: transparent · contents: with white iridescent glitter snowflakes

acrylique, couleur : transparent · contenu : avec flocons pailletés blanc irisé 

90 mm x 85 mm x 90 mm

„klein“ · zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren 
etc., besonders gut als Geschenk/Geldgeschenk 
geeignet · mit abnehmbarem Boden · Kartonbox | 
“small” · for designing with photos, creative papers, 
etc., especially well suited as a gift/cash gift · with 
removable bottom · cardboard box | « petit modèle » · 
à décorer avec des photos, des papiers créatifs, 
etc., convient particulièrement bien comme 
cadeau/cadeau d'argent · avec fond amovible · 
boîte en carton 

204888400 • 6 St.|pc. 

Y(0A53CJ*SSOKKT(

110 mm x 140 mm x 110 mm

„XXL“ · zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren 
etc., besonders gut als Geschenk/Geldgeschenk 
geeignet · mit abnehmbarem Boden · Kartonbox | 
“XXL” · for designing with photos, creative papers, 
etc., especially well suited as a gift/cash gift · with 
removable bottom · cardboard box | « XXL » ·  
à décorer avec des photos, des papiers créatifs, 
etc., convient particulièrement bien comme 
cadeau/cadeau d'argent · avec fond amovible · 
boîte en carton 

204888402 • 3 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LKMRKR(

50 mm x 50 mm x 25 mm

„Magnet“ · zum Gestalten mit Fotos, 
Kreativpapieren etc., auch als Geschenk geeignet · 
mit abnehmbarer Rückwand · Kunststoffbox (PET) 
mit Euroloch | “Magnet” · for designing with photos,  
creative papers etc., also suitable as a gift · with 
removable back · plastic box (PET) with euro slot |  
« Aimant » · à décorer avec des photos, des papiers 
créatifs, etc., convient aussi comme cadeau · avec 
fond amovible · boîte en matière plastique (PET) 
avec perforation euro

204888409 • 10 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LMTQNQ(
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Acryl-Kugel | Acrylic Ball | Boule acrylique

innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben, Glitter u. v. m. · 
Acryl, Farbe: transparent · mit Aufhängeöse · enthält Recyclingmaterial,  
100 % recyclebar · teilbar · rund

can be decorated on interior and exterior with acrylic paint, glitter, and many 
more · acrylic, colour: transparent · with eyelets · contains recycle material,  
100 % recyclable · divisible · round

à décorer à l'intérieur et à l'extérieur avec peinture acrylique, vernis, paillettes, 
etc. · acrylique, couleur : transparent · avec œillet de suspension · contient des 
matériaux recyclés, 100 % recyclable · divisible · rond 

Ø 40 mm

216917097 • 100 St.|pc. 

Y(0B16ED*NMKNML(

Ø 50 mm

216917054 • 100 St.|pc. 

Y(0B16ED*NMKNNS(

Ø 60 mm

216917062 • 50 St.|pc. 

Y(0B16ED*KQPOLN(

Ø 70 mm

216917070 • 25 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNMORR(

Ø 80 mm

216917089 • 20 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNMOSO(

Ø 100 mm

216917100 • 12 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNMOTL(

Ø 120 mm

216917127 • 12 St.|pc. 

Y(0B16ED*LLLKTR(

Ø 140 mm

216917143 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KQPOMK(

Ø 160 mm

216917160 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*LPQSNS(
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Acryl-Dekokugel | Acrylic Deco Ball | Boule acrylique décorative

Ø 120 mm

innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben, Glitter u. v. m. · 
Acryl, Farbe: transparent · mit Aufhängeöse, an einer Seite schräg geöffnet 
zum individuellen Dekorieren · enthält Recyclingmaterial, 100 % recyclebar · 
teilbar

can be decorated on interior and exterior with acrylic paint, glitter, and many 
more · acrylic, colour: transparent · with eyelets, open at an angle on one side, 
for decoration · contains recycle material, 100 % recyclable · divisible

à décorer à l'intérieur et à l'extérieur avec peinture acrylique, vernis, paillettes, 
etc. · acrylique, couleur : transparent · avec œillet de suspension, ouvert 
obliquement d'un côté, pour la décoration individuelle · contient des matériaux 
recyclés, 100 % recyclable · divisible 

216920128 • 12 St.|pc. 

Y(0B16ED*POSSKK(

Acryl-Stern | Acrylic Star | Étoile acrylique

80 mm

innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben, Glitter u. v. m. · 
Acryl, Farbe: transparent · mit Aufhängeöse · enthält Recyclingmaterial,  
100 % recyclebar · teilbar

can be decorated on interior and exterior with acrylic paint, glitter, and many 
more · acrylic, colour: transparent · with eyelets · contains recycle material,  
100 % recyclable · divisible

à décorer à l'intérieur et à l'extérieur avec peinture acrylique, vernis, paillettes, 
etc. · acrylique, couleur : transparent · avec œillet de suspension · contient des 
matériaux recyclés, 100 % recyclable · divisible 

216917658 • 20 St.|pc. 

Y(0B16ED*NRMSKL(

Styropor-Stern | Styrofoam Star | Étoile en polystyrène

Styropor, Farbe: weiß · Einzelartikel etikettiert · FCKW-frei, grundwasser- 
neutral, vollständig recyclebar, lebensmittelneutral, formbeständig, stoßfest 
und belastbar. Gibt keine schädlichen Substanzen an Luft, Wasser und Boden 
ab. · lose Ware

styrofoam, colour: white · article individually labelled · CFC-free, groundwater- 
neutral, fully recyclable, food-neutral, dimensionally stable, impact-resistant 
and resilient. Emits no harmful substances in air, water or soil. · loose goods

polystyrène, couleur : blanc · article étiqueté individuellement · Sans CFC, 
neutre pour les eaux souterraines, entièrement recyclable, neutre pour les 
aliments, gardant sa forme, résistant aux chocs et résistant. N'émet aucun 
produit toxique dans l'air, le sol ou la nappe phréatique. · produit en vrac 

90 mm

216768695 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*MPNTLT(

150 mm

216768717 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*MPNTMQ(
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Schnellaufhänger | Quick Hanger | Attache rapide

Ø 25 mm

ideal für Weihnachtskugeln und Hängedekorationen · Metall · 25 Stück · 
Polybeutel mit Euroloch

ideal for Christmas ornaments and hanging decorations · metal · 25 piece(s) · 
polybag with euro slot

idéal pour des boules de Noël et des décorations à suspendre · métal ·  
25 pièce(s) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

goldfarben | gold-coloured | doré

212930293 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*POTNRL(

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

212930285 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*POTNQO(

Ösenaufhänger-Set | Eyelet Hanger Set | Set d'attaches avec œillet

Ø 25 mm

zum Aufhängen von Eiern oder Kugeln · Metall, Farbe: goldfarben ·  
100 Stück · Polybeutel mit Euroloch

for hanging eggs or balls · metal, colour: gold-coloured · 100 piece(s) ·  
polybag with euro slot

pour accrocher des œufs ou des boules · métal, couleur : doré ·  
100 pièce(s) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

216930042 • 100 St.|pc. 

Y(0B16ED*MOMONM(

Bouilloneffektdraht | Bouillon Effect Wire | Fil de fer effet bouillon

Ø 0,25 mm

50 m

Eisen · Polybeutel mit Euroloch

iron · polybag with euro slot

fer · sachet polyéthylène avec perforation euro 

silberfarben · verzinkt | 
silver-coloured · zinc-plated |  
argenté · plaquage zinc

216482902 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKKTPS(

goldfarben · vermessingt | 
gold-coloured · brass-plated |  
doré · plaquage laiton

216482929 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKKTOL(
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Silberdraht | Silver Wire | Fil argenté

Ø 0,25 mm

50 m

mit Kupferkern, Farbe: silberfarben · versilbert, besonders weich  
und biegsam · Polybeutel mit Euroloch

with copper core, colour: silver-coloured · silver-plated, especially soft  
and flexible · polybag with euro slot

avec âme de cuivre, couleur : argenté · argenté, particulièrement souple  
et flexible · sachet polyéthylène avec perforation euro 

216464718 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*NOLOLS(

Messingdraht | Brass Wire | Fil de laiton

Ø 0,3 mm

80 m

Messing, Farbe: roségoldfarben · besonders weich und biegsam ·  
Polybeutel mit Euroloch

brass, colour: rose gold-coloured · especially soft and pliable · polybag  
with euro slot

laiton, couleur : couleur or rose · particulièrement doux et flexible ·  
sachet polyéthylène avec perforation euro 

216464742 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*NOLOMP(

Blumendraht | Floral Wire | Fil de fer pour tiges

Ø 0,35 mm

100 m

Eisen, Farbe: moosgrün · lackiert · Polybeutel mit Euroloch

iron, colour: moss green · varnished · polybag with euro slot

fer, couleur : vert mousse · verni · sachet polyéthylène avec perforation euro 

216467474 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMLQQM(

Stieldraht | Stem Wire | Fil de fer à tiger

Ø 1,8 mm

15 cm

zum Andrahten und Stecken von Blumen · Eisen, Farbe: anthrazit ·  
geglüht · 20 Stück · Polybeutel mit Euroloch

for wiring and inserting flowers · iron, colour: anthracite · annealed ·  
20 piece(s) · polybag with euro slot

pour renforcer et piquer des fleurs · fer, couleur : anthracite · recuit ·  
20 pièce(s) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

216478410 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKOOQQ(
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Wickeldraht | Winding Wire | Fil de fer à lier

Ø 0,65 mm

35 m

zum Binden von Blumen, Kränzen u. v. m. · Eisen · Polybeutel mit Euroloch

for tying together flowers, wreaths and many more · iron · polybag with  
euro slot

pour lier fleurs, couronnes et plus encore · fer · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 

moosgrün · lackiert | moss green · varnished |  
vert mousse · verni

216470475 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMLRQL(

sepia · lackiert | sepia · varnished | sépia · verni

216470599 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMLRRS(

anthrazit · geglüht | anthracite · annealed | 
anthracite · recuit

216470661 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMLRSP(

Drahtring | Wire Ring | Anneau en fil métallique

zum Binden von Kränzen · Metall, Farbe: silberfarben · gewellt ·  
Stärke: 3 mm · lose Ware

for tying wreaths together · metal, colour: silver-coloured · corrugated ·  
gauge: 3 mm · loose goods

pour lier des couronnes · métal, couleur : argenté · ondulé · épaisseur :  
3 mm · produit en vrac 

Ø 200 mm

216780202 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMTTLK(

Ø 250 mm

216780253 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMTTNO(

Ø 300 mm

216780300 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMTTOL(
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Strohhalme | Straws | Pailles

220 mm

50 Stück · Polybeutel

50 piece(s) · polybag

50 pièce(s) · sachet polyéthylène 

Mit Strohspalter oder Messer teilbar. Zur Weiterverarbeitung einige 
Minuten in lauwarmes Wasser legen und mit einem Bügeleisen 
vorsichtig flachbügeln. | Divisible with straw splitter or knife. Lay it in 
lukewarm water and let it soak for a few minutes, then carefully iron it out 
until it is flat. | Divisible avec fendeur de paille ou cutter. Pour le traitement 
ultérieur plonger pendant quelques minutes dans l'eau tiède et aplatir 
délicatement avec un fer à repasser.

natur hell | natural light | nature

218530971 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KORKQS(

natur dunkel | natural dark | nature foncé

218530980 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KORKRP(

Strohspalter | Straw Splitter | Fendeur de paille

zum gefahrlosen Spalten von Stroh · Farbe: rot · Polybeutel mit Euroloch

for safely splitting straw · colour: red · polybag with euro slot

pour fendre la paille sans danger · couleur : rouge · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 

Halme vorsichtig durch die Öffnung im Spalter schieben. | Carefully push 
the straws through the opening in the splitter. | Pousser légèrement les 
pailles par l'ouverture du fendeur.

teilt Strohhalme in 2 und 3 Streifen | 
slices straws into 2 and 3 strands | 
divise la paille en 2 et 3 bandes

218529256 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*LRQPNT(

teilt Strohhalme in 4 Streifen | slices 
straws into 4 strands | divise la paille 
en 4 bandes

218529248 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMKPLT(

teilt Strohhalme in 6 Streifen | slices 
straws into 6 strands | divise la paille 
en 6 bandes

218529205 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*KSTPOT(
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Legeformen-Set mit Klemmring | Mould Set with clamping ring | Set de gabarits avec anneau de serrage

Farbe: rot · Inhalt: 2 Stück, Ø 40, 55 mm · Abhängig von der Anzahl der 
eingelegten Strohhalme rastet der spezielle Klemmring auf verschiedenen 
Höhen ein und hält die Halme zum anschließenden Binden sicher fest. · 
Polybeutel mit Euroloch

colour: red · contents: 2 pieces, Ø 40, 55 mm · Depending on the number of 
straws, the special clamping ring snaps into place at different heights and 
keeps them in place for tying together. · polybag with euro slot

couleur : rouge · contenu : 2 pièces, Ø 40, 55 mm · Selon la qualité de paille 
introduite, la bague de serrage spéciale s'enclenche à des hauteurs différentes 
et tient les pailles pour ensuite réaliser le procédé de reliure. · sachet 
polyéthylène avec perforation euro 

zur Herstellung von Strohsternen 
mit bis zu 8 Spitzen | for making 
straw stars with 8 tips | pour créer 
des grandes étoiles en paille avec 
jusqu'à 8 branches

218529159 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*OMKPMQ(

zur Herstellung von Strohsternen 
mit bis zu 12 Spitzen | for making 
straw stars with 12 tips | pour créer 
des grandes étoiles en paille avec 
jusqu'à 12 branches

218529100 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*KSTPNM(

Universal-Legeform mit Klemmring | Universal Mould with clamping ring |  
Gabarit universel avec anneau de serrage

Ø 100 mm

zur Herstellung von großen Strohsternen mit 12 Spitzen · Farbe: rot · 
Abhängig von der Anzahl der eingelegten Strohhalme rastet der spezielle 
Klemmring auf verschiedenen Höhen ein und hält die Halme zum 
anschließenden Binden sicher fest. · Polybeutel mit Euroloch

for making large straw stars with 12 tips · colour: red · Depending on the 
number of straws, the special clamping ring snaps into place at different 
heights and keeps them in place for tying together. · polybag with euro slot

pour créer des grandes étoiles en paille avec 12 branches · couleur : rouge · 
Selon la qualité de paille introduite, la bague de serrage spéciale s'enclenche  
à des hauteurs différentes et tient les pailles pour ensuite réaliser le procédé 
de reliure. · sachet polyéthylène avec perforation euro 

218529000 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*KSTPMP(
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Klammer | Pegs | Pinces

30 mm x 48 mm

30 mm x 30 mm

für Dekorationen, Kartengestaltung u. v. m. · Pappel-Sperrholz, Farbe: bunt · 
6 Stück · Polybeutel mit Euroloch

for decorating, card making and many more · poplar plywood, colour: variegated · 
6 piece(s) · polybag with euro slot

pour décorer, confectionner des cartes et plus encore · contreplaqué de peuplier, 
couleur : bigarré · 6 pièce(s) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

„Herzen“ | “Hearts” | « Cœurs »

218001341 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNTPO(

„Sterne“ | “Stars” | « Étoiles »

218001342 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNTRS(
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Holz-Sticker | Wooden Stickers | Autocollants en bois

90 mm x 150 mm

vielseitig verwendbar für Dekorationen, Kartengestaltung u. v. m. · Pappel- 
Sperrholz, Farbe: bunt · 2 Blatt · mit Klebepunkt · Polybeutel mit Euroloch

versatile for decorations, card making and many more · poplar plywood, 
 colour: variegated · 2 sheet(s) · with adhesive dot · polybag with euro slot

polyvalent pour décorer, confectionner de cartes, et plus encore · contreplaqué 
de peuplier, couleur : bigarré · 2 feuille(s) · avec point adhésif · sachet 
polyéthylène avec perforation euro 

30 x 30 mm

„Herzen“ · Anzahl der Aufkleber je 
Packung: 12 Stück | “Hearts” · number 
of stickers per pack: 12 piece(s) |  
« Cœurs » · nombre d'autocollants  
par sachet : 12 pièce(s)

218001326 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNRPQ(

30 x 30 mm

„Sterne“ · Anzahl der Aufkleber je 
Packung: 12 Stück | “Stars” · number 
of stickers per pack: 12 piece(s) |  
« Étoiles » · nombre d'autocollants 
par sachet : 12 pièce(s)

218001327 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNRRK(

10-55 mm

„Magic Time“ · Anzahl der Aufkleber 
je Packung: 14 Stück | “Magic Time” · 
number of stickers per pack: 14 
piece(s) | « Magic Time » · nombre 
d'autocollants par sachet : 14 pièce(s)

218001333 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNSTN(

10-43 mm

„Winterzeit“ · Anzahl der Aufkleber 
je Packung: 16 Stück | “Winter  
Time” · number of stickers per pack:  
16 piece(s) | « Saison hivernale » · 
nombre d'autocollants par sachet :  
16 pièce(s)

218001334 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNTLQ(
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30 mm

„Weihnachtsbäume“ · 45 Stück | 
“Christmas Trees” · 45 piece(s) |  
« Arbres de Noël » · 45 pièce(s)

2118521021 • 1 St.|pc. 

x(7B2JC6*OLPLNP(

30 mm

„Eiskristalle, Ornamente“ · 45 Stück | 
“Ice Crystals, Ornaments” · 45 piece(s) | 
« Cristaux de glace, ornements » ·  
45 pièce(s)

2118521023 • 1 St.|pc. 

x(7B2JC6*OLPLPT(

30 mm

„Weihnachten“ · 45 Stück | 
“Christmas” · 45 piece(s) |  
« Noël » · 45 pièce(s)

2118521027 • 1 St.|pc. 

x(7B2JC6*OLPLTR(

30 mm

„Weihnachten“ · 45 Stück | 
“Christmas” · 45 piece(s) |  
« Noël » · 45 pièce(s)

2118521028 • 1 St.|pc. 

x(7B2JC6*OLPMKN(

30 mm

„Eiskristalle“ · 45 Stück | 
 “Ice Crystals” · 45 piece(s) |  
« Cristaux de glace » · 45 pièce(s)

2118521105 • 1 St.|pc. 

x(7B2JC6*OLOTRS(

30 mm

„Weihnachten 4“ · 45 Stück | 
“Christmas 4” · 45 piece(s) |  
« Noël 4 » · 45 pièce(s)

2118521041 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQNSMP(

13 mm

„Buchstaben“ · 190 Stück |  
“Letters” · 190 piece(s) |  
« Lettres » · 190 pièce(s)

2118521099 • 1 St.|pc. 

x(7B2JC6*OLPMLK(

Holzornamentbox natur | Wooden Ornament Box natural | Boîte de décorations en bois nature

105 mm x 105 mm

für Dekorationen, Kartengestaltung u. v. m. · Sperrholz, Farbe: natur ·  
Folie, eingeschweißt

for decorating, card making and many more · plywood, colour: natural ·  
foil, shrink-wrapped

pour décorer, confectionner des cartes et plus encore · contreplaqué,  
couleur : nature · sous film rétractable 
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Holzornamentbox bunt | Wooden Ornament Box variegated | Boîte de décorations en bois bigarré

105 mm x 105 mm

für Dekorationen, Kartengestaltung u. v. m. · Sperrholz · 54 Teile ·  
Folie, eingeschweißt

for decorating, card making and many more · plywood · 54 pieces ·  
foil, shrink-wrapped

pour décorer, confectionner des cartes et plus encore · contreplaqué ·  
54 pièces · sous film rétractable 

22 mm, 40 mm

„Eiskristalle“ · elfenbein, hellblau, 
türkis | “Ice Crystals” · ivory, light blue, 
turquoise | « Cristaux de glace » · 
ivoire, bleu clair, turquoise

218001308 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRMTRL(

35 mm, 60 mm

„Tannen“ · elfenbein, grün, hellgrün | 
“Firs” · ivory, green, light green |  
« Sapins » · ivoire, vert, vert clair

218001309 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRMTTP(

25 mm, 45 mm

„Rentiere“ · elfenbein, braun, 
hellbraun | “Reindeers” · ivory, brown, 
light brown | « Rennes » · ivoire, 
marron, marron clair

218001310 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNKLP(

23 mm, 42 mm

„Sterne“ · elfenbein, hellrosa, 
hellgrau | “Stars” · ivory, light rose, 
light grey | « Étoiles » · ivoire, rose 
clair, gris clair

218001311 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*TRNKNT(

Dekoschnur Metallic | Baker's Twine Metallic | Cordelette décorative Metallic

Ø 1,5 mm

20 m

zum Verzieren von Dekogegenständen, Karten und Geschenken ·  
100 % Polyester, Sortierung: je 8x silberfarben, goldfarben, kupferfarben ·  
Inhalt: 24 Spulen, 3 Farben

for embellishing decorative objects, cards and gifts · 100 % polyester, 
assortment: 8x each silver-coloured, gold-coloured, copper-coloured ·  
contents: 24 spools, 3 colours

pour orner objets décoratifs, cartes et cadeaux · 100 % polyester, assortiment : 
8 de chaque couleur argentée, dorée et cuivrée · contenu : 24 bobines,  
3 couleurs

8x 216266170, 8x 216266171, 8x 216266172

216266199 • 1 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQLTMK(
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Dekoschnur Metallic | Baker's Twine Metallic | Cordelette décorative Metallic

Ø 1,5 mm

20 m

zum Verzieren von Dekogegenständen, Karten und Geschenken · 100 % 
Polyester · Ausführung der Konfektionsart: auf Spule · Papierbanderole

for embellishing decorative objects, cards and gifts · 100 % polyester · variety 
of confection type: on coil · paper banderole

pour orner objets décoratifs, cartes et cadeaux · 100 % polyester · variante  
du mode de confection : en bobine · banderole papier 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

216266170 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQLSQT(

goldfarben | gold-coloured | doré

216266171 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQLSSN(

kupferfarben | copper-coloured | 
cuivré

216266172 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*TQLTKQ(

Papierkordeln mit Draht | Paper Cords with Wire | Cordelette en papier armé

Ø 2 mm

50 m

Drahtkern mit Papierummantelung

wire core with paper coating

âme de fil avec gaine papier 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

204845092 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KQRNQP(

goldfarben | gold-coloured | doré

204845091 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*KQRNOL(
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Naturfaserkordel | Natural Fibre Cord | Cordelette en fibres naturelles

20 m

Farbe: natur

colour: natural

couleur : nature 

212552002 • 10 St.|pc. 

Y(0A75EB*LSKPPQ(

Jutesäckchen | Tiny Jute Bag | Pochette en toile de jute

zum Bemalen und Verzieren mit Stoff, Filz, Perlen, Pailletten usw. · 100 % 
Jute, Farbe: natur

for painting and decorating with fabric, felt, beads, sequins, etc. · 100 % jute, 
colour: natural

à peindre et à décorer avec du tissu, du feutre, des perles, des paillettes etc. · 
100 % jute, couleur : nature 

90 mm x 125 mm

mit rotem Ziehband | with red draw ribbon |  
avec fermeture à ruban rouge

212305690 • 24 St.|pc. 

Y(0B16ED*OTSLTS(

110 mm x 150 mm

mit Kordelzug | with drawstring |  
avec cordon de serrage

212305630 • 24 St.|pc. 

Y(0A75EB*NPRMNL(

150 mm x 200 mm

mit Kordelzug | with drawstring |  
avec cordon de serrage

212305640 • 6 St.|pc. 

Y(0A75EB*NPRMOS(
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Strohkranz | Straw Wreath | Couronne de paille

für Tisch- und Wanddekorationen · Stroh, Farbe: natur · geeignet als 
Bindeunterlage für Tisch- und Wandkränze aus Zweigen, Ästen, Moos  
u. v. m. · lose Ware

for table and wall decorations · straw, colour: natural · suitable as a binding 
base for table and wall wreaths made of twigs, branches, moss and much 
more. · loose goods

pour les décorations de table et les décorations murales · paille, couleur : 
nature · convient comme support pour réaliser des couronnes de table ou 
murales à partir de branches, de brindilles, de mousse et plus encore ·  
produit en vrac 

Ø 200 mm

216823203 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNKQLT(

Ø 250 mm

216823254 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNKQMQ(

Ø 300 mm

216823300 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNKQNN(

Ø 350 mm

216823351 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNKQOK(

Ø 400 mm

216823408 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KNKQPR(

Ø 450 mm

216823459 • 4 St.|pc. 

Y(0B16ED*MOPMTR(

Strohblumennadeln | Straw Flower Pins | Épingles pour fleurs

6 mm x 25 mm

für Styropor, Strohkränze, Deko-Steckmaterial u. v. m. · Eisendraht, Farbe: 
grau · 100 Stück · Polybeutel mit Euroloch

for styrofoam, straw wreaths, decoration material and many more · iron wire, 
colour: grey · 100 piece(s) · polybag with euro slot

pour polystyrène, couronnes de paille, matériaux de décoration et plus  
encore · fil de fer, couleur : gris · 100 pièce(s) · sachet polyéthylène avec 
perforation euro 

216729258 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMSPQM(

Römerhaften | Clamps | Épingles pour demi-couronnes

10 mm x 30 mm

für Styropor, Strohkränze, Deko-Steckmaterial u. v. m. · Eisendraht, Farbe: 
grau · 50 Stück · Polybeutel mit Euroloch

for styrofoam, straw wreaths, decoration material and many more · iron wire, 
colour: grey · 50 piece(s) · polybag with euro slot

pour polystyrène, couronnes de paille, matériaux de décoration et plus encore · 
fil de fer, couleur : gris · 50 pièce(s) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

216729304 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMSPRT(
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Islandmoos | Iceland Moss | Mousse d'Islande

50 g

Naturmoos, gefärbt · Polybeutel mit Euroloch

natural moss, dyed · polybag with euro slot

mousse naturelle, teintée · sachet polyéthylène avec perforation euro 

lindgrün | lime green | vert tilleul

216694420 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMSKTS(

tannengrün | fir green | vert sapin

216694462 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KROOKS(

natur | natural | nature

216694977 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*KMSLMS(

Engelsflügel | Angel’s Wings | Ailes d'ange

Farbe: weiß · mit Schlaufe zum Aufhängen · Polybeutel

colour: white · with loop for hanging · polybag

couleur : blanc · avec boucle pour accrochage · sachet polyéthylène 

70 mm

218028771 • 24 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNMOPP(

200 mm

218028773 • 12 St.|pc. 

Y(0B16ED*QNMORT(

Flowerhair | Flower Hair | Flower Hair

20 g

feiner Draht · lockig · Polybeutel mit Euroloch

thin wire · curly · polybag with euro slot

fil fin · bouclé · sachet polyéthylène avec perforation euro 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

216271944 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*NOLOPQ(

goldfarben | gold-coloured | doré

216271960 • 5 St.|pc. 

Y(0B16ED*NOLOQN(
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Farbsand | Coloured Sand | Sable coloré

0,1-0,5 mm

500 ml

zum Befüllen von Vasen, Windlichtern und Glasschalen · Kunststoffdose  
mit Schraubverschluss

for filling vases, lanterns and glass bowls · plastic container with screw-on lid

pour remplir des vases, des lanternes et des coupes en verre · conteneur  
en plastique avec couvercle à vis 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

218236719 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*SNRPRR(

goldfarben | gold-coloured | doré

218236720 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*SNRPSO(

kupferfarben | copper-coloured | 
cuivré

218236718 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*SNRPQK(

Chenilledraht | Chenille Stem | Fil chenille

500 mm, Ø 8 mm

10 Stück · Polybeutel mit Euroloch

10 piece(s) · polybag with euro slot

10 pièce(s) · sachet polyéthylène avec perforation euro 

silberfarben | silver-coloured | 
argenté

218476713 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKLQNO(

goldfarben | gold-coloured | doré

218476764 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*NKLQOL(
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Filz | Felt | Feutrine

200 mm x 300 mm

kann mit der Nähmaschine verarbeitet werden · 100 % Viskose

can be sewn using a sewing machine · 100 % viscose

peut être cousu à la machine · 100 % viscose 

weiß | white | blanc

218436002 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOPNRS(

rot | red | rouge

218436150 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOPOLP(

himbeere | raspberry | framboise

218436258 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOPOOQ(

bordeaux | bordeaux | bordeaux

218436266 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*OSPKTT(

lindgrün | lime green | vert tilleul

218436428 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOPPKR(

grasgrün | grass green | vert gazon

218436437 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*TPKTMO(

tannengrün | fir green | vert sapin

218436460 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*OSPLPK(

moosgrün | moss green |  
vert mousse

218436479 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOPPLO(

creme | cream | crème

218436051 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*QRNMMT(

violett | violet | violet

218436282 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*LLORQK(

olive | olive | olive

218436487 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*KOPPML(

hellblau | light blue | bleu clair

218436339 • 10 St.|pc. 

Y(0B16ED*OSPLLM(
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Polyesterfilz | Polyester Felt | Feutrine polyester

300 mm x 450 mm

zum Gestalten von Taschen, Dekogegenständen u. v. m. · 350 g/m² ·  
100 % Polyester · Stärke: 3 mm

for creating bags, decorative objects, and many more · 350 gsm ·  
100 % polyester · gauge: 3 mm

pour créer des sacs, des objets de décoration, etc. · 350 g/m² ·  
100 % polyester · épaisseur : 3 mm 

weiß | white | blanc

218441700 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLLQS(

gelb | yellow | jaune

218441705 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLLRP(

orange | orange | orange

218441710 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLLSM(

rot | red | rouge

218441715 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLLTT(

dunkelrot | dark red | rouge foncé

218441716 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMKP(

hellgrün | light green | vert clair

218441742 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMMT(

dunkelgrün | dark green | vert foncé

218441746 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMNQ(

hellblau | light blue | bleu clair

218441734 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMON(

dunkelblau | dark blue | bleu foncé

218441736 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMPK(

braun | brown | marron

218441758 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMQR(

schwarz | black | noir

218441761 • 6 St.|pc. 

Y(0B16ED*RKLMRO(
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Endkundenprospekt „Weihnachten“ | End Customer Flyer “Christmas” | Prospectus client final « Noël »

A5

12 Seiten · Drahtheftung · tolle Bastel-Ideen, Tipps und einfache Anleitungen

12 pages · stitched binding · great creative ideas, suggestions and 
easy-to-follow instructions

12 pages · reliure piquée · de fantastiques idées créatives, des conseils et 
instructions faciles à suivre 

203058124 • 50 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPSSLK(

203058123 • 50 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPRMSS(
203058122 • 50 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPPKOS(
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Banner-Set Kreativ | Creative Banner Set | Set de bannières Créatif

500 mm x 800 mm

zur Kennzeichnung auf der Aktionsfläche oder im Schaufenster · Papier ·  
mit transparenten Posterschienen und Zubehör zum Aufhängen

for labelling in a promotion area or a shop window · paper · with transparent 
poster rails and accessories for hanging

pour le signalement dans une zone promotionnelle ou une vitrine · papier · 
avec des porte-affiches transparents et des accessoires pour les accrocher 

203072615 • 1 St.|pc. 

Y(0A53CJ*LPQLRP(

Dispenser für Prospekte A5 | Dispenser for brochures A5 | Présentoir pour prospectus A5

210 mm x 297 mm x 131,5 mm

zur Präsentation von Prospekten · Karton

for presenting brochures · cardboard

pour présenter des prospectus · carton 

203087457 • 1 St.|pc. 

Y(0A32HD*QQPPOP(

Alle Werbemittel erhalten Sie GRATIS dazu. Einfach zusammen 
mit Ihrer nächsten Bestellung notieren! • You will receive all 
promotional items free of charge. Just note them on your next 
order. • Vous recevez gratuitement tous les supports publicitaires. 
Notez-les simplement sur votre prochaine commande !

Gleich  
mitbestellen !
Add to your order now!

À commander en  

même temps !
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Baier & Schneider GmbH & Co. KG
Wollhausstr. 60-62
74072 Heilbronn, GERMANY

T  +49 (0)7131 886-0
F  +49 (0)7131 886-200

verkauf@knorrprandell.de
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